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Huggins and Scott Auctions November 14, 2019, Auction Prices Realized

Lot # Title # Bids Amount*
1 Extraordinary 1900 Christy Mathewson Rookie Year Signed Handwritten Letter - One of

the Earliest Matty Letters in Existence
17 $8,118.00

2 1939 Play Ball #92 Ted Williams Rookie - PSA VG-EX 4 5 $2,337.00
3 1941 Play Ball #14 Ted Williams - PSA NM 7 12 $3,936.00
4 1940 Play Ball #225 "Shoeless" Joe Jackson High Number - PSA EX+ 5.5 19 $2,583.00
5 1948 Leaf Baseball #79 Jackie Robinson Rookie - PSA VG 3 15 $3,813.00
6 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio - PSA VG-EX 4 8 $984.00
7 1939 Play Ball Hall of Famers (4) with Greenberg - All PSA 5 to 5.5 17 $738.00
8 1940 Play Ball #27 Ted Williams - PSA EX 5 7 $861.00
9 1940 Play Ball #1 Joe DiMaggio - PSA Good+ 2.5 10 $799.50

10 1940 Play Ball Hall of Famers & Stars (11) with Greenberg - All PSA 5 to 6.5 23 $1,845.00
11 1941 Play Ball #71 Joe DiMaggio - PSA VG-EX 4 11 $1,353.00
12 1941 Play Ball Hall of Fame Quartet with Foxx & Greenberg - All PSA 5.5 to 6 11 $768.75
13 1941 Play Ball #54 Pee Wee Reese Rookie - PSA EX 5 9 $399.75
14 1941 Double Play Hall of Famers (6) with DiMaggio & Williams - All PSA 4-6 Graded 19 $1,168.50
15 1949 Bowman Baseball #50 Jackie Robinson Rookie - PSA VG 3 8 $1,137.75
16 1948 Leaf Baseball #76 Ted Williams - PSA VG-EX 4 5 $645.75
17 1948 Leaf Baseball #3 Babe Ruth- PSA Poor 1 8 $738.00
18 1948 Leaf Baseball #1 Joe DiMaggio - PSA Good 2 9 $461.25
19 1954 Red Heart Dog Food Mickey Mantle - PSA NM 7 16 $1,107.00
20 1954 Dan-Dee Potato Chips Mickey Mantle - PSA EX+ 5.5 31 $3,321.00
21 1954 Dan-Dee Potato Chips PSA Graded Group of (8) Hall of Famers, Stars & Shortprint 8 $953.25
22 1954 Wilson Franks Red Schoendienst - PSA EX-MT 6 5 $307.50
23 1954 Wilson Franks Roy Campanella - PSA EX 5 13 $738.00
24 1954 Wilson Franks (Blank Back) Singles (5) - All SGC Authentic 5 $307.50
25 1954 Wilson Franks Andy Pafko (Blank Back) - SGC Authentic 8 $258.30
26 1956 Topps Baseball #5 Ted Williams (Gray Back) - PSA EX-MT 6 9 $522.75
27 1956 Topps Baseball #5 Ted Williams (Gray Back) - PSA NM 7 8 $768.75
28 1960 Topps Baseball #563 Mickey Mantle All-Star - PSA Mint 9 10 $1,014.75
29 1961 & 1963 Topps Baseball Mickey Mantle PSA VG-EX 4 Graded Pair 7 $369.00
30 1939 Play Ball Near Set of (148/161) Cards 24 $2,829.00
31 1940 Play Ball Near Set of (226/240) Cards 32 $4,059.00
32 1941 Play Ball Near Set of (63/72) Cards 28 $1,476.00
33 1941 Double Play Baseball Near Set of (69/75) Cards with T. Williams Â– Sharp! 31 $4,674.00
34 1951 Topps Baseball Red Backs Set (52/52) Plus Blue Back Starter (23/52) 22 $1,230.00
35 1954 Red Heart Dog Food Near Set of (32/33) Cards 14 $1,045.50
36 1952 Red Man Tobacco (No Tabs) Complete Set of (52/52) Cards 15 $492.00
37 1953 Red Man Tobacco (No Tabs) Complete Set of (52) Cards 11 $492.00
38 1954 Red Man Tobacco (No Tabs) Complete Set (50/50) Plus (2) Variations 11 $553.50
39 1955 Red Man Tobacco (No Tabs) Complete Set of (50/50) Cards 11 $584.25
40 1952-1955 Red Man Tobacco (No Tabs) Near/Partial Set Run Plus (26) Duplicates 12 $645.75
41 1957 Topps Baseball Near Set (351/408) Plus Checklist 26 $1,230.00
42 1960 Topps Baseball Near Set of (561/572) Cards 17 $1,168.50
43 1961 Topps Baseball Low Number Near Set of (505/522) Cards Plus Variation 25 $1,230.00
44 1962 Topps Baseball Near Set of (513/598) Cards 11 $768.75
45 1960 & 1962 Topps Baseball Near/Partial Set Duo 24 $1,722.00
46 1963 Topps Baseball Near Set of (535/576) Cards with Major Stars 24 $1,168.50
47 1964 Topps Baseball Near Set (516/587) with Major Stars 9 $707.25
48 1965 Topps Baseball Near Set of (537/598) Cards with Most Stars 21 $1,014.75
49 1964-1983 Baseball Oddball Complete, Near & Partial Sets (15) with 1965 Topps

Embossed Set
26 $1,476.00

50 1976 & 1977 Hostess Baseball Panels Set Pair Â– Sharp! 23 $1,076.25
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Lot # Title # Bids Amount*
51 1909-1941 Pre-War Baseball Cards (80) with Hall of Famers 21 $1,045.50
52 1933 R305 Tattoo Orbit Group of (9) Different with Hornsby 9 $399.75
53 1934 Batter-Up Baseball Singles (22) with (12) Hall of Famers Including Foxx, Grove &

Ott
10 $984.00

54 1941 Goudey Baseball Collection (33) with Hall of Famers & Shortprints 25 $1,199.25
55 1949 Leaf Baseball Collection (40) with (6) Hall of Famers 14 $676.50
56 1949 Bowman Baseball Starter Set (140/240) with Berra, Hodges RC & Musial 13 $922.50
57 1951-1953 Bowman Baseball Starter Set Run of (4) with Stars 7 $615.00
58 1954 & 1955 Bowman Baseball Near/Starter Set Pair with Stars 31 $1,476.00
59 1954 Dan-Dee Potato Chips Partial Set (20/29) with (3) Hall of Famers & (2) Shortprints 15 $676.50
60 1954 Wilson Franks Group of (9) Different with Fox & Slaughter 27 $1,076.25
61 1953-1955 Topps Baseball Cards (234) with 1954 & 1955 Starter Sets Including

Robinson & Williams
29 $1,599.00

62 1956 Topps Baseball Partial Set (262/340) with Hall of Famers & Stars 27 $1,137.75
63 1958 & 1959 Topps Baseball Partial Set Pair with Many Hall of Famers & Stars 19 $1,107.00
64 1960-1964 Baseball Oddball Collection (226) with Hall of Famers & Stars 9 $461.25
65 1935 National Chicle Football #18 Mike Mikulak - PSA NM-MT 8 14 $645.75
66 1935 National Chicle Football #11 Turk Edwards Rookie - PSA NM 7 14 $861.00
67 1935 National Chicle Football #7 Ken Strong Rookie - PSA EX-MT 6 8 $430.50
68 (7) 1935 National Chicle Football PSA Graded Cards 17 $922.50
69 1955 Topps All-American Football #68 The Four Horsemen SP - PSA NM 7 12 $584.25
70 1955 Topps All-American Football PSA 5-6 Graded Hall of Fame Trio 11 $399.75
71 1955 Topps All-American Football Near Set of (96/100) Cards 12 $799.50
72 Rare 1887 N690 Kalamazoo Bats Sid Farrar SGC 50 VG/EX 4 - Pop 3 with None Higher 12 $1,476.00
73 1887 N172 Old Judge Pud Galvin - PSA Authentic (Altered) 22 $1,353.00
74 1887 N172 Old Judge Pittsburgh Alleghenys PSA Graded Cards (8) - All PSA Authentic

(Altered)
14 $738.00

75 1909-11 T206 White Borders Ty Cobb (Green Portrait) - SGC 1 Poor 12 $1,845.00
76 1909-11 T206 White Borders Walter Johnson (Portrait) - PSA VG 3 18 $2,460.00
77 1909-11 T206 White Borders Addie Joss (Pitching) - PSA EX 5 10 $430.50
78 1909-11 T206 White Borders Tris Speaker - PSA VG-EX 4 16 $1,014.75
79 1909-11 T206 White Borders Clark Griffith (Batting) - PSA EX 5 5 $399.75
80 1909-11 T206 White Borders Moredcai Brown (Cubs Shirt) - PSA EX-MT 6 20 $1,476.00
81 1909-11 T206 White Borders Miller Huggins (Hands at Mouth) - PSA EX 5 5 $338.25
82 1909-11 T206 White Borders Willie Keeler (with Bat) - PSA EX 5 7 $522.75
83 1909-11 T206 White Borders Rube Marquard (Portrait) - PSA EX 5 7 $492.00
84 1909-11 T206 White Borders Zack Wheat - PSA EX 5 10 $492.00
85 1909-11 T206 White Borders Joe McGinnity - PSA EX 5 8 $430.50
86 1909-11 T206 White Border Group of (5) PSA EX-MT 6 Graded Cards 6 $1,014.75
87 (5) 1909-11 T206 White Border PSA EX 5 or EX+ 5.5 Graded Cards 7 $676.50
88 1909-11 T206 White Border Group (5) with (3) Hall of Famers - All PSA VG-EX+ 4.5 16 $1,599.00
89 1909-11 T206 White Border PSA VG 3 to VG+ 3.5 Graded Cards (6) with (5) Hall of

Famers
11 $891.75

90 1909-11 T206 White Border PSA Graded Cards (7) with (4) Hall of Famers Including
Johnson

14 $1,107.00

91 1909-11 T206 White Border PSA VG-EX 4 Graded Cards (10) with (6) Hall of Famers 15 $1,599.00
92 1909-11 T206 White Borders Group (16) with (6) Graded Including Joss 14 $1,076.25
93 1909-11 T206 White Border PSA Graded Cards (17) with Chance 8 $1,045.50
94 1909-11 T206 White Border "Portraits" Group (16) - All PSA VG-EX 4 16 $1,353.00
95 1909-11 T206 White Border "Portraits" Group (17) - All PSA VG-EX 4 to VG-EX+ 4.5 10 $1,076.25
96 1909-11 T206 White Border Collection (33) - All PSA VG 3 to VG-EX+ 4.5 15 $2,460.00
97 1909-11 T206 White Border Group (35) - All PSA VG-EX 4 to VG-EX+ 4.5 10 $2,460.00
98 1914 Cracker Jack Ball Players #103 Joe Jackson - PSA Good 2 (mk) 32 $27,675.00
99 1915 Cracker Jack Ball Players #30 Ty Cobb - PSA Good+ 2.5 28 $10,086.00

100 1915 Cracker Jack Ball Players #88 Christy Mathewson - PSA VG+ 3.5 23 $3,567.00
101 1921 E220 National Caramel Babe Ruth - PSA Good 2 13 $7,872.00
102 1910 Orange Borders Eddie Plank - SGC Authentic 2 $399.75
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Lot # Title # Bids Amount*
103 1910 Orange Borders Hal Chase - SGC Authentic 0 $0.00
104 1911 T205 Gold Borders PSA Graded Cards (9) with (2) Hall of Famers &

Shortprints/Variations
8 $522.75

105 1911 D310 Pacific Coast Biscuit Group of (6) SGC Graded Cards 13 $615.00
106 1910-1934 Baseball Tobacco/Gum Card Graded Lot of (9) with (7) T206 Cards 9 $338.25
107 1909-11 Pre-War Baseball SGC Graded Cards (17) with (3) Hall of Famers 9 $615.00
108 Pre-War Baseball Card Graded Lot of (8) with T206 Lajoie 29 $3,813.00
109 1914 T222 Fatima Cigarettes SGC Graded Trio 12 $492.00
110 1914 T213-2 Coupon Cigarettes Tris Speaker - SGC 30 Good 2 7 $338.25
111 1914 Cracker Jack Ball Players #93 Del Pratt - PSA Authentic 5 $1,045.50
112 1914 Cracker Jack Ball Players #43 Rube Marquard - PSA Good+ 2.5 11 $399.75
113 1914 Cracker Jack Ball Players #87 Hick Cady - PSA Poor 1 19 $1,722.00
114 1914 Cracker Jack Ball Players #95 Ray Keating - PSA Good 2 14 $1,353.00
115 1914 Cracker Jack Ball Players #136 Rabbit Maranville - PSA Good 2 17 $799.50
116 1914 Cracker Jack Ball Players #70 Fred Clarke - PSA Good 2 12 $492.00
117 1914 Cracker Jack Ball Players PSA Good+ 2.5 Graded Pair 11 $430.50
118 1914 Cracker Jack Ball Players PSA VG 3 Graded Trio 9 $953.25
119 1914 Cracker Jack Ball Players Group of (5) PSA Fair 1.5 to Good 2 Singles 11 $707.25
120 1915 Cracker Jack Ball Players #2 Home Run Baker - PSA Good 2 8 $430.50
121 1915 Cracker Jack Ball Players #161 Edd Roush - PSA VG-EX 4 17 $799.50
122 1915 Cracker Jack Ball Players #22 Smoky Joe Wood - PSA VG+ 3.5 15 $799.50
123 1915 Cracker Jack Ball Players Hall of Fame Trio - All PSA Authentic 14 $492.00
124 1915 Cracker Jack New York Yankees PSA VG+ 3.5 to VG-EX 4 Graded Trio 10 $522.75
125 1915 Cracker Jack Ball Players PSA Good 2 to Good+ 2.5 Graded Quartet 10 $492.00
126 1915 Cracker Jack Federal League Players (6) - All PSA 3.5 VG+ to VG-EX 4 9 $891.75
127 1915 Cracker Jack Ball Players Group of (7) Federal League Players - All PSA VG 3 10 $1,045.50
128 1915 Cracker Jack Ball Players Group of (7) PSA VG 3 Singles 7 $922.50
129 1915 Cracker Jack Ball Players (7) - All PSA VG+ 3.5 to EX 5 13 $1,199.25
130 1922 W501 #8 Ty Cobb (Hand Cut) Strip Card - PSA Fair 1.5 10 $430.50
131 1923 W515-1 #3 Babe Ruth (Hand Cut) Strip Card - PSA EX-MT 6 12 $1,476.00
132 1923 W515-1 #10 Ty Cobb (Hand Cut) Strip Card - Graded PSA Good+ 2.5 6 $461.25
133 1926 W512 #6 Babe Ruth Strip Card - SGC 35 Good+ 2.5 1 $615.00
134 1923 W572 Walter Johnson Strip Card- SGC 40 VG 3 3 $369.00
135 1933 DeLong Baseball #7 Lou Gehrig - SGC 1 Poor 21 $984.00
136 1933 Sport Kings Gum #1 Ty Cobb - PSA EX 5 15 $3,198.00
137 1933 Sport Kings Gum #2 Babe Ruth - PSA VG 3 15 $3,936.00
138 1933 Sport Kings Gum #42 Carl Hubbell - PSA VG-EX 4 10 $233.70
139 1933 R305 Tattoo Orbit Connie Mack - PSA NM-MT 8 15 $1,353.00
140 1933 R305 Tattoo Orbit Richard Bartell - PSA NM-MT 8 10 $430.50
141 1933 R305 Tattoo Orbit Roy C. Johnson - PSA NM-MT 8 10 $338.25
142 1933 R305 Tattoo Orbit William Jurges - PSA NM-MT 8 5 $246.00
143 1933 Goudey Baseball #181 Babe Ruth - SGC 2 Good 13 $3,444.00
144 1935 Rice-Stix Shirts Dizzy & Daffy Dean SGC Graded Pair 7 $461.25
145 1939 Play Ball #89 Lloyd Waner - SGC 9 Mint 4 $399.75
146 1939 Play Ball #92 Ted Williams Rookie - SGC 3 VG 16 $2,460.00
147 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - PSA VG-EX 4 18 $7,380.00
148 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - PSA NM 7 9 $2,706.00
149 1949 Leaf Baseball #76 Ted Williams - PSA EX 5 12 $1,045.50
150 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle - SGC 6 EX/NM 15 $2,706.00
151 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - SGC 60 EX 5 5 $615.00
152 1949-1954 Bowman Baseball PSA Graded Cards (8) with (6) Hall of Famers 3 $492.00
153 1951 Topps Teams Baseball Group of (7) with (3) PSA Graded 16 $461.25
154 1952 Topps Baseball #384 Frank Crosetti High Number - PSA NM 7 9 $553.50
155 1952 Topps Baseball #191 Yogi Berra - PSA EX 5 3 $282.90
156 1952 Topps Baseball #326 George Shuba Rookie - PSA EX 5 5 $184.50
157 1952 Topps Baseball #369 Dick Groat Rookie - PSA EX 5 10 $369.00
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158 1952 Topps Baseball #1 Andy Pafko (Black Back) - PSA EX 5 5 $768.75
159 1952 Topps Baseball #1 Andy Pafko - PSA EX 5 6 $584.25
160 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays - SGC Authentic 10 $707.25
161 1952 Tip-Top Bread Label George Kell SGC 4 VG-EX - Highest Graded! 17 $738.00
162 1954 New York Journal-American PSA Graded Cards (21) with Ford & Rizzuto 16 $707.25
163 1953-54 Briggs Meats Duke Snider (Hand Cut) - SGC Authentic 22 $1,599.00
164 1963 Nassau County Boy Scouts Duke Snider PSA EX 5 - None Better! 11 $307.50
165 1953 Stahl-Meyer Franks Mickey Mantle - SGC Authentic 8 $1,199.25
166 1954 Red Heart Dog Food Mickey Mantle - SGC 7 NM 13 $1,353.00
167 1954 Topps Baseball #128 Henry Aaron Rookie - SGC 5 EX 17 $2,460.00
168 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie - PSA EX-MT 6 5 $1,076.25
169 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie - BVG 2.5 GD-VG 7 $707.25
170 1941-1969 Baseball Singles Group (34) with (12) Graded Cards Including Many Stars 9 $861.00
171 1957 Topps Baseball #2 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 8 $369.00
172 1957 Topps Baseball Graded NM 7 Hall of Famers (4) with Mays 7 $522.75
173 1959 Fleer Ted Williams Two-Card Panel with #68 Ted Signs SP - SGC Authentic 12 $430.50
174 1958 Topps Baseball #47 Roger Maris Rookie - PSA NM 7 5 $492.00
175 1958 Topps Baseball Mickey Mantle & Ted Williams PSA VG-EX 4 Graded Pair 4 $430.50
176 1958 Topps Baseball Group of (60) Different PSA NM-MT 8 Graded Cards with #100

Wynn
12 $1,476.00

177 1958 Topps Baseball PSA NM 7 to NM+ 7.5 Graded Group of (151) Different with Hall of
Famers & Stars

10 $3,075.00

178 1958 Topps Baseball Mickey Mantle & Roger Maris Rookie PSA EX 5 or EX-MT 6 Graded
Pair

16 $1,168.50

179 1958 Packard-Bell Willie Mays - SGC 7 NM 12 $1,045.50
180 1959 Topps Baseball #461 Mickey Mantle Home Run - PSA NM-MT+ 8.5 6 $338.25
181 1957-1961 Topps Baseball Mickey Mantle PSA Graded Cards (5) - All Specialty Cards 6 $645.75
182 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA NM 7 9 $1,353.00
183 1961-1967 Topps Baseball Mickey Mantle PSA Graded Trio 17 $1,476.00
184 1962 Topps Baseball #5 Sandy Koufax - PSA NM-MT 8 10 $799.50
185 1962 Topps Baseball #6 Marv Breeding - PSA NM-MT 8 4 $295.20
186 1962 Topps Baseball #25 Ernie Banks - PSA NM-MT 8 6 $295.20
187 1962 Topps Baseball #150 Al Kaline - PSA NM-MT 8 5 $270.60
188 1962 Topps Baseball #295 Vern Law - PSA NM-MT 8 4 $246.00
189 1962 Topps Baseball #218 Joe Torre Rookie - PSA NM-MT 8 9 $399.75
190 1962 Topps Baseball #425 Carl Yastrzemski - PSA NM-MT 8 10 $399.75
191 1962 Topps Baseball #387 Lou Brock Rookie - PSA NM-MT 8 9 $922.50
192 1962 Topps Baseball #93 John Blanchard - PSA NM-MT 8 6 $270.60
193 1962 Topps Baseball #544 Willie McCovey - PSA NM-MT 8 4 $282.90
194 1962 Topps Baseball #45 Brooks Robinson & #189 Dick Hall - Both PSA NM-MT 8 6 $307.50
195 1962 Topps Baseball Don Drysdale Pair with All Star - Both PSA NM-MT 8 6 $209.10
196 1962 Topps Baseball San Francisco Giants Pair with Cepeda and Mays AS - Both PSA

NM-MT 8
4 $282.90

197 1962 Topps Baseball Milwaukee Braves Trio - PSA NM-MT 8 with Aaron & Mathews 5 $584.25
198 1962 Topps Baseball Babe Ruth Near Set (8/10) - All PSA NM-MT 8 12 $584.25
199 1962 Topps Baseball League Leaders Set lot of (10) with Mantle - All PSA NM-MT 8 9 $553.50
200 1962 Topps Baseball Checklist, World Series & Special Card lot of (16) with Maris & Ford

- All PSA NM-MT 8
13 $830.25

201 1962 Topps Baseball Rookie Parade Near Set (5/8) with Bouton & Pepitone - All PSA
NM-MT 8

13 $584.25

202 1962 Topps Baseball St. Louis Cardinals Lot of (4) Tougher with Musial & Javier - All PSA
NM-MT 8

9 $645.75

203 1962 Topps Baseball New York Yankees Lot of (5) Tougher with Ford & Berra - All PSA
NM-MT 8

7 $738.00

204 1962 Topps Baseball New York Yankees Team Partial Set (17/37) with (2) Ford, (2)
Howard, Kubek & Roberts - All PSA NM-MT 8

9 $830.25

205 1962 Topps Baseball Houston Colt .45's Team Near Set (24/25) - All PSA NM-MT 8 with
Buddin

8 $461.25
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206 1962 Topps Baseball Los Angeles Angels Team Near Set (19/25) - All PSA NM-MT 8 4 $399.75
207 1962 Topps Baseball Los Angeles Dodgers Team Near Set (22/27) with Moon - All PSA

NM-MT 8
8 $584.25

208 1962 Topps Baseball Baltimore Orioles Team Partial Set (19/30) - All PSA NM-MT 8 with
Powell Rookie & Robinson AS

8 $553.50

209 1962 Topps Baseball Boston Red Sox Team Partial Set (19/28) with Malzone - All PSA
NM-MT 8

5 $430.50

210 1962 Topps Baseball Chicago Cubs Team Partial Set (16/24) - All PSA NM-MT 8 & NM-
MT+8.5

6 $492.00

211 1962 Topps Baseball Chicago White Sox Team Near Set (21/27) with N. Fox, J. Martin &
Score- All PSA NM-MT 8

6 $707.25

212 1962 Topps Baseball Kansas City Athletics Team Near Set (25/26) - All PSA NM-MT 8 8 $461.25
213 1962 Topps Baseball Detroit Tigers Team Near Set (29/33) - All PSA 8 & 8.5 with

Colavito, Cash, Fernandez & T. Fox
7 $1,045.50

214 1962 Topps Baseball Cleveland Indians Team Near Set (26/27) - All PSA NM-MT 8 with
Nieman

6 $707.25

215 1962 Topps Baseball Milwaukee Braves Near Set (21/30) with Spahn & Willey - All PSA
NM-MT 8

5 $522.75

216 1962 Topps Baseball Minnesota Twins Near Set (22/26) with L. Green & Tuttle - All PSA
NM-MT 8

6 $830.25

217 1962 Topps Baseball Cincinnati Reds Near Set (28/31) - All PSA NM-MT 8 with
Robinson, Purkey & Sisler

6 $738.00

218 1962 Topps Baseball New York Mets Team Near Set (17/21) - All PSA NM-MT 8 with
Ashburn, Hodges, Miller, Neal & Stengel

5 $615.00

219 1962 Topps Baseball Pittsburgh Pirates Team Near Set (21/25) with Mazeroski & Stuart -
All PSA NM-MT 8

7 $553.50

220 1962 Topps Baseball San Francisco Giants Team Partial Set (19/30) with Bolin & Duffalo
- All PSA NM-MT 8 or NM-MT+ 8.5

6 $553.50

221 1962 Topps Baseball Washington Senators Team Near Set (20/22) - All PSA NM-MT 8 3 $399.75
222 1962 Topps Baseball St. Louis Cardinals Team Partial Set (19/35) with McCarver RC - All

PSA NM-MT 8
5 $461.25

223 1962 Topps Baseball Philadelphia Phillies Team Near Set (24/26) - All PSA NM-MT 8 with
Callison & Green

6 $768.75

224 1956 Topps Baseball #33 Roberto Clemente (Gray Back) SGC 9 Mint - None Better! 8 $5,781.00
225 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA EX-MT 6 14 $1,845.00
226 1965 Topps Baseball #410 Luis Aparicio PSA GEM MT 10 - Only Four Graded! 10 $1,076.25
227 1966 Topps Baseball PSA NM-MT 8 Graded Lot of (108) Different Including (15) Hall of

Famers & High Numbers
14 $3,075.00

228 1993 Upper Deck SP Baseball #279 Derek Jeter Rookie Card Â– PSA MINT 9 12 $4,797.00
229 1993 Upper Deck SP Baseball #279 Derek Jeter Rookie - SGC 9 Mint 7 $1,968.00
230 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA VG-EX 4 8 $615.00
231 1963 Topps Baseball #200 Mickey Mantle - PSA NM 7 10 $922.50
232 1963 Topps Peel-Offs PSA Graded Lot (19 Different) Including (8) Hall of Famers 8 $270.60
233 1965 Topps Baseball #477 Steve Carlton Rookie Card - PSA NM-MT 8 5 $399.75
234 1965 Bazooka Panel with Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 4 $399.75
235 1967 Topps Baseball #581 Tom Seaver Rookie - BVG 7.5 NM+ 9 $768.75
236 1967 Topps Baseball #581 Tom Seaver Rookie High Number - PSA NM 7 9 $891.75
237 1949-1972 Topps/Bowman Graded Baseball Card Lot of (21) 9 $768.75
238 1968 Topps Baseball Johnny Bench & Nolan Ryan Rookie PSA EX-MT 6 Graded Pair 8 $768.75
239 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan & #247 Johnny Bench Rookie Pair - Both Graded

6 to 6.5
5 $707.25

240 1968 Topps Baseball Nolan Ryan & Johnny Bench Rookies - Each PSA VG-EX 4 or EX 5 6 $553.50
241 1968 Topps Baseball #150 Roberto Clemente - SGC 9 Mint 6 $492.00
242 1968 Topps Baseball Game PSA Graded Partial Set (28/33) plus (7) Duplicates 13 $861.00
243 1968 & 1969 Topps Baseball Nolan Ryan & Reggie Jackson Rookie SGC Graded Pair 6 $307.50
244 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - SGC 6.5 EX/NM+ 10 $922.50
245 1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle (White Letters) - PSA EX 5 7 $830.25
246 1969 Topps Baseball #260 Reggie Jackson Rookie - SGC 7 NM 17 $799.50
247 1970 Topps Baseball Booklets SGC Graded Complete Set (24) Plus Dupe 2 $196.80
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248 1970 Milton Bradley Baseball PSA Graded Complete Set of (29) PSA Mint 9 to Gem Mint

10 Cards
9 $430.50

249 1972 O-Pee-Chee Baseball #309 Roberto Clemente - PSA Mint 9 9 $369.00
250 1975 Topps Baseball #1 Hank Aaron Highlights - SGC 9.5 Mint+ 10 $676.50
251 1975 Topps Mini Baseball #500 Nolan Ryan - SGC 9.5 Mint+ 5 $799.50
252 (17) 1979 TCMA Baseball Overprint Error Cards with Joe DiMaggio & Mickey Mantle (All

SGC Authentic) & 1985 Topps Pete Rose Progressive Proof Collection (8)
1 $246.00

253 1980 Topps Baseball #482 Rickey Henderson Rookie Card - PSA MINT 9 7 $399.75
254 1993 Topps Baseball #98 Derek Jeter Rookie (Blank Back Error) - BGS 8 NM-MT 0 $0.00
255 1933 Goudey Baseball Near Set of (205/240) Cards from Scrapbook Pages with Gehrig 21 $1,199.25
256 1934 R313A Gold Medal Foods Complete Set of (12) Cards 1 $492.00
257 1939-1941 Play Ball Near, Partial & Starter Set Run 39 $2,706.00
258 1941 Play Ball Near Set of (66/72) Cards with DiMaggio, Foxx & Williams Including (4)

PSA Graded
23 $1,599.00

259 1950 Callahan Hall of Fame Near Set of (76/82) Cards Including (55) PSA Graded Cards 21 $1,230.00
260 1950 DrakeÂ’s Cookies Near Set of (33/36) Cards with Most Major Stars 18 $1,599.00
261 1948 Bowman Baseball Complete Set of (48/48) Cards 10 $584.25
262 1949 Bowman Baseball Partial Set (185/240) with (55) High Numbers 28 $891.75
263 1950 Bowman Baseball Near Set of (251/252) Cards 16 $768.75
264 1951 Bowman Baseball Near Set of (321/324) Cards 11 $584.25
265 1952 Bowman Baseball Near Set of (251/252) Cards 9 $553.50
266 1952 Bowman Baseball Near Set of (241/252) Cards with Mays 20 $2,706.00
267 1953 Bowman Color Baseball Complete Set (160/160) 9 $676.50
268 1953 Bowman Black & White Baseball Near Set of (63/64) Cards 6 $307.50
269 1953 Bowman Color Baseball Near Set of (127/160) Cards with Stars 21 $1,014.75
270 1954 Bowman Baseball Complete Set of (224/224) Cards 21 $1,137.75
271 1954 Bowman Baseball Complete Set of (224) Cards Plus Variation 20 $1,230.00
272 1954 Bowman Baseball Near Set of (222/224) Cards Plus (4) Variations 4 $430.50
273 1955 Bowman Baseball Complete Set of (320/320) Cards Plus (2) Variations 4 $584.25
274 1955 Bowman Baseball Near Set of (295/320) Cards with Stars 26 $2,214.00
275 1951 Bowman Baseball Near Set of (322/324) Cards 16 $1,476.00
276 1952 Hawthorn-Mellody Chicago White Sox Pins Near Set (10/11) Plus (8) Dupes &

Tough Beanie
4 $221.40

277 1946-1950 Oakland Oaks Minor League Collection (156) with (6) Complete/Near Sets 8 $369.00
278 1952-1955 Red Man Tobacco Complete Set Run with (26) Tabs 7 $738.00
279 1954 Red Heart Dog Food Complete Set of (33/33) Cards 16 $1,599.00
280 1954 Dan-Dee Potato Chips Complete Set of (29) Cards 22 $1,353.00
281 1952 Red Man Tobacco with Tabs Near Set (51/52) Including (9) PSA Graded Cards 12 $1,968.00
282 1954 Red Heart Dog Food Near Set of (32/33) Cards 21 $1,353.00
283 1953-1960 Milwaukee Braves Complete, Near & Partial Sets (7) with Johnston Cookies,

Lake to Lake & Spic and Span
26 $1,076.25

284 1959-1962 Bell Los Angeles Dodgers Complete/Near Sets (5) with Bell Brand & Morrell
Meats

5 $615.00

285 1963 Pepsi-Cola Houston Colt .45s Near Set of (14/16) Panels with Lillis SP 4 $258.30
286 1958 HireÂ’s Root Beer Complete Set (66/66) Including (2) with Tabs 11 $676.50
287 1958 HireÂ’s Root Beer Test Set (8/8) with Mays 3 $553.50
288 1959 Fleer Ted Williams Near Set of (79/80) Cards 6 $282.90
289 1960 MacGregor Advisory Staff PSA Graded Complete Set of (25) Cards 15 $922.50
290 1960 Leaf Baseball Complete Set (144/144) Plus One Variation 10 $615.00
291 1951 Topps Baseball Red & Blue Backs Complete Sets 15 $645.75
292 1951 Topps Baseball Blue Backs Complete Set of (52) Cards 21 $1,045.50
293 1952 Topps Baseball Low Number Near Set (294/310) Plus (2) High Numbers 11 $891.75
294 1952 Topps Baseball Low Number Near Set of (271/310) Cards 24 $2,337.00
295 1953 Topps Baseball Near Set of (256/274) Cards 37 $4,305.00
296 1953 Topps Baseball Near Set of (271/274) Cards 16 $861.00
297 1954 Topps Baseball Near Set of (239/240) Cards 15 $738.00
298 1954 Topps Baseball Complete Set of (250/250) Cards 27 $2,706.00
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299 1954 Topps Baseball Complete Set (250/250) with (3) BVG Graded Including Aaron,

Banks & Kaline Rookies
12 $2,460.00

300 1955 Topps Baseball Complete Set (206/206) with (6) Graded Keys 35 $4,059.00
301 1956 Topps Baseball Complete Set (340/340) with (73) Graded Including Many Hall of

Famers
31 $5,166.00

302 1955 Topps Baseball Complete Set of (206) Cards 20 $2,460.00
303 1956 Topps Baseball Near Set of (330/340) Cards Plus (4) Variations 22 $1,230.00
304 1957 Topps Baseball Complete Set (407/407) with (52) Graded 27 $5,166.00
305 1958 Topps Baseball Complete Set (494/494) Including (23) PSA Graded Cards 7 $2,583.00
306 1954 Topps Baseball Near Set (230/250) - Sharp! 39 $3,813.00
307 1955 Topps Baseball Near Set of (194/206) Cards Â– Sharp! 35 $3,321.00
308 1956 Topps Baseball Near Set of (308/340) Cards with Mantle 31 $1,599.00
309 1955 Topps Baseball Near Set of (205/206) Cards 21 $984.00
310 1956 Topps Baseball Near Set of (339/340) Cards Plus Checklist 12 $645.75
311 1957 Topps Baseball Near Set of (406/407) Cards 10 $707.25
312 1957 Topps Baseball Near Set of (405/407) Cards 16 $1,599.00
313 1957 Topps Baseball Complete Set (407/407) Plus Checklist 26 $2,706.00
314 1958 Topps Baseball Complete Set of (494/494) Cards 14 $1,353.00
315 1958 Topps Baseball Complete Set (494/494) with (49) Graded Including Many Hall of

Famers & Stars
23 $2,706.00

316 1958 Topps Baseball Complete Set of (494/494) Cards 15 $768.75
317 1959 Topps Baseball Complete Set (572/572) with (81) Graded 11 $2,460.00
318 1959 Topps Baseball Complete Set (572/572) with SGC 80 EX/NM 6 Mantle 23 $2,706.00
319 1959 Topps Baseball Near Set of (569/572) Cards 22 $1,599.00
320 1959 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards 12 $799.50
321 1960 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards with PSA NM 7 McCovey &

Yastrzemski Rookies
26 $3,198.00

322 1960 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards Plus (96) Dupes 14 $861.00
323 1960 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards 0 $0.00
324 1959 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards 22 $2,583.00
325 1960 Topps Baseball Complete Set of (572) Cards 10 $707.25
326 1961 Topps Baseball Complete Set of (587) Cards Plus Variation 19 $1,076.25
327 1961 Topps Baseball Near Set (586/587) Plus Variation 18 $1,845.00
328 1962 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards 16 $1,353.00
329 1962 Topps Baseball Complete Set (598/598) Plus Â“Green TintÂ” Set of (87) Cards 17 $1,137.75
330 1961 & 1962 Topps Baseball Near/Partial Set Pair 21 $1,353.00
331 1963 Topps Baseball Near Set of (573/576) Cards with Rose RC 14 $1,722.00
332 1963 Topps Baseball Complete Set (576/576) Plus (2) Variations 19 $1,599.00
333 Very Clean 1960 & 1961 Fleer Baseball Greats Complete Set Pair 25 $984.00
334 1960 & 1961 Fleer Greats Complete Sets 8 $369.00
335 1963 Fleer Baseball Complete Set (67/67) with Checklist 6 $258.30
336 1963 Topps Baseball Near Set of (575/576) Cards 18 $2,952.00
337 1963 Topps Baseball Complete Set of (576) Cards with PSA Graded Mantle & Rose

Rookies
30 $3,198.00

338 1963 Topps Baseball Near Set of (523/576) Cards with Major Stars 16 $830.25
339 1964 Topps Baseball Complete Set (587/587) 13 $984.00
340 1964 Topps Baseball Near Set of (586/587) Cards with Most Major Stars 8 $830.25
341 1964 Topps Baseball Complete Set of (587) Cards 20 $1,722.00
342 1962 Salada Coins Baseball PSA Graded Near Master Set (258/265) - #6 on Registry 18 $3,075.00
343 1963 Topps Baseball Peel-Offs PSA Graded Complete Set (46/46) Including (33) PSA

NM-MT 8
27 $2,214.00

344 1967 Topps Baseball Pin-Ups Hoard with (12) Complete Sets, (85) PSA Graded Including
(31/32) Near Set & (182) Dupes

24 $2,091.00

345 Massive 1969 Topps Baseball Deckle Edge Collection with (13) PSA Graded/Ungraded
Sets Plus (734) Dupes with (37) PSA Graded

17 $1,968.00

346 1961 Topps Baseball Near Set of (557/587) Cards with Major Stars Plus Two Variations 20 $1,968.00
347 1964 Topps Baseball Complete Set (587/587) Including (18) PSA Graded Stars 22 $1,476.00
348 1964 Topps Baseball Near Set (530/587) Plus Giants Set of (60) Cards 20 $922.50
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349 1964 Topps Giants Baseball Complete Set (60) Including (23) PSA Graded 13 $615.00
350 1965 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards 18 $1,230.00
351 1965 Topps Baseball Near Set (594/598) 16 $1,014.75
352 1965 Topps Baseball Complete Set (598/598) 19 $1,230.00
353 1965 Topps Baseball Near Set (597/598) 39 $3,936.00
354 1965 Topps Baseball Near Set of (595/598) Cards 11 $830.25
355 1965 Topps Baseball Near Set (594/598) with All Major Stars 15 $1,014.75
356 1962-1965 Topps, Salada & Old London Baseball Coins Set Trio 15 $953.25
357 1966 Topps Baseball Complete Set of (596/598) Cards Plus Variation 18 $1,045.50
358 1966 Topps Baseball Near Set of (588/598) Cards Â– Sharp! 38 $3,813.00
359 1966 Topps Baseball Near Set (553/598) Â– Sharp! 44 $3,813.00
360 1966 Topps Baseball Near Set (554/598) with Most Hall of Famers & Stars 30 $1,476.00
361 1967 Topps Baseball Near Set of (548/609) Cards with Carew & Seaver Rookies 27 $1,353.00
362 1967 Topps Baseball Complete Set of (609/609) Cards Plus Variation 22 $1,476.00
363 1967 Topps Baseball Near Set of (608/609) Cards 26 $3,198.00
364 1967 Topps Baseball Near Set of (577/609) Cards 26 $2,091.00
365 1968 Topps Baseball Complete Set (598/598) Plus (33/33) Game Set 31 $2,214.00
366 1968 Topps Baseball Complete Set (598/598) 28 $2,583.00
367 1968 Topps Baseball Near Set of (597/598) Cards 11 $707.25
368 1968 Topps Baseball Near Set (514/598) Including (32) Graded with BVG 6 Ryan RC

Plus (114) Dupes
26 $1,599.00

369 1968 Topps Baseball Complete Set (598/598) 16 $922.50
370 1968 Topps Baseball Near Set (597/598) with Bench & Ryan Rookies 19 $1,199.25
371 1969 Topps Baseball Complete Set of (664/664) Cards 16 $1,353.00
372 1969 Topps Baseball Near Set (631/664) with Most Stars Plus Variation Â– Sharp! 24 $2,952.00
373 1969 Topps Baseball Complete Set (664/664) Plus Variation 16 $1,107.00
374 1969 Topps Baseball Near Set (661/664) 19 $1,045.50
375 1969 Topps Deckle Edge PSA Graded Master Set of (35) PSA Graded Cards 5 $338.25
376 1969-70 Bazooka Baseball Complete Set of (12/12) with One PSA Graded 1 $123.00
377 1969 Nabisco Team Flakes & 1971 Milk Duds Complete/Near Set Pair 8 $430.50
378 1970 Topps Super Baseball Complete Set (42) Including (14) PSA Graded 6 $461.25
379 1970 & 1971 Topps Super Baseball Complete Sets Pair 26 $1,045.50
380 1970 Topps Baseball Complete Set (720/720) 4 $461.25
381 1970 Topps Baseball Complete Set (720/720) with (13) PSA Graded Keys & Story

Booklets Set - Sharp!
32 $3,198.00

382 1970 Topps Baseball Near Set (699/720) with All Major Stars - Sharp! 33 $2,214.00
383 1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards 12 $645.75
384 1970 Topps Baseball Near Set of (707/720) Cards 7 $707.25
385 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) 3 $430.50
386 1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards 7 $584.25
387 1970-1974 Topps Baseball Complete, Near and Partial Set Quartet 19 $1,722.00
388 1971-1974 Topps Baseball Near/Partial Set Trio 21 $1,045.50
389 1973 & 1974 Topps Baseball Complete Sets 8 $399.75
390 1974 & 1975 Topps Baseball Complete Set Pair 6 $461.25
391 1975 Topps Baseball Complete Set (660/660) 5 $196.80
392 1967-1971 Topps Baseball Oddball Insert Set Quartet 12 $369.00
393 1964-1971 Topps Giants & Super Complete Set Trio 12 $553.50
394 (14) 1961-1980 Baseball Oddball Complete, Near & Partial Sets 11 $830.25
395 1963-1974 Topps Baseball Insert Complete Sets (13) Plus (2) Starter Sets 16 $830.25
396 1965-1980 O-Pee-Chee Baseball Collection (5,280) with (7) Complete/Near Sets 36 $2,952.00
397 1975-1978 Topps Baseball Run of (5) Complete/Near Sets 18 $953.25
398 1976-1980 Topps Baseball Complete Set Run 20 $830.25
399 1975-1979 Hostess Baseball Collection with (5) Complete/Near Sets 6 $369.00
400 1970-1990s Baseball Treasure Chest of (6,160) Cards Â– Loaded with (5)

Complete/Near Sets & Star Blocks
35 $3,567.00

401 1970-1992 KelloggÂ’s Baseball Collection with (17) Complete/Near Sets 21 $861.00
402 1974-2007 Baseball Complete Sets (44) with Year Runs 11 $1,014.75
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403 1980-1999 Topps Baseball Collection of (16) Complete Sets 12 $522.75
404 1979-1997 Baseball Case & Box Collection with (2) 1990 Topps Traded Set Cases 5 $172.20
405 1989-1991 Topps Baseball Tiffany Traded Run - Sealed in Original Mailers 18 $615.00
406 1976-1979 Topps Baseball Complete Set Run 11 $492.00
407 1981-1984 Topps Baseball Complete Sets on Uncut Sheets (13) with (3) 1982 Topps 5 $307.50
408 1986 & 1989 Topps Traded Baseball Sealed Cases with Bonds & Griffey Jr. Rookies 30 $1,722.00
409 (161) 1985-1996 Baseball Small Sets Plus (24) 1986-1990 Topps Baseball Vending

Boxes
2 $110.70

410 1988-1991 Baseball Hoard of (15) Set & Wax Cases 5 $430.50
411 1986-2010 Baseball Complete Set Collection (83) with Case 5 $258.30
412 1888 N173 Old Judge Cabinets Joe Mulvey 11 $584.25
413 1888 N173 Old Judge Cabinets Charles Buffinton 13 $553.50
414 Exceptional 1892-1894 N360 Venable and Little Rhody "Girl Players Baseball Scenes"

Tobacco Cards (3 Different) Including Two Rare "Schedule Back" Examples
24 $1,476.00

415 1893 N135 Duke & Sons "Talk of The Diamond" Partial Set (11 of 25) 15 $707.25
416 Newly Discovered 1909-11 T206 White Border Collection (184) Pasted to Recruit Poster

Sections & Frame with (21) Hall of Famers Including Green Portrait Cobb & Mathewson
32 $6,765.00

417 1909-11 T206 White Borders Bill Sweeney Pair with "No B on Cap" Variation 0 $0.00
418 1909-1911 T205 Gold Borders & T206 White Borders Grab Bag of (15) Cards with (6)

Hall of Famers
7 $492.00

419 Honus Wagner 1909-11 Colgan's Mint Chips E254 Disc Display 1 $615.00
420 1909-11 T206 White Borders Collection (152) with (18) Hall of Famers Including

Johnson & Mathewson
28 $3,690.00

421 1911 T205 Gold Border Singles (113) with Hall of Famers, Minor Leaguers and
Shortprints/Variations with Johnson & Mathewson

30 $2,829.00

422 1909-1911 T205 Gold Borders & T206 White Borders Group of (34) Different 10 $768.75
423 1906-1922 Pre-War Baseball Type Collection (18) with (5) Hall of Famers 15 $1,168.50
424 1906-1930 Pre-War Grab Bag of (50) Cards with Many Types 11 $615.00
425 1914 & 1915 Cracker Jack Ball Players (9) with (7) Hall of Famers 22 $799.50
426 1914 & 1915 Cracker Jack Ball Players (22) with Crawford & Gandil 25 $2,337.00
427 1914 Cracker Jack Ball Players Group (22) Different with (4) Hall of Famers 26 $2,460.00
428 1919 W552 Mayfair Baseball Positions Drawings Uncut Strip Pair 1 $184.50
429 1923 W515-1 Baseball Strip Cards (8) with (2) Hall of Famers 4 $221.40
430 1921-1923 Baseball Caramel & Strip Cards (24) with (4) Hall of Famers 10 $522.75
431 1924 Mrs. Sherlock's Honus Wagner Pinback 5 $184.50
432 1927 E210 York Caramel Type 1 Cards (4) with Collins & Faber 7 $233.70
433 1928 F50 Yuengling's Ice Cream Group of (7) with (3) Hall of Famers 4 $221.40
434 1930s Baseball Card Scrapbook Collection (196) with Several Hall of Famers Including

Cobb & Gehrig
32 $2,706.00

435 1933 Goudey Baseball Babe Ruth Lot of (4) Different - Trimmed 35 $2,829.00
436 1933 Goudey Baseball Roger Hornsby Pair 6 $369.00
437 1933 R305 Tattoo Orbit Card, Wrapper & Tattoo 3 $270.60
438 1933-1949 Mostly Pre-War Baseball Collection (154) with 1941 Double Play Near Set 31 $1,722.00
439 1941 Play Ball Group of (26) Cards with (5) Hall of Famers Including PSA VG+ 3.5 #72

Joe DiMaggio
9 $1,353.00

440 1933-1941 Goudey Baseball Collection (216) with Complete/Near Sets 28 $1,968.00
441 1948-1952 Baseball Shoebox Collection (297) with Musial & Williams 9 $738.00
442 1951 & 1952 Bowman Baseball Starter Sets with Hall of Famers & Stars 21 $984.00
443 1951 Topps Baseball Teams Group of (8) Cards 8 $522.75
444 1951 Topps Connie Mack's All-Time All-Star Team Quartet with Mack 1 $184.50
445 1951-1953 Baseball Bread Label Type Trio with Snider 11 $307.50
446 1952 Topps Baseball #1-310 Low Number Partial Set (194/310) Plus (12) High Numbers

with Stars
20 $2,214.00

447 1953-54 Briggs Meats Group of (7) Different with McDougald & Vernon 0 $0.00
448 1954 Bowman Baseball Partial Set (146/224) with Hall of Famers & Stars 13 $553.50
449 1953 Hunter Wieners Cardinals Peanuts Lowrey/Solly Hemus Panel 1 $615.00
450 Uncatalogued 1955 Felin's Franks Phillies #24 Ted Kazanski - Only Known! 19 $2,214.00
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451 1953-1956 Regional Baseball Â“MeatsÂ” Singles (43) with 1953 Glendale Hot Dogs and

1954 Wilson Franks & 1956 Rodeo Meats Athletics Near Sets
26 $2,214.00

452 1952-1957 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection (1,362) with Hall of Famers,
Stars & High Numbers

18 $1,476.00

453 1952-1958 Topps & Bowman Baseball Collection (455) with Hall of Famers & Stars 20 $1,722.00
454 1954 Topps Baseball Hank Aaron & Al Kaline Rookie Card Pair 5 $1,230.00
455 1955 Topps Baseball #124 Harmon Killebrew Group of (8) Rookie Cards 30 $2,214.00
456 1957 Topps Baseball Starter Set of (236/407) Cards with Stars 10 $461.25
457 1957 & 1958 Topps Baseball Partial Set Pair 17 $1,137.75
458 1959 & 1960 Topps Baseball Partial Set Pair 15 $1,014.75
459 1958 Topps Baseball Singles Collection (920) with Many Hall of Famers & Stars 13 $738.00
460 1959 Topps Baseball Card Group of (625) Cards with Many Hall of Famers & Stars 6 $553.50
461 1959 Topps Baseball Starter Set of (292) Different with PSA Graded Gibson RC & Mantle 7 $553.50
462 1957 & 1959 Topps Baseball Collection (731) with (49) Tougher Numbers 26 $1,353.00
463 1950-1966 Baseball Hall of Famers, Stars & Rookies (42) with Mantle, Mays & Williams 10 $861.00
464 1947-1963 Baseball Oddball, Regional & Minor League Cards (62) with Stahl-Meyer Irvin 15 $676.50
465 1937-1966 Baseball Oddball, Regional & Minor League Cards (178) with Hall of Famers 14 $645.75
466 1925-1968 Baseball Oddball Collection (235) with (3) Complete/Near Sets 15 $584.25
467 1939-1966 Baseball Exhibits (47) Including (14) Hall of Famers & (6) PSA Graded 6 $270.60
468 1952-1963 Topps Baseball Singles (89) with Many Hall of Famers & Stars Including PSA

Good+ 2.5 Koufax RC
18 $2,091.00

469 1947-66 Exhibit Baseball Cards (177) Including (31) Hall of Famers 5 $676.50
470 1947-66 Baseball Exhibits (187) with Hall of Famers, Stars & Variations 8 $492.00
471 1933-1970 Baseball Hall of Famers & Stars (27) Including Mantle & Williams with (4)

Graded
17 $953.25

472 1949-1969 Topps & Bowman Baseball Hoard of (5,900) Cards with (350+) Hall of
Famers & Stars

21 $2,214.00

473 1941-1985 Baseball Star Cards (37) with Several Hall of Fame Rookies 19 $1,968.00
474 1941-1985 Mostly Baseball Star Collection (90) with Clemente, Mantle & Mays 13 $2,091.00
475 1953-1967 Topps & Bowman Baseball Mickey Mantle Group of (14) Different 24 $1,599.00
476 1953-1968 Topps & Bowman Mickey Mantle Group of (9) Different 12 $1,168.50
477 1949-1979 Baseball Shoebox Collection (370) with Many Hall of Famers & Stars 10 $953.25
478 1951-1969 Baseball Shoebox Collection of (863) Cards with Several Hall of Famers &

Stars Including Aaron, Clemente & Mantle
27 $1,599.00

479 1957-1973 Topps Baseball Collection of (2,577) High & Semi-High Numbers with Stars 20 $1,599.00
480 1959-1963 Fleer & Post Baseball Cards (244) with Stars 16 $338.25
481 1957-1989 Mostly Baseball Hall of Famers & Stars (123) with (7) Mantle 32 $1,722.00
482 1962 Topps Baseball Card Group (502) with Hall of Famers & Stars 26 $922.50
483 1962 Topps Baseball High Numbers (355) with Several Rookie Parade 33 $1,845.00
484 1966 Topps Baseball Hoard from Vending (1,903) with (107) High Numbers & (4)

Display Boxes
24 $2,706.00

485 1965 Topps Baseball Collection of (1,921) Cards with Hall of Famers & Stars 16 $799.50
486 1967 Topps Venezuelan League Starter Set of (54/138) Plus (8) Dupes 2 $196.80
487 1960-1965 Topps Baseball Singles Collection (4,000+) with Hundreds of High Numbers

& Stars
35 $5,781.00

488 1966 Topps Baseball Collection of (1,400+) Cards with Hall of Famers 16 $615.00
489 1967-1970 Topps Baseball Singles Collection of (2,600+) Cards with Several Hall of

Famers & Stars
23 $2,706.00

490 1967-1973 Topps Baseball Shoebox Collection of (2,600+) Cards Â– Loaded with Hall of
Fame Rookies

14 $1,045.50

491 1960-1974 Topps Baseball Shoebox Collection (3,210) with Stars 25 $1,353.00
492 1968 Topps Baseball Game & 1969 Topps Deckle Edge Group of (270) with Many Hall of

Fame Dupes
12 $615.00

493 1968-1976 Topps Baseball Shoebox Collection (6,000+) Â– Loaded with Hundreds of
Hall of Famers & Stars

13 $1,968.00

494 1966 Topps Baseball Rub-Offs Roll of Approximately (375) with (18) Mantle Examples 15 $1,476.00
495 1965-1979 Topps & O-Pee-Chee Baseball Collection (8,200+) with (1,000+) Hall of

Famers
26 $922.50
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496 1957-1965 Baseball Shoebox Collection (3,294) with Hall of Famers & High Numbers 28 $2,337.00
497 1971 & 1972 Topps Baseball Collection of (2,000+) with Hall of Famers, Stars & (150+)

High Numbers
17 $1,353.00

498 1973 Topps Baseball Collection (1,500+) with Many Hall of Famers, Stars & (239) High
Numbers

32 $1,168.50

499 1974 Topps Baseball Collection of (1,100+) Cards with All Major Stars 9 $430.50
500 1975 Topps Baseball Collection (1,400+) Including (227) Mini with Most Major Stars 15 $645.75
501 1974-1981 Topps Baseball Singles Collection of (4,450+) Cards with Many Stars 2 $338.25
502 1971 Topps Baseball Coins Near Set (122/153) plus (17) Dupes 11 $645.75
503 1972 Esso Coins Latin American Partial Set of (8/14) with Clemente Gold Coin and

Original Holder
1 $246.00

504 1974 Topps Deckle Edge Baseball (White Backs) Starter Set of (36) Different with Rose
& Ryan

25 $2,583.00

505 1974 Topps Deckle Edge Baseball (Gray Backs) Starter Set of (35) Different with (13)
Hall of Famers Including Aaron

24 $2,214.00

506 1949-1990s Mostly Baseball Shoebox Collection of (2,246) Cards with Hall of Famers &
Stars

23 $861.00

507 1952-Modern Mostly Baseball Treasure Chest (430+) with Single-Signed Baseballs,
Vintage Stars & Modern Inserts

6 $399.75

508 1951-2018 Topps Detroit Tigers Team Set Collection with Traded/Update, Parallel &
Variations

13 $2,214.00

509 2002 Fleer Greats Baseball Dueling Duos Game-Used Complete Set on Uncut Sheet with
Ruth

1 $246.00

510 Modern Baseball Hall of Fame & Star Certified Auto & Game-Used Collection (11) with
Cobb & Williams

14 $338.25

511 1975 Topps Baseball Uncut Sheet w/Rice and Carter Rookies 8 $338.25
512 1977-1980s Baseball Card Uncut Sheets (18) with Complete Sets 2 $73.80
513 1978 & 1979 Topps Baseball Uncut Sheets (23) with Burger King Phillies & Yankees 3 $209.10
514 1981-1985 Topps Baseball Uncut Sheets (19) with Key Rookies 4 $221.40
515 1981-1991 Topps Baseball Uncut Sheet Hoard (113) with Oddball/Regional Issues 4 $295.20
516 1975 O-Pee-Chee Baseball Unopened Wax Pack - PSA Mint 9 6 $246.00
517 1982 Topps Baseball Unopened Wax Box Trio - Both BBCE Wrapped 13 $891.75
518 1983 & 1984 Fleer Baseball Unopened Wax & Cello Boxes (7) - All BBCE Wrapped 11 $1,014.75
519 1984 Donruss Baseball Unopened Wax Box Pair - Both BBCE Wrapped 16 $984.00
520 1984 Donruss Baseball Unopened Wax Box & Factory Set 10 $645.75
521 1986 Donruss Baseball Partial Wax Case of (12) Unopened Boxes 11 $676.50
522 1986-1989 Topps Baseball Collection of (7) Vending Cases 9 $399.75
523 (8) 1987 & 1988 Topps Baseball Cello & Rack Cases 11 $615.00
524 (21) 1986-1991 Topps & Donruss Baseball Rack and Cello Boxes 6 $295.20
525 1983 Topps Baseball Sealed Vending Case 16 $3,936.00
526 1984 Topps Baseball Sealed Vending Case 13 $1,476.00
527 1985 Topps Baseball Sealed Vending Case 21 $2,706.00
528 (21) 1987-1991 Topps Baseball Sealed Rack Cases 5 $676.50
529 (11) 1987-1993 Topps Baseball Set, Vending & Wax Cases 23 $1,845.00
530 1986 O-Pee-Chee Baseball Unopened Wax Case of (24) Boxes 12 $922.50
531 1900s-1930s Baseball Cabinet Card & Photo Lot of (6) 1 $184.50
532 1928 Miller Huggins & Connie Mack Type I Photograph - PSA/DNA Certified 2 $135.30
533 Grover Cleveland Alexander Original News Service Photo 0 $0.00
534 1936 Babe Ruth and Kate Smith News Service Photo 5 $135.30
535 1920s-1960s Baseball Photo Lot of (20) with Ruth/Cobb at 1929 World Series & 1948

Indianapolis Clowns Multi-Signed
14 $430.50

536 1950s Ted Williams Fenway Park 4x5 Original Acetate Negatives From Brearley
Collection (8)

4 $172.20

537 1951 DiMaggio/Williams 4x5 Original Acetate Negative From Brearley Collection -
DiMaggio's "Final Fenway Appearance"

6 $282.90

538 1950s Duke Snider Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) 11 $307.50
539 1950s Minnie Minoso Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -

Used for 1952 Bowman Rookie
28 $953.25
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540 1950s Don Mueller Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used

for 1952 Bowman
1 $123.00

541 1950s Heinie Manush Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -
Used for 1954 Topps

7 $270.60

542 1950s Al Kaline Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used for
1955 Topps/1955 Double Header

36 $1,353.00

543 1950s Roger Craig Contact-Proof Original Photos Pair by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -
Used for 1956 Topps

0 $0.00

544 1950s Del Crandall Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used
for 1956 Topps

0 $0.00

545 1950s Carl Erskine Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used
for 1956 Topps

1 $123.00

546 1950s Roy Face Contact-Proof Original Photo Pair by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used
for 1956 Topps

1 $123.00

547 1950s Bob Grim Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used for
1956 Topps

0 $0.00

548 1950s Monte Irvin Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used
for 1955/1956 Topps

9 $399.75

549 1950s Clem Labine Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used
for 1956 Topps

0 $0.00

550 1950s Vernon Law Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) - Used
for 1956 Topps

0 $0.00

551 1950s Don Newcombe Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -
Used for 1956 Topps

1 $123.00

552 1950s Johnny Podres Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -
Used for 1955 Topps

12 $258.30

553 1950s Red Schoendienst Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -
Used for 1954 Red Heart/1956 Topps

5 $233.70

554 1950s Warren Spahn Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (PSA/DNA Type I) -
Used for 1956 Topps

23 $707.25

555 1913 World Series Game 2 Ticket Stub - SGC Authentic 3 $553.50
556 1909-1914 Philadelphia Athletics & Phillies Graded Ticket Stub Lot of (5) 17 $1,168.50
557 1945 World Series Game 1 Full Ticket - SGC Authentic 2 $258.30
558 1951-1956 N.Y. Yankees and Giants World Series Ticket Stubs (5) Including Mantle 1st

W.S. Game and 7th W.S. Home Run
7 $399.75

559 April 25, 1976 Dodger Stadium Ticket Stub from Rick Monday's Rescue of an American
Flag

3 $430.50

560 May 14, 1996 Dwight Gooden Signed No-Hitter Game Full Ticket 2 $73.80
561 2000s Yankee Stadium Milestone Games Graded Full Tickets (4) - A-Rod, Clemens, No-

Hitter and Final Game
3 $147.60

562 (2) 1989 Perez-Steele "Celebration" Boxed Sets 3 $147.60
563 1916 Baseball Magazine with Joe Jackson Front & Back Covers 5 $830.25
564 Rare 1878 Spalding's Baseball Guide - 2nd Edition 8 $553.50
565 Scarce 1879 Spalding's Baseball Guide - 3rd Edition 6 $399.75
566 1886, 1887, 1901 Spalding's Baseball Guide Trio 7 $295.20
567 1880 Spalding's Baseball Guide - 4th Edition 6 $282.90
568 1881 Spalding's Baseball Guide - 5th Edition 7 $338.25
569 1882 Spalding's Baseball Guide 4 $233.70
570 1883, 1884 Spalding's Baseball Guides Pair 7 $307.50
571 1933-1955 "Who's Who in Baseball" Hardbound and Softbound Editions (35 Issues) -

Including 1933 1st Edition with Dustjacket
13 $553.50

572 1955-2008 Baseball Publication Runs with Who's Who & Baseball Digest 2 $135.30
573 1919 Chicago "Black Sox" vs. New York Yankees Program with Jackson and Halas 8 $615.00
574 1922 World Series Program with Yankees vs Giants 14 $492.00
575 1933 Inaugural All-Star Game Official Comiskey Park Scorecard 4 $615.00
576 1938 World Series Program with Yankees vs Cubs 0 $0.00
577 1938 All-Star Program from Crosley Field 8 $270.60
578 1929-1933 Chicago White Sox/Cubs Scorecard Lot of (5) with (3) Yankees vs White Sox 5 $246.00
579 1954-1956 Brooklyn Dodgers Ebbets Field Program Lot of (4) 6 $246.00
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580 1954-1966 Baltimore Orioles Publication Lot of (8) with First Home Game Program 8 $369.00
581 April 19, 1955 Polo Grounds Program From Roberto Clemente's Rookie Season With

Number 13 - Very Rare!
2 $209.10

582 1950-1959 MLB All-Star Game Program Complete Decade Run of (11) 11 $676.50
583 1972 Detroit Tigers "Phantom" World Series Program Cover 4-Sheet Color Separation

Design
1 $123.00

584 1945-2016 World Series Program Lot of (19) Different 9 $492.00
585 1935 Detroit Tigers World Champions Program & M120 Detroit Free Press Premiums

Near Set of (14/18)
12 $615.00

586 (2) Cardinals vs. Yankees 1947 World Series "Phantom" Program Cover Proofs 0 $0.00
587 1956 and 1957 Brooklyn Dodgers Team-Issued Yearbooks with Mailing Envelopes -

Nice!
6 $430.50

588 1953-1961 Milwaukee Braves Yearbook Lot of (7) Different Editions 10 $295.20
589 1958-1966 Philadelphia Phillies Publication Lot of (5) with 1964 Bulletin Set & (4)

Yearbooks
5 $196.80

590 1952-2010 Baseball All-Star Game Program Lot of (14) Different 3 $209.10
591 1934-1982 Baseball Schedule Booklet Lot of (17) 9 $430.50
592 8/16/54 Sports Illustrated 1st Issue - CGC 9.6 15 $461.25
593 7/13/70 Sports Illustrated with Johnny Bench First Solo Cover - CGC 8.0 11 $258.30
594 5/31/71 Sports Illustrated with Vida Blue First Cover Appearance - CGC 9.4 10 $258.30
595 10/11/82 Sports Illustrated with Robin Yount First Cover Appearance - CGC 9.0 0 $0.00
596 Mickey Mantle & Roger Maris Sports Illustrated Lot of (3) with (1) CGC Graded 5 $209.10
597 1950s Gibbs-Conner Milwaukee Braves Mascot Head Cookie Jar 3 $461.25
598 Gibbs-Conner Pittsburgh Pirates One-of-a-Kind Lamp 1 $492.00
599 1950s Gibbs-Conner Chicago White Sox Lamp 0 $0.00
600 c.1950 Balfour Ceramic Boston Red Sox Beer Pitcher & Stein Set of (5) 1 $307.50
601 1963 Sports "Hall of Fame" Bust Lot of (2) In Sealed Factory Boxes with Jackie

Robinson & John McGraw
6 $461.25

602 1950s "Mickey Mantle's Four-Bagger" Game with Original Bags 1 $615.00
603 1960s Hartland Mickey Mantle Gold Statue Lamp in Working Order 2 $522.75
604 1961-1963 Mickey Mantle Square White Base Bobble Head Figure 7 $295.20
605 Mickey Mantle and Roger Maris 1961-1963 White Base Bobblehead Pair 6 $584.25
606 1963-1965 Baltimore Orioles Green Base Mascot Bobble Head Doll 1 $123.00
607 1966-1971 Baltimore Orioles Gold Base Mascot Bobble Head 4 $184.50
608 1961-1962 Baltimore Orioles White Base Mini Bobble Head 13 $399.75
609 Mickey Mantle "1951 New York Yankees" LE Cooperstown Bear 3 $172.20
610 1934 Tour of Japan Large Four-Page Newspaper Supplement with Facsimile Team

Signatures
0 $0.00

611 1981 Mike Schmidt Nabisco Advertising Pieces (18) Featuring Pictorial Displays 1 $123.00
612 1960s N.L. Teams Felt Pennants (3) - Giants, Pirates and Cardinals 2 $147.60
613 Late-1800s Miniature Baseball 12 $615.00
614 1961 N.L. Champion Cincinnati Reds Team-Signed Ball and Scarce Photo Pennant 5 $233.70
615 Vintage-Modern Baseballs Lot (32 Different) Including World Series, All-Star, MLB and

Foreign Leagues
4 $159.90

616 1970 Chemtoy Rubber Ball Atlanta Braves Collection with Display Box & (67) Balls
Including Cepeda & Niekro

6 $258.30

617 1941-1946 ONL Frick Baseball Boxes and Wrappers 1 $246.00
618 July 16, 1881 B.B.C. Sterling Silver Trophy Baseball 1 $1,845.00
619 Striking Babe Ruth Large Original Painting by Arthur K. Miller - Charles Conlon Image 13 $1,137.75
620 1935 Old Judge Coffee St. Louis Cardinals World's Champions Advertising Calendar in

Framed Display
1 $922.50

621 1914 St. Louis Browns Panoramic Team Photo with Branch Rickey 13 $738.00
622 c.1940s-1950s Cleveland Indians 34x36 Silk 1 $246.00
623 1884 Guy Hecker Louisville Eclipse Cigar Store Advertising Display 6 $338.25
624 Rare Circa 1919 A.G. Spalding Lithographers Proof Cigar Box Label 0 $0.00
625 (2) 1860s Harper's Weekly Published Team Illustrations with 1865 Atlantics and 1869

Reds
0 $0.00

626 1937 New York Yankees American League Champions Pennant - Very Rare! 11 $553.50
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627 1946 Midwestern Newspaper Printing Plate with Babe Ruth Called Shot 0 $0.00
628 1960s Los Angeles Dodgers Photo Pennant with Sandy Koufax RPPC 1 $307.50
629 Joe DiMaggio Collection Large Format Photo Framed Display Featuring DiMaggio,

Lazzeri, Crosetti & Ruppert
11 $553.50

630 1983 Chicago White Sox ALCS Stadium Banner 3 $147.60
631 1990 Sporting News MLB Stadium Premium Lot of (21) 0 $0.00
632 1998 Mark McGwire Commemorative St. Louis Cardinals Watch Presented to Dave

Ricketts
1 $184.50

633 David Wells May 17, 1998 Perfect Game New York Yankees Presentation Wristwatch 8 $522.75
634 2004 Boston Red Sox World Series Celebration Bill Lopa Giclee on Canvas 0 $0.00
635 1969 and 1970 Baltimore Orioles H&B World Series Black Bats 9 $258.30
636 Baltimore Orioles American League Champions Black Bat Lot of (2) with 1971 & 1979 0 $0.00
637 1995-2007 Hall of Fame LE Induction Bat Lot of (3) with Baltimore Players 0 $0.00
638 1990-2005 Hall of Fame Induction Bats (8) 4 $282.90
639 1991 Cooperstown Bat Co. "First Five" Unopened Bat Set and Wooden Rack 10 $492.00
640 1950s Boston/Milwaukee Braves Game-Used Bat Pair and 1952 Multi-Signed Braves Ball

with Full JSA
14 $1,045.50

641 1970s-1980s Philadelphia Phillies Game Used Bats (4) - Individual PSA/DNA LOAs on All 1 $246.00
642 1980s N. L. Players Game Used Bats Lot (7) - Individual PSA/DNA LOAs 1 $246.00
643 1970s-2000s Boston Red Sox Game Used Bats (7) Including Lynn, Burks and Burleson -

Individual PSA/DNA LOAs
7 $553.50

644 1980s-2000s Game Used Bats (9) Including Cey, Soriano, Martinez and Santana -
Individual PSA/DNA LOAs on All

1 $492.00

645 Game-Used Bat Lot of (4) With I. Rodriguez, Dunn, Wieters and Ramos - All PSA/DNA 3 $369.00
646 Washington Nationals Game-Used Bat Lot of (15) 17 $1,199.25
647 Anthony Rendon 2015 Game-Used Bat - MLB 13 $707.25
648 Ryan Zimmerman 2006 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 7.5 7 $258.30
649 Ryan Zimmerman 2006-2008 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9.5 20 $584.25
650 Alfonso Soriano 2006 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 8 0 $0.00
651 Adam Jones 2008 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9 4 $246.00
652 Hanley Ramirez 2006 R.O.Y. Season Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU 8 2 $135.30
653 Alex Rodriguez 2004-2008 Game-Used Bat - Full PSA/DNA 11 $615.00
654 Frank Thomas 2006 Signed Game-Used Bat 8 $492.00
655 David Wright 2007 Game-Used Bat - MEARS A9.5 and Full PSA/DNA 14 $584.25
656 Kris Bryant 2017 Chandler Signed Game Used Bat - PSA/DNA GU 9 6 $1,076.25
657 Carl Yastrzemski 1971-1972 H&B Game Used Bat - PSA/DNA Full LOA 17 $1,722.00
658 Willie McCovey 1973-1975 H&B Game Used Bat - PSA/DNA GU 8.5 7 $1,353.00
659 Andre Dawson 1989 Worth Signed Game Used Bat - PSA/DNA Full LOA 9 $738.00
660 Rod Carew 1988-1989 Worth Signed Coach's Era Professional Model Bat - PSA/DNA LOA 0 $0.00
661 Tony Armas 1981 Adirondack Pro Model Bat - PSA/DNA LOA 2 $135.30
662 1995-1997 Derek Jeter Game-Ready Professional Model Bat 13 $307.50
663 Darryl Strawberry 1990 Rawlings Signed Game Used Bat - PSA/DNA Full LOA 4 $221.40
664 Albert Belle 2000 Rawlings Game Used Bat - PSA/DNA LOA 1 $123.00
665 Pat Burrell 2007 Marucci N.L.D.S. Game Used Bat - PSA/DNA LOA 1 $123.00
666 Gary Sheffield 2008 Rawlings Signed Game Used Bat - PSA/DNA GU 10 4 $159.90
667 Nick Swisher 2010 Louisville Slugger Signed Game Used Bat - PSA/DNA LOA 5 $172.20
668 Evan Longoria 2017 Louisville Slugger Game Used Bat - PSA/DNA GU 9 2 $135.30
669 Barry Bonds 1991-1992 Signed Game-Used Bat - PSA/DNA GU-9 4 $1,599.00
670 Dennis Eckersley 1992 Oakland Athletics Signed Game-Worn Home Jersey From Cy

Young/MVP Season - Full Mile High and JSA
11 $953.25

671 John Smoltz Game-Worn 2003 Atlanta Braves Road Jersey - Miedema LOA 9 $1,045.50
672 Nomar Garciaparra 2002 Boston Red Sox Game-Worn Home Jersey - Miedema LOA 5 $233.70
673 Carl Pavano Game-Worn 2005 New York Yankees Home Jersey and 2006 Cap - Steiner 1 $184.50
674 Lonnie Smith 1980 World Champion Philadelphia Phillies Signed Game-Worn World

Series Home Jersey
24 $5,535.00

675 Deron Johnson 1972 Philadelphia Phillies Game Worn Home Jersey 7 $799.50
676 Gregg Jefferies 1996 Signed Game-Worn Philadelphia Phillies Road Jersey 1 $246.00
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677 Nate Oliver 1968 San Francisco Giants Game-Worn Home Jersey 9 $553.50
678 Mark McGwire 2000 St. Louis Cardinals Signed Game-Worn Road Jersey - UDA and

Miedema
18 $1,353.00

679 Sammy Sosa Game-Worn Jersey from 2004 Home Run Derby - SCD 13 $953.25
680 George Brett Signed Game-Worn 2013 Kansas City Royals Road Jersey with MLB,

Steiner and Mariano Rivera LOA
4 $707.25

681 Eddie Murray Game-Worn 2003 Cleveland Indians Road Jersey 4 $295.20
682 Gaylord Perry Signed Game-Worn 1991 Kansas City Royals Old-Timers Jersey with Perry

LOA
1 $307.50

683 2002 Texas Rangers/Washington Senators Game-Worn/Team-Issued Throwback Jerseys
- MLB

5 $233.70

684 1980s-1990s New York Yankees Game-Worn Batting Practice Jersey Lot of (7) - All
Steiner

9 $338.25

685 New York Yankees Game-Worn Home Pinstriped Pants Lot of (9) - All Steiner 4 $159.90
686 (2) Alex Rodriguez 2006 Game-Worn New York Yankees Road Pants - Steiner 7 $295.20
687 1989-2005 New York Yankees Game-Worn Road Pants Lot of (9) - Steiner 6 $196.80
688 Ryan Zimmerman Game Used Lot of (3) with Autographed Hat & Batting Gloves Pair 2 $196.80
689 Manny Sanguillen 1970-1975 Pittsburgh Pirates Game Worn Cap 4 $295.20
690 1953-1956 Milwaukee Braves Game-Worn Bat Boy Ensemble 10 $676.50
691 Babe Ruth Single-Signed 1925-1933 Reach "Bounder" Mini-Ball - Full JSA 10 $2,829.00
692 Jackie Robinson Single-Signed Baseball - Full JSA 14 $1,722.00
693 Joe Collins Single-Signed Baseball - Full JSA 1 $369.00
694 Bill Veeck Single-Signed Baseball - Full JSA 3 $270.60
695 "Charlie O" Finley Single-Signed Baseball - Full JSA 0 $0.00
696 Satchel Paige Single-Signed ONL Giles Ball - Full JSA 24 $1,168.50
697 Gil Hodges Signed Baseball - Full JSA 7 $430.50
698 Bob Elson Single-Signed Baseball - Rare! 8 $522.75
699 Roger Maris Single-Signed Baseball - Full JSA 17 $1,722.00
700 Mickey Mantle Single Signed Ball 6 $246.00
701 Mickey Mantle Signed LE "Rookie Ball" with 1952 Topps Baseball Card Photo - Full JSA 7 $369.00
702 Mickey Mantle Single-Signed Baseball With "313/536" Inscription - Full JSA 7 $615.00
703 Mickey Mantle Single-Signed Baseball with "No. 7" Inscription - Full JSA 17 $707.25
704 Joe DiMaggio Single-Signed Baseball with "Yankee Clipper" Inscription - Full JSA 10 $522.75
705 Derek Jeter Single-Signed LE OML 2009 Yankee Stadium Inaugural Season Baseball -

Full JSA
6 $307.50

706 Don Larsen "Perfect Game" 1956 World Series Ticket Stub & Signed Baseball 13 $492.00
707 Willie Mays Lot of (5) with (3) Certified Autographs Including an ONL/Giles Baseball 7 $461.25
708 1953 Brooklyn Dodgers/Milwaukee Braves Multi-Signed Ball with J. Robinson,

Campanella, Spahn, Snider and Full JSA
21 $1,353.00

709 1954 A.L. Champion Cleveland Indians Team-Signed Ball (33 Signatures) Including
Feller, Wynn, Doby and Lopez

10 $553.50

710 1951 All-Star Game Multi-Signed Baseball with Cobb, J. Robinson, T. Williams and Full
JSA

17 $1,014.75

711 1955 A.L. Champion New York Yankees Team-Signed Ball with Mantle, Stengel, Ford
and Berra - Full JSA

8 $553.50

712 1966 N.L. Champion Los Angeles Dodgers Team-Signed Baseball with Drysdale, Koufax
and Full SGC - Gorgeous!

15 $922.50

713 1956 N.L. Champion Brooklyn Dodgers Team-Signed Baseball with Campanella, J.
Robinson, Hodges and Full JSA

15 $1,230.00

714 1947 Brooklyn Dodgers Multi-Signed Ball with J. Robinson, Greenberg, Casey and Full
JSA

7 $522.75

715 1937 World Champion New York Yankees Team-Signed Ball with Gehrig, Lazzeri, Combs
and Full JSA

11 $1,722.00

716 1939 National League All-Star Team Multi-Signed OAL Cronin Ball with Hartnett,
Lombardi, Medwick and Full JSA

3 $399.75

717 1928 Cincinnati Reds Team-Signed Ball with Rixey, Kelly and Full JSA 9 $707.25
718 1942 Boston Red Sox Team Signed Ball (25 Signatures) Including Williams, Cronin and

Doerr
18 $891.75
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719 1942 Detroit Tigers vs St. Louis Cardinals Multi-Signed Barnstorming Game Baseball -

Beckett Certified
8 $338.25

720 1960 A.L. Champion New York Yankees Team-Signed Ball with Mantle, Maris and Full
JSA

12 $676.50

721 1959 American League Champion Chicago White Sox Team-Signed Baseball with (5)
HOFers and Full JSA

6 $676.50

722 1953 Brooklyn Dodgers NL Champions Team-Signed Ball with (24) Autographs Including
Robinson, Campanella & Hodges - Full JSA

12 $1,968.00

723 Babe Ruth and Lou Gehrig Dual-Signed OAL Harridge Baseball - Full JSA 22 $5,289.00
724 Mickey Mantle/Roger Maris Dual-Signed 1960s Baseball - Full JSA 18 $1,230.00
725 Mickey Mantle/Willie Mays/Hank Aaron Signed Baseball - Full JSA 1 $492.00
726 Mickey Mantle & Whitey Ford Dual-Signed Baseball - Full JSA 4 $221.40
727 Willie, Mickey & The Duke Signed Baseball - Full JSA 5 $369.00
728 500 Home Run Club Baseball with (8) Autographs Including Mantle, Williams & Mays -

Full JSA
6 $584.25

729 Multi-Signed 500 Home Run Club Baseball with (9) Autographs Including Williams,
Mantle, Aaron & Mays - Full JSA

3 $615.00

730 OAL/Brown Baseball Signed by Willie, Mickey & The Duke - Full JSA 4 $295.20
731 1975 Cincinnati Reds "Big Red Machine" World Champions Team-Signed Ball (24

Signatures) w/Bench, Perez, Morgan and Rose
15 $799.50

732 Superb 1986 World Champion New York Mets Team-Signed Ball with Carter, Strawberry
and Gooden

8 $830.25

733 Scarce 1969 San Diego Padres Inaugural Season Team-Signed Ball (30 Signatures) 4 $307.50
734 1969 World Champion New York Mets Team-Signed Reunion Ball - Full JSA 12 $270.60
735 1970 New York Mets Team-Signed Baseball with Hodges, Ryan, Seaver and Full JSA 12 $615.00
736 1999 New York Yankees World Champions Limited Edition Team Signed Ball (26

Signatures)
8 $399.75

737 "3,000 Hit Club" Multi-Signed Baseball with (16) Autographs with Rose, Aaron, Mays &
Musial - Full JSA

14 $676.50

738 21st Century Gold Glove Winner Multi-Signed Baseball with (15) Autographs Including
Pujols, Jeter & Ichiro - Full JSA

12 $430.50

739 Ken Boyer Single-Signed Baseball - Full JSA 13 $430.50
740 Joe DiMaggio Autographed LE Etched Highlights Commemorative Baseball - Full JSA 6 $307.50
741 Nolan Ryan Single-Signed Baseball with Inscribed Dates of all (7) No-Hitters 1 $246.00
742 1980 Dave Winfield Career HR #153 Notated and Signed Game Ball 8 $270.60
743 Derek Jeter Single-Signed Baseball - Full JSA 9 $461.25
744 600 Home Run Club Multi-Signed Ball with Aaron, Mays and Bonds - Steiner 6 $270.60
745 300 Game Winners Multi-Signed Baseball - Full JSA 5 $196.80
746 1954 Brooklyn Dodgers Multi-Signed Ball with Campanella and Robinson - Full JSA 23 $830.25
747 1950 Boston Braves Team-Signed Ball With Mathews, Spahn, Southworth and Full JSA 0 $0.00
748 1960 St. Louis Cardinals Team-Signed Ball with Musial, Boyer and Full JSA 4 $233.70
749 1990s Colorado Silver Bullets Women's Baseball Team Signed Ball (21 Signatures) 1 $61.50
750 2004 World Champion Boston Red Sox Team Signed Ball 10 $492.00
751 Autographed Photo Ball Lot of (2) with Joe DiMaggio & Mickey Mantle - Both Full JSA 10 $645.75
752 HOFer Single-Signed Baseball Lot of (3) with Williams, DiMaggio & Mantle - All Full JSA 8 $738.00
753 New York Yankees Legends Single-Signed Baseball Lot of (4) with DiMaggio, Mantle,

Martin & Allen - All Full JSA
9 $738.00

754 Hank Aaron Single-Signed Vintage ONL/Giles Baseball Lot of (4) - All Certified 18 $768.75
755 Carl Furillo & Billy Martin Autograph Lot of (4) with PSA/DNA Certified Single-Signed

Baseballs
12 $430.50

756 PSA/DNA Graded Baseball Lot of (5) with Mize 2 $209.10
757 1950s Autographed Baseball Lot of (5) - All Full JSA 6 $338.25
758 500 HR Club Single-Signed Ball Lot of (6) with Mantle and Mays 9 $461.25
759 Old-Timer Game Multi Signed Balls (6) with 105 Total Signatures Including 65 HOFers 5 $295.20
760 Old-Timer Game Multi Signed Balls (7) Including 37 HOFers 3 $430.50
761 New York Yankees Signed Baseball Lot of (8) with DiMaggio, Rivera & 1956 WS Perfect

Game Battery
12 $738.00

762 HOFer Single-Signed Special Edition/Inscribed Baseball Lot of (9) 9 $461.25
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763 Home Run Kings Single-Signed Baseball Lot of (11) with Aaron, Mays and Mathews - All

Certed
18 $861.00

764 Baseball HOFer Single-Signed Ball Lot of (12) 2 $399.75
765 Willie Mays Single-Signed ONL/Feeney Baseball Lot of (12) - All PSA/DNA Certified 21 $1,476.00
766 Baseball HOFer Signed Ball and Bat Lot of (13) with Mantle, T. Williams and Mays 26 $1,476.00
767 Single-Signed Baseball Lot of (16) with J. DiMaggio, Musial and Rizzuto 16 $707.25
768 New York Yankees and Others Signed Balls Pair (8 Signatures) Including Stengel and

Kuhn
8 $221.40

769 HOFer/Star Single-Signed LE Etched Commemorative Baseball Lot of (4) with Aaron 8 $282.90
770 Brooklyn/Los Angeles Dodgers HOFer Single-Signed Baseball Lot of (4) with Koufax &

Drysdale
21 $953.25

771 New York Mets HOFer Single-Signed Baseball Lot of (5) 10 $369.00
772 HOFer Single-Signed Baseball Lot of (9) - All Certified 8 $307.50
773 Rare Single-Signed Umpire Baseballs with Luciano and Umont - Both JSA 0 $0.00
774 Baseball HOFers Single-Signed Ball Lot of (10) with Drysdale and (2) Koufax 10 $369.00
775 Lenny Dykstra Single-Signed Baseball Lot of (12) with "NAILS" Inscription 2 $135.30
776 Evan Longoria Single-Signed Baseball Lot of (12) 5 $135.30
777 Single Signed Baseballs Lot (30) 11 $399.75
778 New York Yankees Autographed Baseball Lot of (15) with Berra, Ford and Jeter 13 $553.50
779 1994-1999 New York Yankees Single/Multi-Signed Baseball Lot of (25) with Jeter, Rivera

and Torre
11 $615.00

780 HOFer Single-Signed Baseball Lot of (23) with Dickey, Mays & Drysdale - All Certified 19 $922.50
781 New York Yankees Autographed Baseball Lot of (27) with Single-Signed DiMaggio, Ford

and A-Rod
10 $707.25

782 HOFer/Star Single-Signed Baseball Collection of (19) with Williams, Mays & Puckett 17 $1,045.50
783 Single-Signed Baseball Lot of (24) with (6) HOFers and (2) Rose 10 $461.25
784 New York Yankees Single/Multi-Signed Baseball Lot of (17) with Mantle and Hunter 13 $738.00
785 Baseball HOFers/Superstars Signed Baseballs (27) and Bat (Mays) 9 $584.25
786 (20) HOFers and Stars Single Signed Balls - Including Sadaharu Oh (English and

Japanese)
17 $676.50

787 Single-Signed Balls Lot (31) Including 20 HOFers Featuring Mantle and DiMaggio 19 $1,107.00
788 Baseball HOFer Single-Signed Ball Lot of (34) with Aaron, Mays and Mathews 18 $1,476.00
789 HOFer Single-Signed Ball Lot of (35) w/DiMaggio, Aaron, Mays and Puckett 24 $1,599.00
790 Baseball HOFer Single-Signed Ball Lot of (43) 12 $676.50
791 Baseball HOFer Single-Signed Mini-Ball Lot of (33) with Drysdale, Rizzuto and Ryan 2 $522.75
792 Baseball HOFers Single-Signed Ball Lot of (56) with DiMaggio, Durocher and T. Williams 8 $891.75
793 Baseball HOFers/Stars Single-Signed Ball Lot of (82) 8 $768.75
794 New York Yankees Single/Multi-Signed Ball Lot of (68) with Mantle, Ford and Mattingly 10 $830.25
795 1960s-1980s HOFers/Stars Single-Signed Baseball Lot of (168) 14 $1,599.00
796 Deceased Player Autographed 1959 Topps Baseball Card Lot of (22) - All SGC Graded 3 $282.90
797 1962-1965 Topps Baseball Hall of Fame Rookie Signed Trio - All PSA/DNA Authentic 2 $338.25
798 1964 Philadelphia Phillies Lot of (24) with (13) Signed Including Dick Allen Rookie Card 5 $282.90
799 Mickey Mantle Signed 1991 Score 4x6 Advertisement Card with BGS Certified "10"

Autograph
2 $338.25

800 Mickey Mantle Autographed 1991 Score Update Advertisement Card - BGS "10" 1 $307.50
801 1991 Score Mickey Mantle Autographed Special Edition Baseball Card Lot of (4) - All

BGS "10"
12 $1,599.00

802 1991 Score Mickey Mantle Signed Special Edition Baseball Card Lot of (3) - All BGS "10" 10 $1,014.75
803 1990s-2000s Baseball Autographed Card Hoard of (4,800+) Major & Minor Leaguers 19 $922.50
804 Philadelphia Phillies Signed Baseballs (6), Baseball Cards (59) and Newspaper Inserts

(14)
3 $270.60

805 (30) PSA/DNA Graded Autographed Perez-Steele "Great Moments" Cards with Mantle,
Mays and T. Williams

8 $1,076.25

806 Autographed Perez-Steele Lot of (58) with Mantle, Drysdale and (3) Hunter 14 $861.00
807 Baseball HOFer Cut Signature Lot of (23) with DiMaggio, Grimes and Hubbell - All

PSA/DNA
7 $522.75

808 Baseball Autograph Balance of Collection Lot of (141) with Williams, Mantle & Koufax 29 $2,829.00
809 Montreal Expos Signed 3x5s (43) and 24 Signed Letters 2 $73.80
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810 1950s-1990s Baseball Signed/Unsigned Card Collection (49) with 1989 Perez-Steele

Celebration Set
1 $184.50

811 Baseball HOFer Cut Signature Lot of (12) - All PSA/DNA "Authentic" 4 $233.70
812 Billy Southworth Signed 1949 Government Postcard - Full JSA 2 $209.10
813 Pie Traynor Signed Index Card - Full PSA/DNA 3 $159.90
814 Connie Mack Signed and Dated 1952 Postcard - Full PSA/DNA 3 $159.90
815 Christy Mathewson Souvenir Lot with Cut Signature - Full JSA 3 $2,091.00
816 Lou Gehrig Cut Signature with Full JSA 23 $2,706.00
817 Roger Maris Signed Business Card - Full JSA 2 $338.25
818 Roger Maris Signature Cut & Photo in Framed Display 4 $399.75
819 Roger Maris & Tracy Stallard Autograph Display with Photo - Full JSA 2 $258.30
820 Mickey Mantle 1962 World Series Photo and Signed Index Card (2 Items) 0 $0.00
821 1947 National League Champion Brooklyn Dodgers Display Signed by (48) with Reese,

Robinson, Snider, Vaughan and Full JSA
16 $1,137.75

822 1969 World Champion New York Mets Display Signed by (41) with Hodgers, Ryan,
Seaver, Frisella and Full JSA

1 $307.50

823 Ray Brown Signed 1941 Puerto Rico League Contract with Full PSA/DNA and Beckett -
Very Rare!

28 $8,241.00

824 Babe Ruth Signed 1934 World Series Program - Full JSA 16 $2,091.00
825 December 25, 1929 Morris "Moe" Berg Handwritten Signed Album Page Letter - Full JSA 0 $0.00
826 1951 Brooklyn Dodgers Team Signed Hopalong Cassidy Album with (25) Autographs

Including Robinson, Campanella & Hodges - Full JSA
23 $2,091.00

827 Walter T. Avery Autographed Page - Played in June 19, 1846 First-Ever Officially
Recorded Baseball Game - PSA/DNA

0 $0.00

828 Tris Speaker Signed 1933 Kansas City Blues Board Meeting Letter - Full JSA 8 $492.00
829 Baseball HOFer/Star Signed Check Lot of (9) with PSA Certified Hartnett 8 $270.60
830 Athlete's Retail Ephemera Lot of (5) With J. DiMaggio and Spahn Autographs 7 $338.25
831 Don Larsen Signed 1956 World Series "Perfect Game" Ticket Stub - Full JSA 12 $492.00
832 1930s-1940s Johnny Vander Meer Lot of (6) with 1940 Reds Team Signed Program with

Full JSA
3 $116.85

833 1962 American League Team-Signed All-Star Game Program with Mantle and Maris -
Full JSA

8 $799.50

834 1983 Joe Cronin Perez-Steele Tribute Program Signed by (13) HOFers with DiMaggio,
Mantle and T. Williams - Full JSA

5 $461.25

835 1971 Houston Astros Old-Timers Flier Signed by (22) with D. Dean, J. DiMaggio, Paige
and Full JSA

1 $430.50

836 1950s-1990s Baseball Autograph Collection (49) with Signed Cards & Yellow Hall of
Fame Plaque Postcards

15 $645.75

837 Ebbets Field Scale Diagram Signed by (90+) Brooklyn Dodgers Greats - Full JSA 4 $707.25
838 1968 World Series Multi-Signed 25th Anniversary Display with Brock, Flood and Lolich 1 $184.50
839 Eddie Mathews Signed & Inscribed 8/16/54 Sports Illustrated First Issue in Exceptional

Condition
28 $1,230.00

840 New York Yankees/Mets Signed Baseball Book Lot of (4) with DiMaggio, Mantle, Seaver
& Richardson

9 $399.75

841 Mickey Mantle Autographed Book Lot of (3) Different - All Full JSA 8 $522.75
842 Joe DiMaggio Autographed "The DiMaggio Albums" Book Set 4 $172.20
843 Joe DiMaggio and Mickey Mantle "Old Timers Day" Autograph Lot of (3) 8 $282.90
844 Ted Williams Signed September 1, 1941 Life Magazine - Full JSA 2 $196.80
845 1987 Pete Rose and Bart Giamatti Signed Check - PSA/DNA AUTH 6 $184.50
846 New York Yankees Old Timers Signed Typewritten Letters (30) on Team Stationery 3 $159.90
847 George Sisler and Ted Lyons Signed/Framed Displays - Both Full JSA 1 $184.50
848 Cal Ripken Jr. "Streak" Lot with (3) Autographs 1 $184.50
849 Ted Williams Signed LE Artist's Proof Gartlan Pewter Statue 6 $270.60
850 Derek Jeter Autographed Ralph Lauren Polo Pillow Case - Full JSA 0 $0.00
851 300 Win Club Multi-Signed Pitching Rubber and Baseball - Both Full JSA 7 $270.60
852 New York Yankees Autograph Lot of (2) with DiMaggio Display & Larsen Ball - Both Full

JSA
5 $233.70

853 Hank Aaron Signed Braves Jersey With "755" Inscription - Steiner 12 $615.00
854 Reggie Jackson Signed Mitchell & Ness 1969 Oakland A's Flannel Vest - JSA 6 $196.80
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855 Kirby Puckett Signed LE Minnesota Twins Throwback Jersey - Full JSA 19 $1,199.25
856 Willie Mays Signed Mitchell & Ness Flannel New York Giants Jersey -Full JSA 16 $707.25
857 Cal Ripken Jr. Signed/Inscribed Orioles Jersey and Baseball - Both Certed 1 $246.00
858 Derek Jeter Signed LE Yankees Road Jersey with "2000 All Star MVP" Inscription -

Steiner
11 $676.50

859 Yogi Berra Autograph Lot of (4) with M&N Jersey & (2) Balls Signed "Larry" 15 $492.00
860 New York/San Francisco Giants HOFers Signed Jersey Lot of (3) with Mays, McCovey

and Marichal - All Certed
11 $830.25

861 New York Yankees Signed Jersey Lot of (3) with Berra, Ford and Torre - All Certed 8 $461.25
862 Derek Jeter Signed 1998 World Series New York Yankees Home Jersey - Steiner and

MLB
9 $553.50

863 HOF Pitchers Signed Jersey Lot of (4) with Ryan and Seaver - All Certed 13 $738.00
864 (3) Single-Signed Brooklyn/Los Angeles Dodgers Jerseys with Koufax, Reese and

Lasorda - All Certed
12 $1,014.75

865 St. Louis Cardinals HOFers Signed Jersey Lot of (4) with Musial, Gibson and Brock - All
PSA/DNA

7 $522.75

866 Baltimore Orioles HOFers/World Series MVP Signed Jersey Lot of (7) - All Certed 15 $1,722.00
867 Cincinnati Reds Legends Signed Jersey Lot of (4) with Rose and Bench - All Certed 10 $430.50
868 Philadelphia Phillies HOFers Signed Jersey Lot of (4) with Schmidt and Bunning - All

Certed
10 $676.50

869 Baseball HOF Sluggers Signed Jersey Lot of (5) with Yaz, F. Robinson and Griffey 13 $676.50
870 HOFer and Star Autographed Baseball Jersey Lot of (7) with Willie Mays - All JSA

Certified
6 $553.50

871 Chicago Cubs HOFer Single-Signed Jersey Lot of (4) with Banks - All Certed 8 $553.50
872 Cal Ripken Jr. Autograph Lot of (7) 12 $676.50
873 Mickey Mantle Signed & Inscribed New York Yankees Hat - Full JSA 12 $615.00
874 Ted Williams Single-Signed Bat and Ball - Full PSA/DNA and JSA 9 $799.50
875 "300 Win Club" Multi-Signed Silver Glove with (8) Autographs & Win Total Inscriptions -

Full JSA
2 $258.30

876 Derek Jeter Signed Yankees Batting Helmet with "2000 All Star MVP" Inscription - Full
JSA

17 $953.25

877 HOFer Signed Mini-Bat and Glove Lot of (7) with Mays 13 $768.75
878 Baseball HOFer Single-Signed Hat Lot of (14) with Aaron & Mays 25 $1,045.50
879 Alex Rodriguez Autograph Lot of (3) All with "500 Home Run" Dated Inscriptions 6 $307.50
880 Carl Yastrzemski Signed "1975 Boston Red Sox" LE Cooperstown Bear 2 $196.80
881 Mantle, Mize and Reynolds Multi-Signed Photograph - Full PSA/DNA 2 $338.25
882 Ted Williams/Joe DiMaggio Dual-Signed Photo - Full JSA 5 $307.50
883 Mickey Mantle & Billy Martin Dual-Signed 6x10 Photo - Full JSA 7 $369.00
884 Mickey Mantle/Joe DiMaggio Signed 1969 Original News Service Photograph 2 $258.30
885 Ted Williams, Joe DiMaggio and Stan Musial Multi-Signed 8x10 Photo - Full JSA 6 $246.00
886 Yogi Berra & Roy Campanella Dual-Signed Photo Framed Display - Full JSA 8 $246.00
887 Ted Williams Autograph Lot of (2) With Signed Photo (Full JSA) and Porcelain Card 6 $258.30
888 1951 New York Yankees Type I Photo Signed by Berra, DiMaggio, McDougald and Mize -

Full JSA
10 $399.75

889 Brooklyn Dodgers Multi-Signed Photo with Koufax & Drysdale - Full JSA 7 $196.80
890 Nolan Ryan/Bo Jackson Dual-Signed September 8, 1990 "Bloody Lip" Photo 5 $172.20
891 Dale Murphy Signed 8x10" Photo Lot of (50) 8 $282.90
892 Doc Gooden Signed 8x10" Photo Lot of (100) 11 $338.25
893 Unique and Exceptional 1900s Jerry Sullivan Signed Cabinet Card - "Little Person" Minor

League Batter Before Gaedel
0 $0.00

894 Rabbit Maranville Signed 1930s Original Type I News Service Photograph - Full JSA 8 $399.75
895 Circa 1938 Hank Greenberg Signed George Burke Type I 8x10" Photograph - Full JSA 11 $1,014.75
896 Jackie Robinson Signed 1958 Photo from Grossinger's Catskill Resort Hotel - Full JSA 12 $645.75
897 Rogers Hornsby Signed Premium Photo - Full JSA 18 $738.00
898 1952 Brooklyn Dodgers N.L. Champions Huge Team Signed Panoramic Photograph (37

Signatures) Including Robinson and Campanella
24 $2,091.00

899 Roger Maris Signed Full-Page Magazine Photo - Full JSA 1 $307.50
900 Thurman Munson Boldly Signed 4x5 Photo 11 $1,353.00
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901 Interesting 1952-1961 Signed 8x10 Photos from Cooperstown and Spring Training (58)

plus (13) Unsigned - Balance of Armstrong Collection
2 $196.80

902 Mantle, Mays, Snider and J. DiMaggio Multi-Signed Photo - Full JSA 6 $584.25
903 Mickey Mantle Lot with Signed Photo, 1964 Auravision Record and 1962 Post Cereal

Card
4 $282.90

904 Mickey Mantle Signed LE Photograph With "536 HR's" Inscription - UDA 18 $1,045.50
905 Ted Williams Signed 16x20 Photo with Date Inscription in Framed Display 5 $338.25
906 Aaron, J. DiMaggio and T. Williams Signed Framed LE Photo Displays - All Full JSA 7 $522.75
907 Important Baseball HOFer Photo/Display Lot of (6) with DiMaggio, Mantle & Paige 16 $891.75
908 Baseball HOFers Autographed Photo Lot of (40) with Mantle, Mays and Aaron 14 $768.75
909 New York Yankees 16x20 Photo Lot of (10) with (8) Signed and JSA Certified 4 $295.20
910 Baseball HOFer/Stars Signed Flats Lot of (29) with Mantle, Mays and Drysdale 10 $461.25
911 Baseball Autograph Balance of Collection with Mays & Musial 16 $830.25
912 HOFers Signed 8 x 10 Photos Lot (26) Including (6) Stan Musial 6 $338.25
913 Baseball HOFers/Stars Autographed Flats Lot of (131) with Carter, Ripken and Rose 17 $1,599.00
914 June 21, 1969 Yankee Stadium Mickey Mantle Day Mantle/DiMaggio Dual-Signed Photo

- JSA Full LOA
1 $492.00

915 New York Yankees Signed Photo Lot of (14) 2 $258.30
916 1998 World Champion New York Yankees Team-Signed Photo with Jeter, Rivera and

Torre - JSA
10 $707.25

917 Derek Jeter Autographed 16x20 "Fist Pump" Photo in Framed Display - Steiner COA 8 $399.75
918 Derek Jeter Signed LE Milestone Photo Display - Steiner Certified 2 $258.30
919 New York Yankees Autographed Photo Framed Display Lot of (6) with (2) Berra & (2)

Mattingly
3 $282.90

920 Mickey Mantle/Don Mattingly Dual-Signed 8x10" Print - Full JSA 7 $233.70
921 Cal Ripken Jr. "2,131" Signed Limited Edition Print by Bill Purdom 0 $0.00
922 Cal Ripken Jr. Signed LE Lithograph Lot of (4) 3 $209.10
923 Mark McGwire and 40/40 Club Signed Display Lot of (2) 0 $0.00
924 Gary Carter Boldly Signed Yellow HOF Plaque Postcards (25) 10 $676.50
925 Whitey Ford Signed Yellow HOF Plaques (25) 11 $522.75
926 Robin Roberts Signed Yellow HOF Plaques (25) 1 $184.50
927 Phil Niekro Signed Yellow HOF Plaques (25) 4 $233.70
928 Tom Lasorda Signed Yellow HOF Plaques (25) 5 $430.50
929 Orlando Cepeda Signed Yellow HOF Plaques (25) 3 $233.70
930 Monte Irvin Signed Yellow HOF Plaques (25) 2 $196.80
931 Doug Harvey Signed Yellow HOF Plaques (25) 5 $369.00
932 Mickey Mantle "Career Records" Limited Edition Signed Plaques in Framed Displays (18)

- The Cope Collection
12 $3,567.00

933 Ted Williams "Career Records" Limited Edition Signed Plaques in Framed Displays (18) -
The Cope Collection

8 $1,722.00

934 Mickey Mantle Signed & Framed LE Dvorak Display Pair with 1953 Topps #82
Illustration

7 $399.75

935 "Willie, Mickey & The Duke" Signed Lithograph - Full JSA 10 $270.60
936 Mickey Mantle Autographed 1994 Jay Stewart Original Artwork 10 $492.00
937 "Willie, Mickey and the Duke" Multi-Signed 1983 LE Lithograph - Full JSA 7 $295.20
938 Mickey Mantle Signed LE Lithograph with "1956" Inscription - Full JSA 7 $707.25
939 J. DiMaggio, T. Williams and Mantle Signed LE Lithographs - All Full JSA 8 $584.25
940 Ted Williams Signed LE .406/1942/1947 Triple Crown Giclee on Canvas - Full JSA 3 $369.00
941 Mickey Mantle and Willie Mays Signed Marriott 1953 Topps Baseball LE Prints 5 $430.50
942 Joe DiMaggio Signed 1939 The Sporting News Supplement - Full JSA 2 $258.30
943 Joe DiMaggio "Yankee Clipper" Signed Limited Edition Poster by Robert Stephen Simon 1 $184.50
944 500 Home Run Club LE Lithograph Signed by (11) with Mantle, Williams and Full JSA 12 $830.25
945 Joe DiMaggio and LeRoy Neiman Signed LE Lithograph with "Yankee Clipper" Inscription

- Full JSA
13 $861.00

946 500 Home Run Club Lithograph Signed by (11) with Williams, Aaron and Mays - Full JSA 8 $461.25
947 Bill Gallo "A Look Back" Lithograph Sets with (8) Signed - Includes J. DiMaggio, Mantle

and T. Williams
8 $707.25
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948 New York Yankees/Giants Multi-Signed LE Sketch Print Lot of (2) with DiMaggio & Mays

- Both Full JSA
8 $282.90

949 Roy Campanella Autographed Litho Cut - Full JSA 2 $147.60
950 Perez-Steele "Great Moments" Baseball HOFer Signed Lot of (120) with Dickey, Hunter

and Musial
14 $891.75

951 1986-1992 Baseball Players Signed "Legends Golf Scramble" Posters (11) - Over 100
Signatures

10 $830.25

952 Brooklyn Single/Multi-Signed Collection with Framed Displays, Cachets & Lithos 13 $645.75
953 c.1950s Ballantine Beer Sign Autographed by Phil Rizzuto 4 $233.70
954 300-Game Winners LE Lithograph Signed by (8) with Win Total Inscriptions and Full JSA 8 $461.25
955 3000-Hit Club and Gold Glove Club Multi-Signed Lithographs 15 $615.00
956 1969 World Champion New York Mets Team-Signed LE 30th Anniversary Lithograph with

Ryan, Seaver and Full JSA
8 $295.20

957 3000-Hit Club Lithograph Signed by (13) with Aaron, Mays, Musial and Full JSA 9 $399.75
958 Mariano Rivera Autographed Large Format Poster in Framed Display - Steiner COA 2 $258.30
959 Derek Jeter Signed Stephen Holland Giclee on Canvas Painting - Full JSA 12 $830.25
960 Cal Ripken Jr. and LeRoy Neiman Signed LE Lithograph - Full JSA 9 $1,168.50
961 Mark McGwire and LeRoy Neiman Signed LE Lithograph - Full JSA 3 $233.70
962 Mike Piazza and LeRoy Neiman Signed LE Lithograph - Full JSA 3 $369.00
963 Derek Jeter Autographed LE Looney Tunes Cel Display - Full JSA & Steiner 7 $522.75
964 Ken Griffey Jr. Autograph Lot of (3) with Looney Tunes Animation Cel Display 9 $461.25
965 Derek Jeter Autographed 2001 Fiorentino LE Lithograph in Framed Display - Full JSA 6 $338.25
966 LeRoy Neiman and Roger Clemens Dual-Signed LE Lithograph in Framed Display 2 $338.25
967 New York Yankees Signed LE Giclee Lot of (2) by James Fiorentino in Framed Displays

with Rodriguez & Soriano
1 $123.00

968 Multi-Signed Bill Lopa LE New York Yankees Giclee-on-Canvas with Berra, Guidry and
Larsen

0 $0.00

969 HOFer/Star Multi-Signed Cooperstown Co. "Stadium Series" Bat Lot of (7) 9 $799.50
970 New York Yankees LE Commemorative Bat Lot of (5) with (4) Signed Including

Berra/Dickey
5 $461.25

971 HOFer Single-Signed Bat Lot of (11) - All JSA 13 $953.25
972 500 HR Club Single-Signed Bat Lot of (6) with Aaron, Banks and Mathews 12 $707.25
973 Modern Era Superstar Single-Signed Bat Lot of (6) - All JSA 6 $338.25
974 Baseball HOFer/Star Autographed Bat Lot of (6) with Mays & Musial 8 $522.75
975 Cooperstown Bat Co. "Famous Players Series" Complete Signed Set of (10) with Ted

Williams & Stan Musial - Full JSA
19 $1,599.00

976 Baseball HOFer Single-Signed Bat Lot of (4) with Mays 10 $369.00
977 Multi-Signed Bat Lot of (4) Including "Kings" Bat with Aaron, Rose and Ryan 11 $492.00
978 1975 World Champion Cincinnati Reds Team-Signed Bat with Anderson, Bench, Morgan

and Rose - PSA/DNA and SCD
4 $2,214.00

979 1969 World Champion New York Mets Team-Signed Commemorative Bat - Full JSA 11 $553.50
980 1986 New York Mets World Champions Team-Signed Cooperstown Bat Co.

Commemorative Bat - Full JSA
10 $307.50

981 1962 New York Mets "Inaugural Season" Team-Signed Commemorative Bat - Full JSA 5 $246.00
982 "500 HR/3000 Hit Club" Cooperstown Co. Bat Signed and Inscribed by (3) with Aaron,

Mays & Murray - Full JSA
6 $246.00

983 "3,000 Hit Club" Multi-Signed Cooperstown Co. Commemorative Bat with (16)
Autographs - Full JSA

9 $584.25

984 Baseball "Hall of Fame" Bat with (72) Autographs - Full JSA & UDA Sticker 14 $1,599.00
985 Willie, Mickey & The Duke Signed LE Bat - Full JSA 12 $1,168.50
986 Negro League Multi-Signed Lot of (2) with "Legends" Bat & Ron Lewis Litho 6 $307.50
987 St. Louis Cardinals Ephemera Lot of (4) With (2) Signed Bats and 1933

Cardinals/Browns Schedule Display
4 $307.50

988 Ted Williams Signed "The Kid" LE Bat 9 $553.50
989 Mickey Mantle Signed LE Hillerich & Bradsby Commemorative Bat - Full JSA 8 $1,968.00
990 Ted Williams Single-Signed Cooperstown Co. Commemorative Bat - Full JSA 8 $522.75
991 Joe DiMaggio Autographed LE Louisville Slugger Bat - Full JSA 14 $1,353.00
992 Ted Williams Autographed Bat with "The Kid" Inscription - Full JSA 7 $830.25
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993 Baseball HOFer Multi-Signed Bat with (20) Autographs Including Mays, Musial &

Drysdale - Full JSA
7 $270.60

994 Ted Williams & Carl Yastrzemski Dual-Signed Cooperstown Co. Commemorative Bat -
Full JSA

9 $584.25

995 Sandy Koufax & Nolan Ryan Dual-Signed Cooperstown Co. "No Hitter" Bat - Full JSA 6 $307.50
996 Derek Jeter Single-Signed and Inscribed LE New York Yankees Bat - Full JSA 10 $768.75
997 Hank Aaron Autograph and Milestone Inscription Lot of (2) with Cooperstown Co. Bat &

Baseball - Both Full JSA
10 $399.75

998 Babe Ruth Boldly Signed Album Page - JSA Full LOA 14 $2,952.00
999 Lou Gehrig Signed Album Page - JSA Full LOA 13 $2,829.00

1000 Outstanding Jackie Robinson Signed Black and White HOF Plaque Postcard - JSA Full
LOA

17 $3,198.00

1001 Ultra Rare 19th Century Player George Van Haltren Signed Cut, One of Only Four
Examples Known - JSA Full LOA

19 $4,674.00

1002 1940s-1960s Cleveland Indians Signed Team Issued Real Photo Postcards (138) -
Including Hank Greenberg (2) and Numerous Other HOFers

2 $1,353.00

1003 Autograph Album Pages and Cuts (63 w/121 Signatures) - Many Deceased 1950s and
Earlier

10 $2,337.00

1004 Extensive Signed Index Cards of Players Deceased 1960s (176 Different) - Featuring
Eddie Cicotte and Many Other 1900s-1930s

14 $4,428.00

1005 Hall of Famers Signed Index Cards (79 Different) Including Mantle, Stengel, Frisch and
Fox

9 $1,968.00

1006 1940s-1970s Signed GPCs (108 Different, 21 HOFers) w/DiMaggio, Wheat, Southworth
and Hank Thompson

13 $2,706.00

1007 Major League Players Signed Index Cards (32) Including Billy Sunday - All Deceased
Pre-1960, Many Tougher Examples

8 $953.25

1008 Cy Young Boldly Signed 1953 GPC - SGC AUTH 14 $1,045.50
1009 Honus Wagner Signed Index Card - JSA Full LOA 13 $1,168.50
1010 Jimmie Foxx Boldly Signed GPC - JSA Full LOA 5 $615.00
1011 Tremendous Rabbit Maranville Notated Signed GPC - JSA Full LOA 9 $676.50
1012 Larry Lajoie Boldly Signed 1948 "Baseball's Great Hall of Fame" Exhibit Card - JSA Full

LOA
14 $1,107.00

1013 Dazzy Vance 1951 Inscribed Signed GPC - JSA Full LOA 5 $246.00
1014 Tony Lazzeri Signed Large Cut - JSA Full LOA 9 $676.50
1015 Ott, Baker, Wallace and Cuyler Signed Cuts Quartet (4) 10 $1,107.00
1016 Hall of Famers Boldly Signed Index Cards (7) Including Griffith, Clarke and Goslin 10 $922.50
1017 Signed Index Cards (40, Many Tougher Examples) - Individual JSA and PSA/DNA Certs

on Most
10 $922.50

1018 Major League Players Signed Cuts (22) Including Herb Pennock - All Deceased Pre-1950 15 $1,353.00
1019 Major League Players Signed Cuts (54 with 62 Signatures) Including Jim Thorpe - All

Deceased in 1950s (JSA Full LOA)
12 $1,968.00

1020 Signed First Day Issues and Other Envelopes (130) Including 10 HOFers w/Gabby
Hartnett

1 $307.50

1021 1960s-1980s Real Photo Postcards (117 Different) 4 $461.25
1022 Mostly 1940s-1950s "On-the-Field" Snapshots and Larger Signed Photos (41 Different) 0 $0.00
1023 1950s-1970s Cincinnati Reds Signed Team-Issued Postcards (51) - Including Post,

Kluszewski and Pete Rose
14 $553.50

1024 Newspaper and Magazine Photos (112 Different) - Mostly Players Deceased 1950s-
1970s

12 $522.75

1025 1940s-1950s Cleveland Indians Team Issued Real Photo Postcards (62) - Many HOFers,
Rarities and Scarcities

11 $984.00

1026 Hugh Duffy "Boston Red Sox" 1952 Signed GPC 6 $399.75
1027 Ed A. Walsh Boldly Signed 1948 "Baseball's Great Hall of Fame" Exhibit Card - JSA Full

LOA
12 $615.00

1028 Extremely Rare 1929 Neal "Mickey" Finn Signed Album Page - Phillies Pitcher Died
During 1933 Season

1 $123.00

1029 1962 Rogers Hornsby Boldly Signed and Dated Index Card 5 $522.75
1030 William E. "Dummy" Hoy Signed Index Card - JSA Full LOA 2 $196.80
1031 Harry Agganis Signed Index Card - PSA/DNA AUTH. 5 $258.30
1032 1940s-1960s Deceased Tougher Players Signed Flats (6) 11 $645.75
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1033 J.D. McCarthy Real Photo Signed Postcards (46) 2 $196.80
1034 1953-1965 Chicago White Sox Signed Team Issued Real Photo Postcards (17 Different) 1 $123.00
1035 George Brace Signed Color Photos (27) Including Carl Hubbell - All Deceased Players 2 $135.30
1036 Signed Team Issued Photo Cards and Postcards (114 Different) 10 $338.25
1037 Eddie Collins 1933 Boston Red Sox Signed Player Transfer Document 9 $295.20
1038 Mickey Mantle Signed LE (#377/536) 1951 Mitchell & Ness Replica Jersey with "No.7"

Inscription - UDA COA
13 $3,321.00

1039 Mickey Mantle Single Signed Limited Edition (2/7) Hand-Painted 1952 Topps Baseball by
John Giancaspro

7 $553.50

1040 Mickey Mantle's "Country Cookin'" Restaurant Chair with Metallic Tag 8 $707.25
1041 Phenomenal 1958 Mickey Mantle Hartland Statue (Snow White NM/MT beauty!), Name

Tag (NM/MT) and Original Box
2 $522.75

1042 Chuck Connors Inscribed Single-Signed Bat - JSA Full LOA 1 $615.00
1043 Chuck Connors Inscribed Single-Signed Ball 2 $147.60
1044 Chuck Connors Inscribed Bat Personalized ("Love, Dad") to His Son - JSA Full LOA 1 $184.50
1045 Chuck Connors 1951 Chicago Cubs Signed Game-Used First Baseman's Glove - LOAs

from His Son and JSA
21 $3,444.00

1046 "Billy Taub Clothes" Photographic Cardboard Advertising Display w/Ruth, Lazzeri and
DiMaggio

1 $184.50

1047 Reggie Jackson 10/19/77 New York Daily News Signed Framed Newspapers Pair - World
Series Clinching 3 HR Game!

0 $0.00

1048 Chamberlain, Jabbar, Robertson and West Signed 16x20 Photo - PSA COA 11 $707.25
1049 Charles Barkley 1992-93 Phoenix Suns Signed Team Issued Road Jersey 20 $645.75
1050 1989-90 Boston Celtics Team-Signed Basketball (13 Signatures) Including Bird, McHale,

Parrish and Auerbach
8 $307.50

1051 1958 Chuck Connors "The Rifleman - Duel of Honor" Original TV Script 13 $282.90
1052 Grace de Monaco and Prince Rainier III Signed Cachet and Photo in Framed Display -

Full JSA LOA
1 $246.00

1053 1959 Hartland Statue "The Rifleman" Complete Mint-in-Box Ensemble - Including Tag,
All Accessories (Still Sealed) and Promotional Booklet

1 $615.00

1054 Incredible 1986 "Comic Relief " Inaugural Event Signed Poster (40+ Signatures)
w/Williams, Goldberg, Crystal, Kinison, Carlin, Candy and Jerry Lewis - Full JSA

4 $1,599.00

1055 Very Scarce 1950 Admiral Los Angeles Rams Near Set of (33/35) Cards 30 $7,380.00
1056 1951 Bowman Football Near Set of (139/144) Cards 22 $1,599.00
1057 1952 Bowman Large Football Partial Set of (115/144) Cards with Many Stars 32 $2,460.00
1058 1953 Bowman Football Complete Set of (96/96) Cards 23 $2,091.00
1059 1955 Bowman Football Near Set of (159/160) Cards 8 $461.25
1060 1972 Topps Football Complete Set (351/351) with (22) PSA Graded Keys 32 $4,674.00
1061 1951 Topps Magic Football Complete Set of (75) Cards 20 $1,045.50
1062 1955 Bowman Football Complete Set (160/160) 3 $221.40
1063 1955 Topps All-American Football Complete Set of (100) Cards 18 $1,168.50
1064 1955-1957 Topps Football Complete & Partial Set Run 3 $270.60
1065 1958 & 1959 Topps Football Complete/Near Set Pair 6 $338.25
1066 1960 & 1961 Topps Football Complete Set Pair 5 $338.25
1067 1962-1964 Topps Football Complete Set Run 10 $738.00
1068 1963 Topps Football Complete Set (170/170) with Display Box & Viewers - Clean! 24 $1,230.00
1069 1954-1956 Topps & Bowman Football Cards (158) with 1956 Topps Football Near Set

(116/120) & Thorpe
9 $338.25

1070 1960-1963 Fleer Football Complete/Near Set Run 20 $1,230.00
1071 1964 Philadelphia Football Complete Set of (198/198) with Display Box Â– Sharp! 39 $3,567.00
1072 1964-1967 Philadelphia Gum Football Complete Set Run 15 $922.50
1073 1964 Topps Football Complete Set (176/176) with (2) Graded Plus Display Box - Sharp! 21 $1,353.00
1074 1962-63 Salada-Junket Football Near Set of (136/154) Coins with (3) PSA Graded 19 $707.25
1075 1965 Topps Football Near Set of (175/176) Cards 15 $1,014.75
1076 1966-1968 Topps Football Complete Set Run 14 $799.50
1077 1968 Topps Football Complete Set of (219) Cards with (3) Graded Keys Including SGC

84 NM 7 Griese RC
16 $1,076.25

1078 1969 Topps Football Complete Set (263/263) with PSA NM+ 7.5 Unitas 24 $1,599.00
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1079 1970 Topps Football Complete Set (263/263) with (9) PSA Graded Keys 24 $1,199.25
1080 1971 Topps Football Complete Set of (263) Cards with (5) Graded Keys Including PSA

NM 7 Bradshaw RC Plus Game Insert Set
28 $1,968.00

1081 1969-1972 Topps Football Complete Set Run 11 $707.25
1082 1973-1978 Topps Football Complete/Near Set Run with All Major Stars 13 $553.50
1083 (15) 1960-1980 Football Oddball, Insert & Regional Complete Sets 14 $645.75
1084 1948-1979 Football Card Collection (5,000+) with (1,300+) Hall of Famers 14 $676.50
1085 1948 Leaf Football #34 Sammy Baugh Rookie Card - PSA VG-EX 4 10 $282.90
1086 1950 Bowman Football #5 Y. A. Tittle Rookie Card - PSA EX-MT+ 6.5 6 $246.00
1087 1952 Bowman Small Football #16 Frank Gifford Rookie Card - PSA EX-MT 6 7 $196.80
1088 1957 Topps Football #151 Paul Hornung Rookie Card - PSA EX-MT 6 8 $307.50
1089 1957 Topps Football #119 Bart Starr Rookie Card - PSA EX-MT 6 10 $953.25
1090 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie Card - PSA EX 5 10 $553.50
1091 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie Card - PSA EX 5 8 $492.00
1092 1966 Philadelphia Gum Football #31 Dick Butkus Rookie Card - PSA NM 7 8 $522.75
1093 1966 Philadelphia Gum Football #38 Gale Sayers Rookie Card - PSA NM-MT 8 9 $799.50
1094 1971 Topps Football #156 Terry Bradshaw & 1972 Topps Football #200 Roger Staubach

Rookie Cards Pair - Both PSA NM 7
5 $553.50

1095 1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie Card - PSA MINT 9 4 $1,353.00
1096 1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie Cards Pair - Both PSA NM-MT 8 5 $738.00
1097 1933 Sport Kings Gum #35 Knute Rockne - PSA EX 5 9 $584.25
1098 1933 Sport Kings Gum #6 Jim Thorpe - PSA Good 2 13 $645.75
1099 1933 Sport Kings Gum #4 Red Grange - PSA Good 2 10 $430.50
1100 1952 Bowman Large Football Hall of Famers (4) - Including Van Brocklin and Graham 2 $258.30
1101 1952 Bowman Large Football PSA Graded Short Prints (14) - Including (3) Hall of

Famers and #72 Schweder
7 $1,845.00

1102 1952 Bowman Large Football PSA Graded Singles (21) - Including (9) Hall of Famers
and #72 Schweder SP

13 $1,014.75

1103 1960 & 1961 Fleer Football PSA Graded Trio with (2) Kemp and Otto 1 $246.00
1104 1962 Topps Football PSA Graded Hall of Famers (4) - Including Ditka & Tarkenton

Rookie Cards
7 $830.25

1105 1951-1989 Football PSA Graded Cards (22) with Mostly Hall of Famers & Stars - Loaded! 14 $830.25
1106 1951-1976 Topps & Bowman Football Hall of Fame Rookie Cards (4) with Bradshaw,

Landry, Payton & Starr - All PSA Graded
8 $645.75

1107 1978 Topps Football #315 Tony Dorsett Rookie Cards (7) - All PSA NM-MT 8 6 $399.75
1108 1978 Topps Football #315 Tony Dorsett Rookie Cards Pair - Both PSA MINT 9 8 $738.00
1109 1948-1998 Football Singles Collection (615) with Many Stars Including (14) PSA Graded 16 $861.00
1110 1984 Topps Football #63 Elway and #123 Marino Rookie Cards Pair - Both PSA MINT 9 3 $221.40
1111 1984 Topps Football #63 John Elway Rookie - SGC 10 Gem 8 $830.25
1112 1948-1959 Football Shoebox Collection of (517) Cards with Many Hall of Famers & Stars 15 $738.00
1113 1950-1960 Football Card Grab Bag (35) with Many Stars 9 $645.75
1114 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - PSA Authentic (Altered) 4 $221.40
1115 1948 & 1949 Leaf Football Cards (9) with (7) Graded Including High Number 4 $159.90
1116 1948-1959 Football Shoebox Collection of (698) Cards with Hall of Famers & Stars 15 $645.75
1117 1956-1959 Topps Football Collection of (295) Cards with Hall of Famers & Stars 12 $430.50
1118 1960-1969 Football Card Collection (1,221) with (8) graded 12 $553.50
1119 1960-1967 Fleer & Philadelphia Gum Football Cards (540) with Kemp 18 $615.00
1120 1960-1966 Topps Football Collection (941) with Many Stars 17 $984.00
1121 1970-1972 Football Card Collection (1,650+) with Hall of Famers 7 $430.50
1122 1972 Topps Football Collection (1,500+) with Hall of Famers & (29) High Numbers 23 $1,137.75
1123 1973 & 1974 Topps Football Collection of (2,500+) Cards with Many Hall of Famers &

Stars
5 $430.50

1124 1973-1989 Football Singles Collection (5,000+) with Hall of Fame Rookies 10 $584.25
1125 1968-1971 Topps Football Collection of (1,440) Cards with Hall of Famers & Stars 13 $615.00
1126 1974 Topps Football Unopened Wax Box of (24) Packs - BBCE Wrapped 27 $4,551.00
1127 1976 Topps Football Unopened Cello Pack with Walter Payton Rookie on Front - PSA NM

7
15 $1,353.00

1128 1981 Topps Football Unopened Cello Pack with Montana Rookie (Top) - PSA NM 7 7 $369.00
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1129 1984 Topps Football Unopened Cello Packs with Elway & Marino on Top - Both Graded 8 $270.60
1130 1956 Topps Football Unopened One-Cent Wax Pack - PSA NM 7 2 $676.50
1131 1966 Philadelphia Football Unopened Wax Pack - GAI Graded 8 29 $1,968.00
1132 1981 Topps Football Grocery Rack Packs (12) with Possible Montana Rookies 10 $799.50
1133 1982 Topps Football Group of (36) Grocery Rack Packs 8 $553.50
1134 1984 Topps Football Unopened Wax Box Pair - BBCE Wrapped 17 $1,968.00
1135 1990-1994 Mostly Football Action Packed Collection with Boxes & Sets 5 $135.30
1136 1934 Chicago Bears vs Cincinnati Reds NFL Football Program 4 $258.30
1137 1935 1st Annual Sugar Bowl Official Program with Tulane vs Temple 12 $738.00
1138 1900s-1960s Chicago/Illinois Pro and College Multi-Sport Program/Ticket Stub Lot of

(73)
11 $522.75

1139 1958 and 1959 Colts vs. Giants Stadium-Issued Championship Programs 4 $399.75
1140 1967 Super Bowl I Program with Chiefs vs Packers 10 $430.50
1141 1968 Super Bowl II Program with Packers vs Raiders 7 $295.20
1142 1969 Super Bowl III Program with Jets vs Colts 7 $258.30
1143 1970-1990s Super Bowl Programs (40) 13 $522.75
1144 Tom Brady Sports Illustrated Magazine Lot of (15) with (2) CGC 1 $184.50
1145 8/7/72 Sports Illustrated with Larry Csonka and Jim Kiick "Infamous Middle Finger"

Cover Photo - CGC 9.4
1 $123.00

1146 1/22/07 Sports Illustrated with First Drew Brees Cover Appearance - CGC 9.4 0 $0.00
1147 9/3/12 Sports Illustrated with Rob Gronkowski First Cover Appearance - CGC 9.6 0 $0.00
1148 The Ken MacAfee NFL Collection (21 Items) - Featuring Personal Game Footballs,

Trophies, Autographs and Related Ephemera
21 $2,460.00

1149 Exceptional Pre-1905 Spalding "Dog-Ears" Leather Football Helmet 18 $1,230.00
1150 1927-1939 University of Illinois "Homecoming" Pin/Programs/Ticket Stub Lot of (9) with

1927 National Champions
8 $430.50

1151 1964-1966 Coke/Sprite Football Cap Lot of (319) with Near/Partial Sets & HOFers 5 $246.00
1152 1967-2018 "Official Super Bowl Patch Collection" Near Run of (51/52 Patches) in

Custom Binders
5 $233.70

1153 1980s-1990s Philadelphia Eagles Game-Used Jerseys Lot of (4) with Spagnola 8 $584.25
1154 Extremely Rare Early 1960s New York Titans Felt Pennant 8 $553.50
1155 Extremely Rare Early 1960s Green Bay Packers Felt Pennant 2 $258.30
1156 1960s NFL Felt Pennants (6) - Bears, Lions, Colts, Browns, Cards and Redskins 1 $246.00
1157 Rare Early 1960s Dallas Cowboys Felt Pennant 2 $196.80
1158 Rare Early 1960s Pittsburgh Steelers Felt Pennant 1 $123.00
1159 Rare Early 1960s New York Giants Felt Pennant 0 $0.00
1160 Rare Early 1960s Minnesota Vikings Felt Pennant 3 $147.60
1161 1943 NFL Champion Chicago Bears Broadside - Rare! 7 $258.30
1162 Joe Namath 1968 AFL Championship Game Large Photo by Ken Regan 0 $0.00
1163 1957 Jim Brown Rookie Portrait Contact-Proof Original Photo by Henry Barr (PSA/DNA

Type I)
22 $1,168.50

1164 1962 Ernie Davis Rookie Portrait Contact-Proof Original Photo by Henry Barr (PSA/DNA
Type I)

7 $209.10

1165 1961-1966 Washington Redskins Rare Burgundy Variation Bobble Head Doll 12 $492.00
1166 1961-1966 Washington Redskins "Toes Up" Bobble Head Figure 3 $147.60
1167 1961-1966 Dallas Cowboys "Toes Up" Bobble Head Figure 5 $184.50
1168 c.1968 Washington Redskins Gold Base Bobble Head with Logo Helmet and Yellow

Jersey
5 $184.50

1169 1962 Ernie Davis, Jim Brown and Dick Easterly Signed "Heisman Winner" Banquet
Program - Plus All-American Certificate and Ed Sullivan Show Letter

3 $1,476.00

1170 Joe Namath and LeRoy Neiman Signed Lithograph - Full JSA 3 $369.00
1171 Joe Willie Namath Single-Signed Authentic New York Jets Full Size Helmet - Full JSA 2 $258.30
1172 Joe Namath Signed New York Jets Throwback Jersey - Full JSA 4 $221.40
1173 Joe Namath Signed Rookie Era Photo and Broadway Joe's Common Stock (2 Items) 4 $159.90
1174 Joe Montana Signed San Francisco 49ers Authentic Full Size Helmet with Multiple

Inscriptions - Full JSA
10 $430.50

1175 Joe Montana Signed Oversized Photograph 0 $0.00
1176 Jack Butler Signed Pittsburgh Steelers Mini-Helmet - JSA 0 $0.00
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1177 "Quarterbacks of the Century" Multi-Signed Jersey with Unitas, Marino, Montana and

Elway
17 $1,107.00

1178 1962 Washington Redskins Team-Signed Football with Mitchell and Full JSA 3 $209.10
1179 Red Grange Signed 1925 Photograph - Full JSA 6 $338.25
1180 Johnny Unitas Signed Type I Louisville Cardinals Photograph - Very Early Signature -

SGC Authentic
7 $282.90

1181 1990 San Francisco 49ers Team-Signed Football with Montana, Rice, Young and Full JSA 2 $196.80
1182 1968 Burke & Dean "All-Star Football Squad" Multi-Signed Over-Sized Photo 0 $0.00
1183 Washington Redskins Signed Sports Illustrated Cover Framed Display Lot of (6) - All JSA

Certified
5 $246.00

1184 Washington Redskins Autographed Over-Sized Photo Display Lot of (6) with Riggins &
Monk - All Certified

4 $295.20

1185 "Fearsome Foursome" Multi-Signed Los Angeles Rams Helmet with Grier, Jones, Lundy
and Olsen - Full JSA

13 $584.25

1186 Autographed Football Lot of (8) With J. Kelly, L. Taylor and Hornung/Unitas Dual-Signed 13 $676.50
1187 NFL HOFers/Stars Signed Football and Helmet Lot of (8) with Montana, Namath and

Sayers - All Certed
9 $522.75

1188 1980s Miami Dolphins Signed Flats Lot of (99) with Marino, Shula and Clayton 0 $0.00
1189 "Coal Mine to Goal Line" Looney Tunes LE Litho Signed by (5) with Montana, Unitas and

Namath - UDA
6 $492.00

1190 HOF Quarterback Signed Art Print Display Lot of (3) with Montana, Marino & Namath 1 $184.50
1191 1969 Washington Redskins Team-Signed Football with Huff, Jurgensen and (2) Lombardi

- Full JSA
11 $953.25

1192 Washington Redskins Autographed 16x20 Photo Lot of (8) - All JSA 0 $0.00
1193 Notre Dame Football Giclee-on-Canvas Signed by (26) with Montana and Full JSA 6 $461.25
1194 Jim Brown Signed 1958 Topps Football #62 Rookie Card - Beckett "Authentic" 11 $430.50
1195 1975-1987 Signed Topps Football HOF Rookie Cards (12) - All Slabbed Authentic 11 $307.50
1196 1970-1974 Signed Topps Football HOF Rookie Cards (15) - All Slabbed 12 $338.25
1197 (17) Pro Football HOFer Signed Cards - All Beckett or PSA "Authentic" 27 $861.00
1198 (13) NFL HOFers Single-Signed Cards (9 PSA/DNA Authentic) 12 $399.75
1199 (10) Signed Goal Line Art Cards with Grange, Graham and Bradshaw 7 $295.20
1200 1945 National Champion Army Football Team-Signed Original Photograph With

Blanchard and Davis
3 $209.10

1201 Autographed Football Mini/Micro Mini-Helmet Lot of (8) with Namath, Payton and Unitas
- All Certed

12 $799.50

1202 Football HOFer/Star Autograph Lot of (5) with Hornung Jersey & Display 1 $184.50
1203 Heisman Trophy Winners Multi-Signed Football with Berwanger, Kelley and Griffin 1 $184.50
1204 Troy Aikman and Michael Irvin Single-Signed Dallas Cowboys Helmets - JSA 6 $258.30
1205 Tiki Barber Autographed New York Giants Jersey Lot of (8) 8 $338.25
1206 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA GEM MINT 10 29 $31,980.00
1207 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA Mint 9 21 $6,150.00
1208 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM-MT+ 8.5 20 $4,551.00
1209 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM-MT 8 8 $2,337.00
1210 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM+ 7.5 22 $4,059.00
1211 1986-87 & 1987-88 Fleer Basketball Michael Jordan PSA NM 7 Graded Cards 7 $1,722.00
1212 1986-87 Fleer Basketball Near Set (131/132) Plus (11/11) Stickers with PSA NM 7

Jordan Rookie Graded Pair
17 $2,829.00

1213 1986-87 & 1987-88 Fleer Basketball Complete Set Pair with PSA Graded Jordans 13 $1,722.00
1214 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) Plus (11/11) Stickers with PSA NM 7

Jordan RC
26 $4,674.00

1215 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with SGC 84 Jordan Rookie Plus
(10/11) Sticker Near Set

5 $1,599.00

1216 1987-88 Fleer Basketball Collection (581) with Complete Set, (2) Sticker Sets & PSA
NM-MT 8 Graded Jordans

12 $676.50

1217 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with SGC 88 Jordan Rookie Plus 11-
Sticker Set

7 $2,583.00

1218 1987-88 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with PSA Mint 9 Jordan 4 $369.00
1219 1957-58 Topps Basketball #77 Bill Russell Rookie Card - PSA EX-MT 6 13 $3,321.00
1220 1957-58 Topps Basketball PSA Graded Cards (10) with Hall of Famers 8 $492.00
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1221 1933 Sport Kings Gum Basketball PSA VG-EX 4 to EX 5 Graded Quartet 15 $984.00
1222 1961-62 Fleer Basketball #3 Elgin Baylor Rookie Card (PSA NM 7) and #38 Bill Russell

(PSA EX-MT 6) Pair
6 $891.75

1223 1969-70 Topps Basketball #25 Lew Alcindor Rookie Card - PSA EX 5 5 $338.25
1224 1972-73 Topps Basketball #195 Julius Erving Rookie Card - PSA NM-MT 8 8 $738.00
1225 1959-1960 Busch Bavarian St. Louis Hawks Basketball Card Near Set (4/5) with (2) SGC

Graded
0 $0.00

1226 1970-71 Topps Basketball Group of (91) Cards with Maravich Rookie 9 $295.20
1227 1969-70 & 1970-71 Topps Basketball Complete Set Pair 9 $584.25
1228 1971-72 & 1972-73 Topps Basketball Complete Set Pair 16 $891.75
1229 1969-70 Topps Basketball Rulers Complete Set of (23/23) 9 $553.50
1230 (8) 1973-1982 Topps Basketball Complete/Near Sets 11 $492.00
1231 1948-1973 Basketball Card Grab Bag (90) with (4) Complete, Near & Partial Sets 9 $522.75
1232 1983-1991 Star Basketball Collection with 1984-85 Near Set of (284/288) Cards 17 $861.00
1233 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - PSA NM-MT 8 5 $799.50
1234 Massive 1970s-1990s Basketball Card Collection with Jordan & Sets 1 $184.50
1235 1977-79 Sportscaster Basketball Complete Set of (92) Cards with Bird & Magic PSA NM-

MT 8 Graded Cards
4 $615.00

1236 1985 Star Basketball "Crunch 'n' Munch All-Stars" #4 Michael Jordan - BGS MINT 9 5 $461.25
1237 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - PSA NM-MT 8 (st) 5 $258.30
1238 1986-87 Fleer to 1988-89 Fleer Basketball Collection (396) with (2) Jordan Rookie

Stickers & 1988-89 Set
20 $1,599.00

1239 1996-97 Topps Chrome Basketball #138 Kobe Bryant Rookie Card - PSA MINT 9 11 $584.25
1240 1996-2001 Modern Basketball Insert Cards (14) with (2) Jordan 16 $1,107.00
1241 2007-08 Bowman Chrome Basketball #23 LeBron James Black & White Refractor Pair -

Both Numbered
6 $399.75

1242 2007-08 Bowman Chrome Basketball #23 LeBron James Gold Refractor #/99 - BGS 9.5
Gem Mint

11 $1,599.00

1243 1940 Harlem Globetrotters Chicago Stadium Photo 1 $369.00
1244 Boston Garden Large 8x12 Parquet Floor Piece in Framed Display 0 $0.00
1245 Pete Maravich Signed February 19, 1977 The Sporting News Front Cover - Full JSA 21 $953.25
1246 Bill Russell Autograph Lot of (5) with (2) Jerseys and (3) 16x20" Photos 6 $645.75
1247 1990s Chicago Bulls Pennant Signed by (11) with Jordan, Pippen and Rodman - Full JSA 1 $492.00
1248 Michael Jordan Signed Peter Max LE Lithograph - UDA and Full JSA 22 $1,845.00
1249 Michael Jordan Signed Washington Wizards Home Jersey - UDA 14 $1,045.50
1250 Michael Jordan Signed Bill Lopa LE Giclee-on-Canvas - Full JSA 18 $1,599.00
1251 LeBron James Signed LE UDA Display 9 $1,599.00
1252 Giannis Antetokounmpo Signed "The Greek Freak" Jersey - JSA 0 $0.00
1253 Joe Smith 2001-2003 Game-Worn Minnesota Timberwolves Home Ensemble 1 $246.00
1254 1970s Purdue University Game-Worn Basketball Warm-Up Jacket 3 $233.70
1255 Bill Russell Autograph Lot of (4) 2 $399.75
1256 Bill Russell and Larry Bird Dual-Signed 16x20" Photograph - JSA 0 $0.00
1257 Oscar Robertson Autograph Lot of (5) with Cincinnati Royals Jersey and (4) 16x20"

Photos - All PSA/DNA
6 $338.25

1258 Walt Frazier Signed Z-Silk Cachet with Original Artwork - Full JSA 0 $0.00
1259 Kevin McHale Signed, Inscribed & Framed Celtics Legend 16x20 - Steiner 0 $0.00
1260 Larry Bird Autograph Lot of (2) With Warm-Up Jacket and Porcelain Card - Both UDA 6 $492.00
1261 Larry Bird Sports Illustrated Lot of (19) with (6) Graded and/or Signed 21 $799.50
1262 Larry Bird and Magic Johnson Dual-Signed LE Stephen Holland Giclee-on-Canvas - Full

JSA
10 $861.00

1263 NBA HOFer Multi-Signed First Day Cover with (26) Autographs Including Mikan - Full
JSA

4 $172.20

1264 Single-Signed Basketball Lot of (6) With Cousy, Malone and Pippen 1 $184.50
1265 4/27/70 Sports Illustrated with Lew Alcindor/Willis Reed Cover - CGC 9.0 1 $123.00
1266 1939 V301-1 O-Pee-Chee Hockey Detroit Red Wings Complete Team Set of (14)

Premiums with Duplicates
2 $258.30

1267 1961-62 Topps Hockey Complete Set on Uncut Proof Sheet with Blank Backs 4 $1,045.50
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1268 1962-63 Topps Hockey Complete Set on (2) Printing Plate Sheets Â– Both Front and

Back
9 $922.50

1269 1968-69 & 1969-70 Topps Hockey Complete Set Pair 1 $307.50
1270 1970-1975 Topps Hockey Run of (6) Complete Sets 9 $676.50
1271 1972-73 O-Pee-Chee Hockey Team Canada Set of (28) Cards 12 $369.00
1272 (11) 1970-1979 Topps Hockey Complete, Near & Partial Sets 4 $399.75
1273 1952-1980s Hockey Collection with (13) Complete, Near & Partial Sets Plus Singles 10 $492.00
1274 1933 Sport Kings Gum Hockey Trio with Shore - All PSA VG-EX 4 or EX 5 13 $584.25
1275 1960-1969 Salada & Shirriff Hockey Coins Group of (5) Different Gordie Howe 0 $0.00
1276 1970-1979 Topps Hockey Collection (2,616) with Hall of Famers, Stars & Near Sets Â–

Sharp!
23 $1,168.50

1277 1933-1980 Hockey Shoebox Collection of (1,404) Cards with (350+) Hall of Famers 31 $1,722.00
1278 1977-79 Sportscaster Gordie Howe Lot of (14) Different Cards 0 $0.00
1279 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA EX-MT 6 13 $584.25
1280 1985-86 Topps Hockey Unopened Wax Box with Lemieux RC Box Bottom - BBCE

Wrapped
15 $1,476.00

1281 1986-87 Topps Hockey Unopened Wax Box 8 $738.00
1282 1940s NHL "Original Six" Era Hockey Wire Photo Lot of (63) with (8) Signed 18 $676.50
1283 LeRoy Neiman Signed 1974 Stanley Cup Finals LE Serigraph with Philadelphia Flyers vs

Boston Bruins
8 $676.50

1284 1970s-1980s Baltimore Clippers/Skipjacks Memorabilia Lot of (5) 1 $369.00
1285 1961-1963 NHL Square Base Mini-Bobblehead Lot of (3) with Redwings, Canadiens and

Maple Leafs
9 $282.90

1286 1961-1963 Toronto Maple Leafs Square Base Bobble Head Doll 3 $209.10
1287 1962 New York Rangers Square Base Bobblehead Lot of (2) - Both Variations 12 $399.75
1288 1961-1972 Square Base NHL "Original 6" Bobblehead Dolls 11 $553.50
1289 c.1972-1976 Cleveland Crusaders WHA Hockey Bobble Head Doll 1 $123.00
1290 1960s Baltimore Clippers Mascot Bobble Head Doll 6 $196.80
1291 Jean Ratelle 1962-63 Game-Worn Baltimore Clippers AHL Sweater - Rare One-year Style

Worn by a HOFer!
5 $4,182.00

1292 Rare Photo-Matched 1973 Gordie Howe Signed Promo-Worn WHA Houston Aeros Jersey
- Also Game-Worn by Aeros Player Ed Hoekstra

0 $0.00

1293 Gordie, Mark & Marty Howe Houston Aeros Signed Photo 1 $123.00
1294 October 16, 1946 Detroit Red Wings Program from Gordie Howe's NHL Debut -

Incredible Condition!
14 $1,168.50

1295 1970s Bobby Clarke Game Issued Hockey Stick Lot of (8) 15 $922.50
1296 1970s Gary Dornhoefer Game Issued Hockey Stick Lot of (4) 1 $61.50
1297 1980 Team USA "Miracle on Ice" Team-Signed 24x20" Photo with Herb Brooks - Steiner 12 $1,076.25
1298 1980 "Miracle on Ice" LE Bill Lopa Giclee-on-Canvas Signed by (20) - Full JSA 3 $615.00
1299 1970s Detroit Red Wings Multi-Signed Program Lot of (23) with Numerous HOFer

Autographs
4 $221.40

1300 Gordie Howe Autographed Photo Lot of (18) 8 $282.90
1301 Wayne Gretzky Autograph Lot of (3) with Stick and (2) Photos - All Certed 7 $615.00
1302 New Jersey Devils Autographed 16x20 Photo Framed Display Lot of (8) with Brodeur &

Stevens - All Certified
3 $270.60

1303 1994 Philadelphia Flyers Hall of Famers Large Multi-Signed LE Lithograph 5 $295.20
1304 New Jersey Devils Autographed 16x20 Photo Lot of (58) with (12) JSA Certified 1 $246.00
1305 1950s-1990s Hockey Publication Lot of (72) 4 $233.70
1306 1933 Sport Kings Gum Boxing Cards (4) with Dempsey & Tunney - All PSA Graded 15 $645.75
1307 1951 Topps Ringside #1 Gus Lesnevitch PSA NM-MT 8 - Low Pop! 9 $553.50
1308 1951 Topps Ringside #29 Sandy Saddler PSA Mint 9 - None Better! 11 $522.75
1309 (8) 1951 Topps Ringside PSA EX-MT 6 to NM-MT 8 Graded Cards with (2) #11 Max Baer 9 $584.25
1310 1938-1951 Boxing Card Lot of (67) with Marciano 6 $338.25
1311 1920 W529-6 Boxing Complete Set of (10) Strip Cards 0 $0.00
1312 July 4, 1910 Jack Johnson vs J.J. Jeffries Heavyweight Championship Fight Ringside Full

Ticket
13 $2,214.00

1313 1965 Clay/Ali vs. Liston "Phantom Punch" Full Tickets (4 Different 4 $172.20
1314 1971 Frazier vs Ali "Fight of the Century" Boxing Program & Ticket Stub 3 $147.60
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1315 11/16/64 Ali vs Liston Rematch Phantom Ticket Lot of (3) 1 $123.00
1316 1940-1964 Golden Gloves Tournament Boxing Program & Ticket Stub Lot of (18) with

(3) Cassius Clay
13 $891.75

1317 1940-1977 Boxing Publication Lot of (78) with Many Ali Covers 1 $123.00
1318 Thomas "Hitman" Hearns Boxing Robe 1 $184.50
1319 c.1930s-1940s Autograph Album with (34) Boxer and Wrestler Signatures Including Jack

Dempsey
2 $196.80

1320 1984 Livingstone Bramble Signed N.Y. State Boxer's Application - Also Double-Signed by
Commissioner Jose Torres

0 $0.00

1321 Max Baer and Jake LaMotta Signed Photos Pair 0 $0.00
1322 Boxing Autograph Photo and Poster Lot of (20) with Leonard, LaMotta & Jones Jr. 7 $270.60
1323 Muhammad Ali Signed "Memories" Book - Full JSA 0 $0.00
1324 1983 Muhammad Ali Signed "Physical Fitness" First Day Cover - PSA GEM MT 10 8 $172.20
1325 "Muhammad Ali" Limited Edition (37/250) Hand-Painted Everlast Boxing Glove by Steve

Kaufman
3 $86.10

1326 Muhammad Ali Signed Book Page - Full JSA 1 $184.50
1327 1964 Sonny Liston vs. Cassius Clay Closed Circuit Fight Poster 13 $282.90
1328 Scarce "Cassius X Clay" Signed 8x11 Magazine Photo in Framed Display 1 $492.00
1329 Boxing Glove Pair Signed by the (2) Greatest Boxers of All-Time: Cassius Clay and

Muhammad Ali - JSA and Steiner
17 $1,599.00

1330 Muhammad Ali Signed Boxing Trunks and Islamic Pamphlet - Both Full JSA 8 $584.25
1331 Muhammad Ali and Joe Frazier Dual-Signed 16x20 Photo in Framed Display - Full JSA 11 $522.75
1332 Muhammad Ali Signed Full-Page Published Photo - Full JSA 1 $184.50
1333 Muhammad Ali Signed Stephen Holland LE Lithograph - Full PSA/DNA 20 $1,137.75
1334 Muhammad Ali Signed 16x20 Photo - Full JSA 13 $553.50
1335 Boxer Dual-Signed Photo and Poster Lot of (6) with Ali, Holmes & Leonard 7 $369.00
1336 Boxing HOFer/Champion Autographed 16x20 Photo Framed Display Lot of (9) with

Frazier & Holyfield
4 $282.90

1337 1933 Sport Kings Gum Golf PSA Graded Trio with Hagen, Jones & Sarazen 20 $1,168.50
1338 Walter Hagen Signature Cut & Photos in Framed Display - Full JSA 2 $338.25
1339 Byron Nelson 1939 U.S. Open Signed Photo Display 5 $110.70
1340 Arnold Palmer and Jack Nicklaus Signed Augusta National Scorecards Pair 15 $492.00
1341 Jack Nicklaus 8/18/75 "Sports Illustrated" Signed Magazine in Framed Display 0 $0.00
1342 Golf Display Lot of (6) with (5) Victor Olson Artworks & HOFers Signed Flag 3 $209.10
1343 1940s-1970s U.S. Olympic Decathlon Gold Medalists Signatures (5) in Framed Display 0 $0.00
1344 Michael Phelps 2008 Beijing Olympics Gold Medal Tickets Set (7, for 8 Total Medals) plus

Signed "No Limits" Book - All Tickets PSA-Graded
3 $270.60

1345 1933 Sport Kings Gum Tennis PSA EX+ 5.5 to EX-MT 6 Graded Trio with Tilden 6 $307.50
1346 1932 Indianapolis 500 20th Annual Program & Ticket Stub 1 $246.00
1347 1935-1939 Indy 500 Race Program & Ticket Stub Lot of (4) 2 $196.80
1348 1948-1949 Indianapolis 500 Race Program & Ticket stub Lot of (4) 1 $184.50
1349 1950-1955 Indianapolis 500 Race Program & Ticket Stub lot of (8) 1 $184.50
1350 1952-1964 Indianapolis 500 Lot of (25) with Clymer Yearbook Run of (13/13) & Near

Ticket Stub Run of (12/13)
3 $270.60

1351 1973-2003 Indianapolis 500 Race Lot of (32) with (31) Ticket Stubs & 1973 Program 2 $135.30
1352 Dale Earnhardt, Sr. Signed Photograph - JSA 0 $0.00
1353 1985 Topps WWF Wrestling Uncut Sheet 1 $184.50
1354 1933 Sport Kings Gum Wrestlers (3) - All PSA VG-EX or EX 5 4 $221.40
1355 1933 Sport Kings Gum #45 Babe Didrickson - PSA VG+ 3.5 10 $522.75
1356 1933 Sport Kings Gum Group of (6) PSA Graded Winter Sports 7 $430.50
1357 1933 Sport Kings Gum Cyclists (3) PSA Graded Cards 3 $209.10
1358 1933 Sport Kings Gum Aviator Trio - All PSA Graded 11 $461.25
1359 1933 Sport Kings Gum Group of (3) Swimmers - All PSA VG-EX 4 to EX 5 13 $522.75
1360 Willie Mosconi Signed Billiard Ball Set of (16) 7 $522.75
1361 2014 World Cup Match-Worn Neymar Jr. Brazilian National Team Jersey with LOA 0 $0.00
1362 Pele "3 X W.C. Champ" Signed 1970 World Cup Replica Jersey and 1970 Brazilian News

Service Photo - Full JSA
0 $0.00

1363 Luka Modric June 3, 2018 Match-Worn Croatia National Team Jersey with LOA 0 $0.00
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1364 Pele 1975-1977 Match-Worn New York Cosmos Jersey with LOA 11 $1,476.00
1365 Diego Maradona 1983-84 Match-Worn Barcelona Jersey 2 $645.75
1366 Ronaldo Nazario 2006-07 Match-Worn Real Madrid Jersey 0 $0.00
1367 Zlatan Ibrahimovic Match-Worn 2016-17 Manchester United Jersey with LOA 0 $0.00
1368 David Beckham 2003-04 Match-Worn Real Madrid Jersey 2 $645.75
1369 Neymar 2012 Olympics Match-Worn Brazilian National Team Jersey 0 $0.00
1370 Lionel Messi 2014 Argentina National Team Match-Worn World Cup Qualifier Jersey 2 $676.50
1371 Cristiano Ronaldo 2012-13 Match-Worn Real Madrid Jersey 2 $645.75
1372 1880s "N" Multi-Sport Tobacco Cards Lot (13 Cards) 9 $282.90
1373 1910s "S" Silks and "L" Leathers Tobacco Multi-Sport Lot (213) 11 $799.50
1374 1910 T218 Mecca Champion Athlete and Prize Fighter Series Complete set of (153) 9 $430.50
1375 1910s T36 Hassan/Mecca "Auto-Drivers" Complete Set (25) and T37 Turkey Red

"Automobile Series" Partial Set (42 of 50)
32 $2,091.00

1376 1910s T218 Hassan/Mecca "Champion Athletes" (83 Asst.) and T220 Mecca "Champion
Prizefighters" Partial Set (41 of 50)

18 $1,014.75

1377 1910 T6 Murad Cigarettes "College Series" Type 1 Premiums High Grade Complete Set
(25)

23 $2,091.00

1378 1910 T51 Murad "College Series" Tobacco Cards (234) - Including First Ever Basketball
Card (6 Examples)

23 $830.25

1379 1932 Sanella Margarine "Handbuch des Sports" Complete Album Sets with Babe Ruth &
(2) Extra Ruth Cards

9 $430.50

1380 1933 Sport Kings Gum Starter Set of (9) PSA VG 3 to EX-MT 6 Graded Cards with
Hubbell Plus Wrapper

20 $984.00

1381 1957-1965 KahnÂ’s Wieners Multi-Sport Singles (83) with 1964 Baseball Near Set
(27/31)

21 $799.50

1382 1967-1974 Johnny Pro Orioles, Colts & Bullets Complete Set Trio 8 $246.00
1383 (5) 1963-1969 Pittsburgh Pirates & Steelers Regional Complete/Near Sets 15 $584.25
1384 1960 Post Cereal Baseball & Basketball Panels (4) with Kaline, Mathews & Cousy 3 $270.60
1385 1958-1978 Topps Multi/Non-Sport Shoebox Collection (1,247) with Maravich RC 12 $676.50
1386 1973-1978 Topps Multi-Sport Collection of (10) Near/Partial Sets 26 $1,476.00
1387 1973-1979 Topps Multi-Sport Singles (3,943) with Hall of Famers, Stars & (3) Display

Boxes
27 $1,076.25

1388 1947-1978 Baseball & Football Shoebox Collection (1,612) with Many Hall of Famers &
Stars

20 $1,599.00

1389 1951 & 1952 Berk Ross Complete/Partial Set Pair 18 $738.00
1390 1909-1965 Baseball & Football Shoebox Collection (391) with Hall of Famers & Stars 13 $922.50
1391 1961-1964 Multi/Non-Sport Shoebox Collection (1,258) with Mantle & Koufax Singles 11 $1,968.00
1392 1910s-1970s Multi-Sport Oddball Collection of (1,300+) 23 $1,722.00
1393 1955-1976 Topps Baseball & Football Stars (38) with (3) Mantle & (11) Namath 27 $1,353.00
1394 1969-1975 Multi-Sport Singles Collection (707) with Several Hall of Famers & Stars 20 $1,353.00
1395 1934-1985 Baseball & Football Singles Collection (8,200+) with Several Hall of Famers

& Stars
5 $430.50

1396 1948-1989 Basketball & Hockey Card Collection (731) with (14) Graded 7 $295.20
1397 1940-1979 Multi-Sport Singles Collection of (1,655) Cards with (32) PSA Graded 11 $707.25
1398 1909-1980 Baseball & Football Shoebox Collection (591) with Aaron, Landry RC, Mantle

& Mays
35 $1,476.00

1399 1955-1981 Multi-Sport Shoebox Collection of (685) Cards with Aaron & Williams 11 $891.75
1400 1980-1997 Multi-Sport Hall of Fame Rookie Cards (8) with (4) 1984 Fleer Update

Puckett
11 $615.00

1401 1980-1997 Baseball & Basketball Hall of Fame Rookie Cards (57) Â– Loaded! 21 $1,076.25
1402 1979-1993 Baseball & Hockey Star Rookie Cards (63) with PSA 6 Gretzky RC 19 $984.00
1403 1979-80 Topps Hockey & 1980-81 Topps Basketball 88-Panel Complete Set Pair with

Gretzky & Bird/Magic Rookies
27 $1,476.00

1404 1970s-Modern Multi-Sport Treasure Chest of (3,600+) with Sets & Singles 33 $2,952.00
1405 1960-Modern Sports Rookie Card Hoard (2,175+) with Many Hall of Famers and Stars 15 $1,476.00
1406 (5) 1974-1980 Topps Basketball Complete Sets Plus (285) 1970-1974 Basketball &

Football Singles with Erving RC
38 $1,968.00

1407 1924-2016 Multi-Sport PSA Graded Hoard of (215) Cards 18 $738.00
1408 1961-2009 Multi-Sport Mostly Graded Cards (25) with #1/1 Adrian Peterson Auto RC 14 $645.75
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1409 1987-2004 Multi-Sport Card Legends (22) with Brady & Jeter Rookies 18 $676.50
1410 Mostly 1980s-2000s Multi-Sport Treasure Chest (1,340+) with Baseball Singles, Team

Sets & Memorabilia
9 $461.25

1411 1972-1994 Baseball and Football PSA Graded Rookie Cards (14) of Hall of Famers &
Stars

12 $922.50

1412 1980s-Modern Multi-Sport Hoard of (40,000+) Cards with (81) Certified Autographs &
Game-Used Cards

47 $3,444.00

1413 Modern Baseball & Hockey Superstar Cards (5) with Jeter Certified Auto 10 $282.90
1414 1933-1989 Multi-Sport Wax Pack Wrapper Hoard of (650+) 23 $984.00
1415 1941-2004 Multi-Sport Treasure Chest (33) with Star Cards, Unopened Material & First

Sports Illustrated
15 $1,107.00

1416 (4) 1976-1978 Topps Fun Bags with Football & Hockey 25 $1,230.00
1417 1974-1976 Topps Multi-Sport Fun Bag of (30) Packs 18 $984.00
1418 1984-1993 Baseball & Football Hoard of (133) Complete Sets 11 $676.50
1419 1985-1994 Multi-Sport Case, Wax & Set Collection of (17) Items 17 $768.75
1420 1983-2006 Multi-Sport Singles Collection (278) Plus (30) Complete/Small Sets Â–

Loaded with Inserts!
22 $984.00

1421 Modern Multi-Sport Certified Auto & Game-Used Collection (545) Plus (2,500+) 2001-
2003 Upper Deck Golf Cards

15 $707.25

1422 Early 1900s Baseball, Football and Basketball Collegiate Mounted Team Photos (9) -
Columbia or Another "C" School

3 $209.10

1423 1911-1961 Sporting Goods Catalog Lot of (9) with Reach, Spalding, Rawlings & Wilson 3 $147.60
1424 (7) Sports Films Original Lobby Card/Set Lot with "Fear Strikes Out," "Pride of St. Louis"

and More
0 $0.00

1425 1963 New York Yankees and 1965 Buffalo Bills Team Photo Pennants - Rare! 1 $184.50
1426 1969 Sports Illustrated Complete Year Run of (51) Issues with (4) CGC Graded & (1)

Autographed
10 $615.00

1427 1971 Mattel "Instant Replay" Hoard! With (2) Record Players, (12) Albums and (22)
Unopened 4-Packs

5 $645.75

1428 Boston Sports Legends Magazine Lot of (7) with (2) Bobby Orr Signed 1 $184.50
1429 7/19/99 Sports Illustrated with Brandi Chastain First Cover Appearance - CGC 9.4 0 $0.00
1430 Multi-Sport Balance of Collection Lot with Autographs & Figures 10 $584.25
1431 Multi-Sport Autograph Lot of (7) with Gretzky, Payton and Ryan 6 $461.25
1432 Baseball and Football HOFer Autographed Publication Lot of (3) with Ted Williams, Hank

Aaron & Joe Namath - All Certified
7 $399.75

1433 Multi-Sport Autographed Balance of Collection with Halas, Abdul-Jabbar and E. Banks 8 $461.25
1434 Multi-Sport Autograph Balance of Collection with Koufax, Montana & Rose 7 $282.90
1435 Multi-Sport Autograph Grab Bag of (6) with Ali, Gordie Howe, Magic Johnson and Terry

Bradshaw
10 $399.75

1436 Multi-Sport Signed Flats Lot of (225+) with Many HOFers 18 $461.25
1437 (150+) Signed Multi-Sport Cards with 47 Hall of Famers 11 $707.25
1438 Eclectic Group of Signed $2 Bills 0 $0.00
1439 1880s "A10" and "A18" Allen & Ginter Tobacco Albums Pair 6 $307.50
1440 1880s Duke "Terrors of America" N136 Large (Scarce, 11 Different) and N88 Small (17

Different)
2 $399.75

1441 1880s N458 "Hard-A-Port" Large Tobacco Playing Cards (211 Different) Including (6)
Near and Partial "Type" Subsets

13 $2,214.00

1442 1905 T74 Booker Tobacco Indian Series Group of (18) Cards 2 $258.30
1443 1880s-1950s Non-Sport Card Game and Singles Collection with Shakespeare, Cowboys

& Flags
2 $258.30

1444 1928-1929 Stevens-Davis Men of America Complete Set of (52) with Box &
Announcement

8 $295.20

1445 High Grade 1938 R68 Gum, Inc. "Horrors of War" Low Series Cards (58 Different) 20 $1,168.50
1446 1950-1951 Topps Freedom's War Lot of (49) Different Cards with Eisenhower,

MacArthur & Patton
6 $258.30

1447 1910s-1970s Non-Sport Treasure Chest Lot of (3,000+) with Sets, Unopened Packs &
Graded Cards

18 $738.00

1448 1887 N99 Honest Long Cut/Navy Long Cut "Battle Scenes" Complete Set of (25) 6 $369.00
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1449 Incredible 1930s R41 Walter Johnson Candy Co. "Dick Tracy" Complete Set (144 Cards)

- Including 88 PSA-Graded Examples
8 $2,706.00

1450 Tremendous 1938 R83A Gum, Inc. "Lone Ranger" Premiums Complete Set (5) - One of
the Finest on the Planet!

8 $861.00

1451 1933 R73 Goudey "Indian Gum" Partial Master Set (161/432) Including Numerous "Rare
Series" Cards

14 $2,337.00

1452 1930s-1950s Non-Sports Card Lot of (142) with Dick Tracy & Lone Ranger 3 $270.60
1453 1936 R61 Government Agents vs Public Enemies Complete PSA Graded Set of (24) -

Registry #3
3 $584.25

1454 1910s-1960s Non-Sport Shoebox Lot of (369) with Batman & Murad College Series 11 $430.50
1455 1950s Non-Sport Sets and Singles Treasure Chest 31 $1,476.00
1456 1952-1953 Non-Sport Automobile Complete and Near Set Lot of (4) 8 $270.60
1457 1950 Topps "Hopalong Cassidy" Complete Set of (230) Plus (4) Foil Cards 18 $1,199.25
1458 1950-1951 Topps "Freedom's War" Complete Set of (203) 17 $984.00
1459 1952 Topps "Look 'n See" Near set of (132/135) 35 $1,845.00
1460 1954 Topps "Scoop" Near Set of (154/156) 34 $2,829.00
1461 1955 Topps Rails and Sails Complete Set of (200) 31 $2,583.00
1462 1956 Topps "Roundup" Complete Set of (80) 15 $676.50
1463 1956 Topps Roundup Complete Set of (80) 26 $1,476.00
1464 1956 Topps Davey Crockett PSA Graded Near Set of (78/80) 18 $2,091.00
1465 1959 Fleer Three Stooges Complete Set (96/96) with (19) PSA Graded 19 $1,476.00
1466 1962 Topps Mars Attacks Wrapper 0 $0.00
1467 1950s-1970s Non-Sport Wax Pack Lot of (73) with (2) Graded & (2) Full Boxes 19 $707.25
1468 1988-1995 Non-Sport Collection of (82) Unopened Boxes 7 $369.00
1469 1999 PokÃ©mon 1st Edition Limited Printing Jungle Unopened Booster Box! 23 $3,321.00
1470 Incredible 1999 PokÃ©mon 1st Edition Limited Printing (English) Base Set Unopened

Booster Box!
12 $61,500.00

1471 1971 Malcolm McDowell Autographed "A Clockwork Orange" Movie Poster in Framed
Display

5 $196.80

1472 1975 Jaws Movie Poster Dual-Signed by Richard Dreyfuss & Susan Backlinie 10 $338.25
1473 Pam Grier Autographed 1997 "Jackie Brown" Original Miramax Movie Poster 0 $0.00
1474 1978 Henry Winkler Autographed "The One and Only" Original Movie Poster in Framed

Display
0 $0.00

1475 1982 "Swamp Thing" Original Movie Poster Signed by Adrienne Barbeau in Framed
Display

1 $123.00

1476 1994 "Ed Wood" Framed Original Film Poster Signed by Academy Award Winner Martin
Landau

1 $123.00

1477 1984 "The Terminator" Original Movie Poster Dual-Signed by Linda Hamilton & Michael
Biehn in Framed Display

2 $135.30

1478 1999 "Bringing Out the Dead" Movie Poster Signed by Nicholas Cage and Martin
Scorsese

3 $147.60

1479 Nancy Allen Signed 1981 "Blow Out" Original Movie Poster in Framed Display 0 $0.00
1480 Cary Elwes Signed 1993 "Robin Hood: Men in Tights" Original Movie Poster in Framed

Display
0 $0.00

1481 1999 "The Hurricane" Movie Poster Signed by Rubin "Hurricane" Carter in Framed
Display - JSA Certified

0 $0.00

1482 2010 "Kick-Ass" Original Movie Poster in Framed Display Signed by "Hit Girl" Chloe
Grace Moretz

0 $0.00

1483 1984 "The Karate Kid" Original One-Sheet Movie Poster Dual-Signed by Ralph Macchio
& William Zabka - Full JSA

1 $184.50

1484 Actor Signed Movie Poster Lot of (10) with Richard Dreyfuss & Henry Winkler 1 $307.50
1485 Actor Signed Sci-Fi/Fantasy Movie Poster Lot of (5) with Princess Bride & Weird Science 3 $270.60
1486 Actor Signed Horror/Thriller Movie Poster Lot of (7) 3 $221.40
1487 Eastwood, Schwarzenegger and Carlin Signed 8 x 10 Photos Trio 8 $282.90
1488 1987 Barbra Streisand Foundation Signed $10,000 Check 3 $270.60
1489 Judy Garland Signed Album Page - PSA/DNA Authentic 3 $369.00
1490 1965 The Three Stooges Signed William Morris Agency Contract with Moe, Larry & Curly

Joe - Full JSA
27 $2,091.00
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1491 Bruce Springsteen and Clarence "The Big Man" Clemons Signed 8-1/2" x 11" Sheet -

JSA Full LOA
3 $553.50

1492 John Bonamassa Autographed Epiphone Electric Guitar 0 $0.00
1493 Ringo Starr Autographed Photo in Framed Display - Full JSA 4 $246.00
1494 Veronica Lake Framed Display with Signature Cut & Photo - Fill JSA 1 $184.50
1495 Johnny Cash Signed 8 x 10 Photo 11 $270.60
1496 Princess "Grace de Monaco" Signed Original Wedding Photo by Howell Conant - Full JSA 1 $492.00
1497 1864 Charles Dickens Signed Handwritten Letter- Full JSA 14 $922.50
1498 Ronald Reagan Signed 1951 Soap Box derby Program - Full JSA 4 $399.75
1499 Richard Nixon Single-Signed Baseball - Full JSA 1 $492.00
1500 Gerald Ford Single-Signed Baseball - Full JSA 3 $209.10
1501 George W. Bush Single-Signed Baseball - Full JSA 1 $184.50
1502 1902 Grover Cleveland Signed Handwritten Letter - Full JSA 12 $584.25
1503 1889 Rutherford B. Hayes Full Signature Typed Letter - Full JSA 12 $553.50
1504 1917 Theodore Roosevelt TLS with Mailer - Full JSA 13 $738.00
1505 Millard Fillmore Signed Book Page with 1859 Date Inscription - Full JSA 7 $399.75
1506 Rutherford B. Hayes Signed 1886 Handwritten Letter - Full JSA 9 $399.75
1507 Woodrow Wilson Signature Cut & Photo in Framed Display - Full JSA 13 $492.00
1508 Dwight Eisenhower 1957 Typed Letter Signed - Full JSA 14 $430.50
1509 Franklin & Eleanor Roosevelt Collection with (2) Eleanor Autographs and (21) Original

Photos
2 $196.80

1510 U.S. Presidential/Political Autograph Lot of (6) - All Certed 8 $553.50
1511 Rare Antonio Lopez de Santa Anna Signed 1829 Handwritten Military Commendation -

Full JSA
1 $615.00

1512 General George Meade Signed 1865 Handwritten Letter - Full JSA 8 $338.25
1513 General George McClellan Signed Handwritten 2-Page Letter - Full JSA 4 $282.90
1514 General Philip Sheridan Signed 1873 Handwritten Letter with Military Content - Full JSA 1 $246.00
1515 Major General George Meade Signed Partial Document - Full JSA 2 $196.80
1516 CSA General J.H. Winder Signed Handwritten Letter to General H.A. Wise - Full JSA 0 $0.00
1517 c.1860s-1870s Major General Abner Doubleday CDV Photo by C.D. Fredricks & Co. 1 $184.50
1518 Abner Doubleday Cut Signature with Military Rank Inscriptions - Full JSA 5 $768.75
1519 John F. Kennedy Signed 1961 National Football Foundation Awards Dinner Program -

Full JSA
18 $1,353.00

1520 Ted Kennedy Signed Book with Inscription to Walter Fauntroy - Full JSA 0 $0.00
1521 George H.W. Bush Signed Inauguration Photograph - Full JSA 3 $270.60
1522 George H.W. Bush Autograph Lot of (2) with Photo & Note from Personal Collection of

Walter Fauntroy - Both JSA Certified
0 $0.00

1523 Calvin Coolidge Signed Album Page 1 $184.50
1524 U.S. President Multi-Signed Football with Ford, Carter & Bush - Full JSA 6 $768.75
1525 Barack Obama and Joe Biden Official Senatorial Business Cards Pair 1 $184.50
1526 1860s-1910s U.S. President Lot of (4) with Lincoln CDV 2 $196.80
1527 1918 Charlie Chaplin "A Dog's Life" Original Movie Stills (4) 1 $369.00
1528 1948 "The Babe Ruth Story" Movie Program 0 $0.00
1529 1940s-1950s Humphrey Bogart Wire Photos Quartet 0 $0.00
1530 1954 Joe DiMaggio and Marilyn Monroe Wire Photos Pair 0 $0.00
1531 Marilyn Monroe 11 x 14 Color Movie Photo Lot (5) 1 $123.00
1532 1964, 1965 "James Bond" Vintage Movie Stills (14) 0 $0.00
1533 Lucille Ball and Desi Arnaz Dual-Signed Bank Document - Full JSA 4 $282.90
1534 1964 Beetle Bailey Bobble Head Set of (4) 4 $369.00
1535 1960s Elvis Presley Movie Stills (12) 0 $0.00
1536 Barbra Streisand Owned Mink Fur Coat Seen in 1978 Songbird Album Photo - David

Streets COA
0 $0.00

1537 1940s-1970s Frank Sinatra 8x10 News Service Photos (4) Featuring "Bobby Soxers" 0 $0.00
1538 1966 The Beatles at Suffolk Downs Full Tickets Pair (2 Different) 1 $246.00
1539 1965 "Meet the Beatles" Photographic Advertising Shirt Tag 0 $0.00
1540 "Ten Years After" Rock Music Memorabilia Lot of (5) with Woodstock Ticket & Alvin Lee

Poster
0 $0.00
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1541 1994 Sting Concert Ticket and Handwritten Letter to a Fan - Full JSA 1 $184.50
1542 1887 D. Buckner & Co. "One of the Finest" Bronze Clock Statue - Redemption Premium 0 $0.00
1543 1910s-2000s Lionel Train Collection with (15) Engine Cars 16 $1,353.00
1544 Marklin/Kato/Other Model Railroad Collection 1 $922.50
1545 1915-1917 Gold Commemorative Coin Lot of (3) - All NGC/PCGS Graded 12 $1,476.00
1546 1920-1936 Silver Commemorative Coin Lot of (8) - All NGC Graded 13 $984.00
1547 1892-1916 Barber Dime Collection with (1) Complete Set & (1) Partial Set 6 $799.50
1548 1916-1945 Mercury Dime Near Set Lot of (5) 13 $676.50
1549 1892-1916 Barber Quarter Collection with Near Set of (71/74) 10 $922.50
1550 1892-1947 Silver Half Dollar Coin Complete/Partial Set Lot of (3) with Barber & Walking

Liberty Types
10 $1,968.00

1551 1857-1909 Indian Head and Flying Eagle One Cent Coin Collection with (5) Near Sets &
(1) Partial Set

18 $1,599.00

1552 5-Cent Nickel Coin Collection of (3) Partials Sets with (2) Liberty Head & (1) Buffalo 2 $196.80
1553 1960s-1970s Comic Book Treasure Chest Lot of (246) 5 $270.60
1554 1949-1951 Gold Age Sci-Fi Comic Lot of (6) with (3) Buck Rogers & (3) Flash Gordon 1 $184.50
1555 1968-1969 Iron Man & Sub-Mariner Early Issue Comic Book Partial Run Lot of (28) 26 $891.75
1556 1966-1969 Marvel "Thor" Comic Book Lot of (45) with #127-170 Near Run of (43/44) &

(2) Specials
30 $1,199.25

1557 1960s-1970s Green Lantern Comic Book Lot of (8) with #76 1st Green Lantern/Green
Arrow Issue

3 $147.60

1558 Image Comics CGC Graded Lot of (12) with Outcast & Spread 2 $147.60
1559 Gold Age Comic Book Lot of (2) with Human Torch #38 & C.C. Beck Signed Captain

Marvel
9 $221.40

1560 1971 Marvel Comics "Monsters on the Prowl" Partial Original Artwork, Cover Original
Color Guide and Progressive Proofs Set (7)

17 $1,722.00

1561 1983-1985 "Flaming Carrot" Original Illustration Artwork by Bob Burden - Possibly
Planned Cover illustration

4 $246.00

1562 1993 Mark Trail "Merry Christmas" Signed Original Art by Jack Elrod 0 $0.00
1563 1979 "Beetle Bailey" 11 x 16 Hand-Colored Original Artwork by Mort Walker 0 $0.00
1564 1971 Marvel Comics Â“Iron ManÂ” #40 "Night Walk!" Original Cover Artwork by George

Tuska
36 $22,447.50

1565 1909-11 T206 White Borders Hooks Wiltse (Portrait, with Cap) with Uzit Back - SGC 10
Poor 1

8 $615.00

1566 1940 Play Ball #225 Joe Jackson High Number - PSA VG-EX 4 (mk) 10 $768.75
1567 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - SGC 1 Poor 11 $2,214.00
1568 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie - SGC 2.5 Good+ 11 $1,845.00
1569 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle - SGC 3.5 VG+ 7 $1,014.75
1570 1953 Bowman Color Baseball #59 Mickey Mantle - SGC 4 VG-EX 10 $830.25
1571 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays - SGC 30 Good 2 7 $707.25
1572 1951 Bowman Baseball Partial Set of (263/324) Cards with Hall of Famers & Stars 7 $922.50
1573 1958 Topps Baseball Near Set of (482/494) Cards Plus (2) Variations 9 $1,076.25
1574 1959 Topps Baseball Partial Set of (415/572) Cards with Clemente & Koufax 14 $676.50
1575 1960 Topps Baseball Near Set of (535/572) Cards with Mantle & Yastrzemski Rookie 13 $1,107.00
1576 1961 Topps Baseball Near Set of (569/587) Cards with All Major Stars 18 $1,353.00
1577 1961 Topps Baseball Near Set of (545/587) Cards with Mantle 20 $1,353.00
1578 1961 Topps Baseball Near Set of (526/587) Cards Plus Checklist Variation 14 $861.00
1579 1961 Topps Baseball Near Set of (558/587) Cards Plus Checklist Variation 24 $1,476.00
1580 1962 Topps Baseball Collection (763) with Hall of Famers & High Numbers 10 $461.25
1581 1959-1963 Fleer & Leaf Baseball Collection of (252) Cards with Clemente & Koufax 15 $522.75
1582 1966 Topps Baseball Near Set of (524/598) Cards with Mantle Â– Sharp! 17 $1,137.75
1583 1966 Topps Baseball Near Set of (580/598) Cards with Mantle 17 $891.75
1584 1966 & 1967 Topps Baseball Partial Set Pair 21 $1,476.00
1585 1967 Topps Baseball Near Set (585/609) with Mantle 21 $1,168.50
1586 1967 Topps Baseball Near Set of (564/609) Cards Plus (3) Variations 19 $1,014.75
1587 1967 Topps Baseball Near Set of (530/609) Cards with Stars 8 $492.00
1588 1968 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards 22 $1,353.00
1589 1968 Topps Baseball Partial Set of (498/598) Cards with Bench RC & Mantle 16 $799.50
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1590 1968 Topps Baseball Posters Complete Set (24/24) 2 $338.25
1591 1969 Topps Baseball Complete Set of (664/664) Cards 16 $1,230.00
1592 1969 Topps Baseball Near Set of (606/664) Cards with R. Jackson RC & Mantle 9 $799.50
1593 1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards Plus (24/24) Story Booklets 28 $1,230.00
1594 1970 Topps Baseball Near Set of (639/720) Cards with Munson RC 5 $369.00
1595 1971 Topps Baseball Partial Set of (615/752) Cards with Rose & High Numbers 5 $338.25
1596 1965 Topps Baseball Near Set of (550/598) Cards with Mantle 20 $953.25
1597 1971 Topps Baseball Complete Set (752/752) 30 $1,353.00
1598 1970 Topps Baseball Complete Set (720/720) 7 $584.25
1599 1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards 10 $707.25
1600 1972 Topps Baseball Near Set of (741/787) Cards with Fisk RC & Ryan 6 $492.00
1601 1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards 7 $584.25
1602 1972 Topps Baseball Near Set (767/787) Plus (3) Variations 20 $830.25
1603 1972 Topps Baseball Near Set of (754/787) Cards Plus (2) Variations 5 $461.25
1604 1974 Topps Baseball High-Grade Complete Set (660/660) Plus Traded with PSA NM-MT

8 Winfield Rookie
16 $861.00

1605 1975 Topps Baseball High-Grade Complete Set (660/660) with PSA NM-MT 8 Brett &
Yount Rookies

30 $1,476.00

1606 1973 & 1974 Topps Baseball Complete Set Pair 12 $584.25
1607 1975 & 1976 Topps Baseball Complete Set Pair 10 $522.75
1608 1972 & 1973 Topps Baseball Complete Set Pair 15 $768.75
1609 1974-1979 Topps Baseball Complete Set Run 8 $615.00
1610 1953 Topps Baseball Five-Cent Display Box 8 $369.00
1611 1933 & 1934 Goudey and Sport Kings Gum Wrapper Trio 4 $258.30
1612 1979 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 21 $1,722.00
1613 Mickey Mantle Odd Issue Lot of (5) 6 $184.50
1614 1954-1979 Topps Baseball Shoebox Collection (1,620) Â– Loaded with Hall of Famers &

Stars Including Mantle & Rose RC
22 $1,722.00

1615 May 10, 1887 South End Grounds Boston vs. Philadelphia Scorecard with Mike "King"
Kelly and Kid Madden - Rare!

0 $0.00

1616 c.1910s-1920s Baseball Making Metal Clamp Machine with Supplies 10 $584.25
1617 1958-1962 Hartland Baseball Statue Lot of (5) with Mantle, Mays, Aaron, Musial &

Banks
8 $369.00

1618 Frank Thomas 2000 Chicago White Sox Signed Game-Worn Home Jersey - Full JSA 3 $553.50
1619 Sammy Sosa 2002 Chicago Cubs Signed Game-Worn Home Jersey - Full JSA 6 $861.00
1620 Rafael Palmeiro 2003 Texas Rangers Signed Game-Worn Road Jersey - Full JSA 5 $172.20
1621 Vernon Wells 2002 Toronto Blue Jays Signed Game-Worn Home Jersey - Full JSA 15 $307.50
1622 Andruw Jones 2003 All-Star Game Signed Game-Worn Batting Practice Jersey 1 $246.00
1623 1994 "Cobb" Screen-Worn Philadelphia A's Uniform 1 $184.50
1624 1950s-1960s Industrial/Amateur League Baseball Uniform Lot of (4) 1 $184.50
1625 (2) 2004 N.L. Champion St. Louis Cardinals Signed Game-Worn Throwback Jerseys -

Both JSA
5 $270.60

1626 2006-2011 Washington Nationals Game-Used Bat Lot of (5) - All Certed 4 $282.90
1627 Baseball Replica Jersey Lot of (5) With (3) Signed - Includes UDA A-Rod 0 $0.00
1628 1952 Topps Baseball Signed Cards (12) with Konstanty - All PSA/DNA Encapsulated 12 $522.75
1629 1952 Topps Baseball Signed Cards (20) - Individual JSA Cert Cards 11 $461.25
1630 1952-1955 Red Man Tobacco (with Tabs) Signed Collection of (47) Different with (14)

Hall of Famers
17 $1,199.25

1631 Mickey Mantle Signed 1963 Topps Baseball Card #173 "Bomber's Best" - BGS Certified 12 $645.75
1632 Signed Perez-Steele Hall of Fame Postcard Lot of (30) with Mantle, T. Williams and

Aaron
4 $461.25

1633 New York Yankees Legends Signed Index Card Lot of (3) with DiMaggio, Mantle & Maris 9 $553.50
1634 Baseball B.O.C. with Autographs (including Mantle) and "Phantom" Yankee ALCS Tickets 2 $258.30
1635 1962 "Safe at Home" Movie Framed Display Lot of (2) with Mantle Signed Lobby Card &

One-Sheet Poster
4 $282.90

1636 Mickey Mantle Autograph Lot of (3) with Hartland Statue - All Certified 8 $584.25
1637 Jackie Robinson Single-Signed Baseball - Full JSA 13 $1,722.00
1638 Ford Frick Single-Signed Baseball - Full JSA 5 $615.00
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1639 Mickey Mantle Single-Signed OAL Harridge Baseball - Full JSA 12 $338.25
1640 Gerald Ford Single-Signed Baseball - Full JSA 1 $184.50
1641 Bill Clinton Signed Official 1998 World Series Ball - Full JSA 10 $307.50
1642 2000 American League All-Stars Team-Signed Ball - Full JSA 0 $0.00
1643 New York Yankees "Core Four" Single-Signed Baseball Lot of (4) with Display Case &

Coin Set - All Certified
12 $738.00

1644 1939-1946 San Diego Padres Team-Signed Ball Trio Plus Greenberg/Kiner Dual-Signed 11 $461.25
1645 1970s-1990s San Diego Padres Team Signed Balls (5) 3 $147.60
1646 1950s-1970s Miscellaneous Team Signed Balls (5) 2 $258.30
1647 Sandy Koufax Signed Baseball and Los Angeles Dodgers Road Jersey - Both Full JSA 13 $1,045.50
1648 Signed Baseball 8 x 10 Photos (29 w/11 HOFers) and Cards (50 w/9 HOFers) 9 $221.40
1649 1924 World Series Lot with Game 7 Ticket Stub, Original Photo and (3) Autographs

Including President Coolidge - Full JSA
4 $707.25

1650 Jackie Robinson Single-Signed Photograph - Full JSA 21 $799.50
1651 Al Davis Signed LE Goal Line Art Card - Full JSA 19 $1,230.00
1652 Rare Alex Wojciechowicz Signed LE Goal Line Art Card - Full JSA 19 $1,968.00
1653 Pete Rozelle Signed LE Goal Line Art Card - Full JSA 7 $399.75
1654 1989-2001 Goal Line Art Lot with (109) Signed - Includes Payton, Grange and Unitas 26 $2,337.00
1655 Super Bowl III Program Signed by Namath and (3) Others - JSA 9 $492.00
1656 "Broadway Joe Namath" Single-Signed Football - JSA 4 $221.40
1657 New York Jets Super Bowl III Ron Lewis Lithograph Signed by (28) with Namath,

Ewbank, Maynard and Full JSA
1 $307.50

1658 Michael Strahan Signed Game-Worn Shoe - Full JSA 1 $123.00
1659 Darrell Green 1994 Signed Game-Worn Washington Redskins Jersey - MEARS A5 5 $615.00
1660 1/19/15 Sports Illustrated with Ezekiel Elliott First Cover Appearance - CGC (9.6) 0 $0.00
1661 1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie Shortprint - PSA EX 5 11 $1,722.00
1662 1984 Topps Football Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 14 $861.00
1663 1978-1989 Topps & Fleer Basketball Collection with (7) Complete/Near Sets & (5)

Graded
13 $522.75

1664 1973-74 & 1974-75 Topps Basketball Complete Set Pair 10 $369.00
1665 1972-73 Topps Basketball Near Set (256/264) with (31) PSA Graded 9 $584.25
1666 1957-1980 Football & Basketball Shoebox Collection of (609) Cards with Many Stars 10 $461.25
1667 1961-1983 Multi-Sport Balance of Collection (470+) with Cards, Display Boxes &

Publications
9 $553.50

1668 1950s-1960s Multi-Sport Retail Display Box & Wrapper Lot of (17) 14 $830.25
1669 1967-1980 Topps & O-Pee-Chee Hockey PSA Graded Stars (7) with Lemaire RC 1 $184.50
1670 1951-52 Parkhurst Hockey #66 Gordie Howe Rookie - PSA Authentic 19 $1,230.00
1671 1965-66 Topps Hockey #122 Gordie Howe - PSA NM-MT 8 9 $461.25
1672 1966 Topps Hockey USA Test #23 Gordie Howe - PSA VG-EX 4 6 $246.00
1673 1970-71 O-Pee-Chee Hockey #29 Gordie Howe - PSA Mint 9 8 $399.75
1674 1959 Topps Hockey PSA NM 7 to Mint 9 Graded Trio with Arbour & Bathgate 7 $522.75
1675 1959-1978 Topps & O-Pee-Chee Hockey Gordie Howe Collection of (8) PSA Graded

Cards
8 $615.00

1676 1948-1951 Boxing Card Set Lot of (2) with 1948 Leaf & 1951 Ringside Series 1 13 $553.50
1677 1938 Churchman Boxing Personalities Complete Set of (50) with Period "Tenner" Brand

Cigarette Box
6 $184.50

1678 1950s-1980s Multi-Sport Oddball Lot of (3,000+) Cards - Loaded with Hall of Famers &
Stars

33 $2,829.00

1679 1902-1908 Basketball Team Cabinet Photo Framed Display Lot of (3) 0 $0.00
1680 Max Schmeling and Joe Louis Signed LE Lithograph - Full JSA 4 $282.90
1681 1880s-1980s Boxing Pin/Medal/Photo Lot of (34) with Sullivan & Robinson 11 $430.50
1682 Boxing 8MM Film Collection of (44) with Many Famous Fights 3 $221.40
1683 Multi-Sport Publication and Memorabilia Treasure Chest 13 $461.25
1684 Multi-Sport Autograph Treasure Chest Lot of (23) to Benefit Charity 4 $221.40
1685 Multi-Sport Autograph Treasure Chest Lot of (67) with Hank Aaron, Sandy Koufax & Joe

Frazier
12 $615.00

1686 Barack Obama Single-Signed Baseball - Full JSA 24 $1,199.25
1687 Gerald Ford Signed Golf Ball - Full JSA 1 $123.00
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1688 Johnny Cash & June Carter Cash Dual-Signed Hospital Brochure - Full JSA 5 $369.00
1689 1889-1990 U.S. Coin Treasure Chest with Many Silver Pieces 8 $738.00
1690 1830-1930 U.S. Type Coin Lot of (77) 2 $338.25
1691 U.S. Currency "Error Note" Lot of (3) with (2) PCGS Graded 11 $338.25
1692 1940 Gum Inc. Superman Lot of (11) with (10) GAI Graded Cards & (1) Wrapper 15 $676.50
1693 1950-1956 Jungle and Western Non-Sport Near/Partial Set Lot of (5) 11 $553.50
1694 1952-1956 Topps Aviation Card Set Lot of (2) with Wings Complete Set & Jets Near Set 11 $492.00
1695 1950s-1960s Non-Sport Shoebox Collection of (300+) Cards with Davy Crockett Sets 7 $282.90
1696 1962 Topps "Mars Attacks" Complete Set of (55) with (1) PSA Graded Key Card 24 $1,353.00
1697 1901 Ogden's "Guinea Gold" Complete Set of (200) in "New Century" Album 8 $369.00
1698 1966 Green Hornet TV Show Related Lot of (3) with Complete Card Set of (44) 4 $221.40
1699 1969 Woodstock Music Festival Three Day Full Ticket - PSA 10 8 $233.70
1700 1952 Superman #76 Key Issue with Batman Crossover 5 $196.80
1701 1964-1965 Marvel "The Avengers" Comic Book Lot of (3) with #4 1st Silver Age Captain

America Appearance
8 $307.50

1702 1960s-1970s Comic Book Balance of Collection Lot of (16) 3 $233.70
1703 1960s Dell & Gold Key #1 Issue Comic Book Lot of (30) 13 $369.00
1704 1960s-1970s Marvel Comic Book Lot of (82) 9 $369.00
1705 1960s-1970s Comic Book Treasure Chest Lot of (95) with Batman & Superman 12 $461.25
1706 1950s-1960s Dell/Gold Key TV Show Comic Book Lot of (50) 10 $369.00
1707 1977-1984 Marvel "What If" Comic Book Near Run of (36/47) with #1 Issue 0 $0.00
1708 Super-Hero Comic Book Grab Bag Lot of (18) with First Issues 7 $258.30
1709 1967 & 1968 Topps Baseball Cards (44) with Many Hall of Famers & Stars Including

Both Mantles
13 $399.75

1710 1913 T200 Fatima Cigarettes St. Louis Browns Team Card - SGC Authentic 19 $399.75
1711 1922 E120 American Caramel Series of 240 Lot of (5) Different 2 $73.80
1712 1940s-1960s Yankees/Dodgers/Giants PM10 Pin Lot of (15) with Mantle & Maris 3 $147.60
1713 1940s-1970s Baseball HOFer Pin Lot of (13) with Williams, Mays, Aaron & Mantle 7 $258.30
1714 1952-1953 Topps Baseball Grab Bag of (17) with Snider, Rizzuto and Feller 12 $221.40
1715 Vintage 1st Edition Hardcover Baseball Book lot of (3) 1 $61.50
1716 1958 Armour Hot Dogs San Francisco Giants Tabs Trio 6 $147.60
1717 Washington Senators All-Star Game Press Tie-Clip Lot of (2) with 1956 & 1962 4 $159.90
1718 1930s-1950s Baseball Publication Lot of (4) with Ted Williams Day Program & (2) Photo

Packs
10 $258.30

1719 1930s Mini-Bat Lot of (2) w/Rare 1938 All-Star Bat Featuring Gehrig 2 $172.20
1720 1962 Topps Baseball Group of (106) High & Semi-High Numbers with Stars 20 $922.50
1721 1958-1979 Topps Baseball Shortprint, Variation & Error Collection of (149) Cards 5 $172.20
1722 1982 Topps Traded Baseball #98T Cal Ripken Rookie - PSA Mint 9 6 $184.50
1723 1963 Baseball Hall of Fame Bust Lot of (4) with Ruth, Gehrig, DiMaggio and Dickey 0 $0.00
1724 Mickey Mantle Commemorative Baseballs Pair 0 $0.00
1725 1982 Topps & 1983 Fleer Baseball Unopened Near Wax/Cello Box Pair 8 $270.60
1726 1975 Topps Baseball Complete Set (660/660) 10 $338.25
1727 "Mickey Mantle Harbor Club Celebrity Invitational" Canvas Golf Bag 1 $61.50
1728 Chicago "Black Sox" Pitcher "Lefty" Williams Original News Service Photo 0 $0.00
1729 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie 18 $522.75
1730 1909-13 M101-2 Cy Young/Lou Criger Sporting News Supplement 1 $61.50
1731 1937 World Series Press Pass - Yankees vs. Giants 2 $135.30
1732 1936 Detroit Tigers Dreyfuss Field Exhibition Flyer 7 $221.40
1733 Late 1920s Babe Ruth and Factory Workers News Service Photo 0 $0.00
1734 1929 Tris Speaker News Service Photo 1 $61.50
1735 1930s Joe DiMaggio Vintage Photos Trio 0 $0.00
1736 1995 "A Tribute to The Mick" Memorial Double-Bladed Penknife in Original Presentation

Case
1 $61.50

1737 1955 Topps Baseball #124 Harmon Killebrew Rookie - SGC 4 VG-EX 3 $86.10
1738 1940s Joe DiMaggio Stadium Pin with Original Hanger 3 $86.10
1739 1934 Goudey Baseball #1 Jimmy Foxx - SGC 1.5 Fair 4 $172.20
1740 1950 Bowman Baseball Starter Set of (88) Different with (7) Hall of Famers 8 $369.00
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1741 1964-1978 Topps Baseball Hall of Famers Off-Grade Lot (215) 8 $184.50
1742 1959 Topps Baseball #10 Mickey Mantle - SGC Authentic 15 $492.00
1743 1950s Callahan Baseball Hall of Fame Group of (14) Display Boxes 1 $123.00
1744 Nick Johnson 2001 Game-Worn New York Yankees Home Jersey - Steiner 6 $196.80
1745 11x14 "The Babe Ruth Story" Sepia Photograph with Babe Ruth & William Bendix 0 $0.00
1746 1961 Nu-Card Baseball Scoops Complete Set of (80) Cards 21 $861.00
1747 2004-2007 Baseball Hall of Fame Plaque Postcard Set of (288) Cards 0 $0.00
1748 Circa 1950s H&B Baseball Stadium Nightstick 11 $258.30
1749 Vintage Louisville Slugger Advertisement Lot of (2) 0 $0.00
1750 1956-1962 Baseball Coins & Pinback PSA Graded Trio with Mays 5 $295.20
1751 1963-1975 Topps Baseball Hall of Famers & Stars (141) with Bench & Jackson Rookies 11 $430.50
1752 1909-11 T206 White Borders Grab Bag (10) with (3) Hall of Famers - All Authentic 14 $338.25
1753 1976 Topps Baseball Near Set of (658/660) Cards with (13) Graded 9 $282.90
1754 1934-1969 Baseball Hall of Fame Graded Cards (4) with Schmidt Rookie 15 $615.00
1755 Ollie Marquardt 1931 Game-Used Glove and 1940s Signed Baseball 6 $196.80
1756 Ryan Howard Signed Bat and Elijah Dukes Game-Used Bat 7 $209.10
1757 Kevin Youkilis 2007 Game-Used Bat - Steiner 1 $123.00
1758 1909 E92 Dockman & Son Honus Wagner (Batting) - Trimmed 19 $553.50
1759 2005 Washington Nationals Home Opener Lot of (3) with Game-Used Base and Team-

Signed Ball
15 $553.50

1760 2006-2019 Washington Nationals Bobble Head Lot of (29) with Special Editions 19 $553.50
1761 1910 Orange Borders Sam Crawford (Hand Cut) - SGC Authentic 1 $246.00
1762 Rafael Palmeiro and Andruw Jones Signed Game-Used Batting Gloves 4 $98.40
1763 Washington Nationals Signed and Game-Used Lot of (7) with Helmet, Caps and Shoes 3 $209.10
1764 1960s-Modern Baseball Treasure Chest with World Series Emphasis Including Ticket

Stubs and Programs
13 $799.50

1765 Moises Alou 2003 Signed Game-Worn Shoes 6 $282.90
1766 1981 & 1982 Topps Baseball Unopened Wax Box Pair - Both BBCE Wrapped 20 $1,045.50
1767 2015 Panini Immaculate Collection Lou Gehrig Game-Used Card #1/1 11 $246.00
1768 1973-1979 Topps Baseball Hoard of (14,000+) Cards 10 $645.75
1769 1970-1972 Topps Baseball Collection of (4,500+) Cards 8 $553.50
1770 1981 Topps Baseball Uncut 5-Card Strips (128) with Hall of Famers & Stars 1 $61.50
1771 1906 Fan Craze Miller Huggins - SGC 8 NM-MT 4 $282.90
1772 1907 Morgan Red Belts Postcards Miller Huggins SGC 6.5 EX/NM+ - Highest Graded! 8 $492.00
1773 1987-1992 Baseball Hoard of (239) Complete Factory Sets 9 $307.50
1774 1988-1991 Baseball Wax, Rack & Cello Collection with (4) Cases & (16) Boxes 4 $221.40
1775 1958 Holiday Inn Mickey Mantle Premium Photocard - PSA VG-EX 4 6 $270.60
1776 Jeff Cirillo 2001 Game-Worn Colorado Rockies Road Jersey 4 $98.40
1777 Paul Lo Duca 2001 Game-Worn Los Angeles Dodgers Home Jersey 5 $172.20
1778 Hong-Chih Kuo 2006 Game-Worn Los Angeles Dodgers Road Jersey 7 $369.00
1779 Brian Jordan 2004 Signed Game-Worn Texas Rangers Throwback Jersey - MLB 7 $196.80
1780 Mike Redmond 2002 Game-Worn Florida Marlins Throwback Jersey - MLB 1 $61.50
1781 Ugueth Urbina 2002 Game-Worn Montreal Expos Road Jersey 7 $209.10
1782 1962-1972 Topps Baseball Group of (384) High Numbers 7 $399.75
1783 1962 & 1963 Topps Baseball Partial Sets with Hall of Famers & Stars 8 $461.25
1784 1958 Topps Baseball Partial Set of (385/494) Cards with Many Stars Including Koufax,

Mays & Williams
13 $584.25

1785 Terry Francona 2002 Game-Worn Texas Rangers Road Jersey 4 $159.90
1786 1970s "Big Red Machine" Multi-Signed LE Painting with Anderson, Bench and Rose 13 $399.75
1787 Nolan Ryan 6th Career No-Hitter Display with Full Ticket and Signed Photo 4 $172.20
1788 New York Yankees Autographed Hardcover Biography Lot of (5) with Mantle, Hunter and

(3) Berra
7 $221.40

1789 (2) Ichiro Suzuki Signed Photos - Both JSA 2 $135.30
1790 Hank Aaron Autographed Atlanta Braves Jersey (Full JSA) and Bat 12 $369.00
1791 Joe DiMaggio Signed LE Gartlan Statue 2 $135.30
1792 Ralph Houk 1980s-1990s Signed Checks Hoard (Approx. 1,000) 23 $1,014.75
1793 Roy Campanella Signed Salvino Sport Legends Statue 3 $159.90
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1794 Ted Williams Signed Oversized Photo in Framed Display - Green Diamond COA 6 $196.80
1795 New York Yankees Legends Signed & Framed LE Lithograph Lot of (2) with DiMaggio &

Mantle
5 $209.10

1796 Johnny Sain Signed Biographical Pamphlets (37) 2 $73.80
1797 Elston Howard Signed 1978 Yankees Payroll Check and 8x10" Photo - Full JSA 14 $295.20
1798 "No-Hit" Pitcher Multi-Signed Baseball with Feller, Koufax & Ryan - Full JSA 5 $209.10
1799 Baseball HOFer/Star Autographed FDC Lot of (6) with Joe DiMaggio 5 $172.20
1800 Aaron Judge Signed 2017 "Home Run Derby" Baseball with MLB Hologram Sticker 13 $282.90
1801 Baseball HOFer/Star Pitcher Multi-Signed Baseball with Ryan & Feller - SOP Certified 3 $98.40
1802 Minnesota Twins HOFers Signed Jersey Lot of (2) with Killebrew and Carew - Both JSA 9 $307.50
1803 Don Larsen/Yogi Berra Dual-Signed 1956 World Series Game 5 Photo - MLB and Steiner 6 $123.00
1804 Mickey Mantle collection of (28) with (2) Autographs 13 $282.90
1805 Gary Carter Signed Mitchell & Ness 1986 Mets Jersey - JSA 9 $369.00
1806 Tony Gwynn Signed Mitchell & Ness 1984 San Diego Padres Home Jersey - JSA 13 $338.25
1807 New York Stars Signed Bat Lot of (4) With Catfish Hunter and 1969 Mets 11 $295.20
1808 HOFer Single-Signed Bat Lot of (5) with Hunter, Snider and Wynn 9 $270.60
1809 New York Yankees "Team of the Century" Multi-Signed LE Litho with DiMaggio, Ford and

Rizzuto
6 $209.10

1810 (2) Dan Quisenberry Single-Signed Baseballs - Both JSA 4 $159.90
1811 (15) 1980s-1990s Multi-Signed Baseballs with HOFers and Many Stars 8 $221.40
1812 New York Yankees Signed Photograph Lot of (36) with Berra, Mattingly and Winfield 5 $172.20
1813 Ken Griffey Jr. Autograph Lot of (2) - Plus (4) Rookie Cards 16 $338.25
1814 Autographed Baseball Card Lot of (52) With (11) HOFers 3 $147.60
1815 1943 World Champion New York Yankees Team-Signed Baseball with (30) Autographs -

Full JSA
14 $258.30

1816 "Shot Heard 'round the World" Lot of (4) Signed by Branca/Thomson 2 $86.10
1817 1979 National League All-Star Team-Signed Baseball with (24) Signatures Including (6)

Hall of Famers
3 $86.10

1818 Brooklyn Dodgers HOFers Multi-Signed Jackie Robinson FDC Lot of (9) All Signed by
Koufax, Drysdale, Snider, Reese & Herman

11 $707.25

1819 Baseball HOFer Multi-Signed FDC Lot of (2) with Mantle & DiMaggio 11 $282.90
1820 Sandy Koufax & Duke Snider Dual-Signed 1997 LE Jackie Robinson Baseball - Full JSA 3 $147.60
1821 HOF Pitcher Multi-Signed Baseball with Koufax, Feller & Ryan - Full JSA 7 $221.40
1822 Ted Williams Signed 1971 Book "The Science of Hitting" 7 $147.60
1823 "Red" Barber Single-Signed Baseball 3 $184.50
1824 Frank Sinatra and Tommy Lasorda (Signed) 8x10 Photo 1 $61.50
1825 Nolan Ryan Signed 1993 Career Progression A/P Litho in Framed Display 2 $135.30
1826 Alex Rodriguez Signed Firoentino AP Lithograph in Framed Display 1 $123.00
1827 Pedro Martinez Single-Signed "Cy Young" Stat Ball 4 $98.40
1828 Nolan Ryan Signed 1989 Texas Rangers Replica Jersey 6 $184.50
1829 1999 American League All-Star Team-Signed Ball with (34) Signatures Including Griffey

Jr. & Jeter - Full JSA
9 $184.50

1830 Barry Bonds/Mike Bacsik Signed Bat and Ball with "756" Theme 6 $184.50
1831 Baseball HOFer Signed Index Card Lot of (14) - All JSA Certified 15 $584.25
1832 1982 Cracker Jack Old-Timers Display Signed by Aaron, B. Robinson and Spahn 3 $123.00
1833 Ted Williams/George Kell Signed 1950s Ad 2 $135.30
1834 1949 World Series Program Signed by (7) New York Yankees with Berra, Dickey and

Rizzuto
3 $110.70

1835 1980s New York Mets Multi-Signed Photo Lot of (3) - All with Gary Carter 3 $147.60
1836 (5) Autographed 1964 Topps Baseball Giants with K. Boyer, Torre and B. Williams 8 $258.30
1837 Stan Musial Signed Mitchell & Ness St. Louis Cardinals Jersey - JSA 10 $246.00
1838 Nolan Ryan Signed Mitchell & Ness 1969 New York Mets Home Jersey - JSA 5 $209.10
1839 2003 American League Champion New York Yankees Team-Signed Ball with Jeter, Rivera

and Torre - MLB
10 $338.25

1840 Cal Ripken & Eddie Murray Autograph Display Lot of (3) 0 $0.00
1841 Ken Griffey, Jr. Signed Bat and Reds Vest - Both UDA 7 $522.75
1842 Frank Robinson and Robinson/Ryan Zimmerman Signed Baseball Pair - MLB 6 $184.50
1843 Ryan Zimmerman Career Achievement Signed Baseball Lot of (4) - All MLB 5 $233.70
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1844 McGwire/Bonds Dual-Signed Ball and Bonds Record Breaking Game Ball 5 $196.80
1845 Albert Pujols Signed Game-Worn 2003-2004 St. Louis Cardinals Batting Practice Jersey -

PSA/DNA
16 $461.25

1846 1939 Play Ball #53 Carl Hubbell Signed Card (Sample) - PSA/DNA (Auto 10, Card VG-EX
4)

0 $0.00

1847 1958 New York Yankees Program Signed by Mantle and Stengel 12 $399.75
1848 Jim Palmer Autograph Lot of (5) Including Program and Ticket Stub From 1969 No-

Hitter
5 $307.50

1849 1966 and 1968 Baltimore Orioles Team-Signed Baseballs 2 $196.80
1850 1989 World Champion Oakland Athletics Team-Signed Bat - Full JSA 20 $830.25
1851 Baseball Umpire Multi-Signed Book Page with Bill Klem - Full JSA 6 $399.75
1852 Dan Marino Signed Football (UDA) and Photograph 3 $147.60
1853 1930 Notre Dame Stadium Dedication Official Program with ND vs Navy 4 $159.90
1854 (2) Y.A. Tittle Signed Displays 2 $135.30
1855 Dave Robinson Green Bay Packers HOFer Signed Checks Lot of (100) 7 $135.30
1856 Steve Young and Jerry Rice Single-Signed San Francisco 49ers Helmets - JSA 1 $123.00
1857 Tony Siragusa Signed Baltimore Ravens Helmet - JSA 3 $86.10
1858 (18) 1984 Topps Football #123 Dan Marino Rookie Cards 11 $295.20
1859 Joe Montana Signed Helmet and Photo - JSA and UDA 7 $196.80
1860 1950s-1960s Baltimore Colts Pin Lot of (3) 1 $61.50
1861 Dan "Big Daddy" Wilkinson 2004 Detroit Lions Game-Worn Jersey 3 $98.40
1862 Brett Favre Single-Signed Green Bay Packers Authentic Full Size Football Helmet - Favre

Holo Sticker
6 $184.50

1863 Johnny Unitas Signed Vintage Baltimore Colts Helmet - Full JSA 12 $369.00
1864 Eli Manning Single-Signed New York Giants Authentic Full Size Helmet - Steiner Holo

Sticker
4 $159.90

1865 Ray Lewis 2001 Game-Worn Shoes 6 $123.00
1866 1987 Big 8 Champion Oklahoma Sooners Team-Signed Football 1 $184.50
1867 1978 NFC Champion Dallas Cowboys Team-Signed Football with Dorsett and Staubach 1 $184.50
1868 1956-1985 Topps Football Collection (5,500+) with Stars 12 $522.75
1869 1950 Topps Football Felt Back Starter Group of (24) Different with Royal 7 $430.50
1870 1968 Baltimore Colts Team-Signed Program with Unitas, Shula and Mackey 6 $258.30
1871 1963 Army-Navy Football Program Signed by (32) Navy Players - Including Staubach 1 $184.50
1872 2012-2016 All-American Games High School Football Team-Signed Jersey and Helmet

Lot of (10) with Ezekiel Elliott
9 $861.00

1873 2008 High School All-American Games Team-Signed Football Lot of (15) 0 $0.00
1874 2010-2015 High School Football All-American Games Signed Football Lot of (10) with

Elliott and McCaffrey
1 $369.00

1875 1920s-1950s Basketball Program Lot of (4) with Converse & Globetrotters 0 $0.00
1876 1948 Bowman Basketball PSA Graded #1 and #72 Rookie Cards Pair 1 $61.50
1877 Carmelo Anthony Signed Basketball and Denver Nuggets Jersey - UDA 3 $147.60
1878 Stacy Augmon Game Worn Double-Signed Sneakers - JSA 1 $61.50
1879 Michael Jordan Signed 8x10" Photo - UDA 12 $461.25
1880 Shaquille O'Neal Signed Los Angeles Lakers Home and Road Jerseys - Both JSA 25 $1,168.50
1881 2000-2002 Topps Chrome Basketball Kobe Bryant PSA Gem Mint 10 Trio 0 $0.00
1882 Multi-Signed 1971-72 ABA Program with Erving, Gervin and Issel 5 $282.90
1883 1961-62 Lakers vs. Celtics Scorecard Signed by (8) with Cousy, Heinsohn and West 1 $184.50
1884 1961-62 Fleer Basketball Group of (48) Cards with Baylor, Robertson, Russell & West 12 $676.50
1885 1986-1990 Fleer Basketball Singles Collection of (2,332) Cards with Jordan 15 $953.25
1886 2013-14 Los Angeles Lakers Team-Signed Basketball with Kobe 8 $233.70
1887 Kwame Brown 2001-02 Signed Team-Issued Washington Wizards Home Jersey 1 $61.50
1888 Multi-Sport Autograph Collection of (11) with Marino, Griffey and Rose 13 $430.50
1889 Hockey HOFer Single-Signed Stick Lot of (4) - All JSA 4 $172.20
1890 1930s Cuban Non-Sport Lot with Movie Star Premiums & Album Card Set 2 $135.30
1891 1990s-Modern Wrestling Complete & Base Insert Sets (75+) with WWE, WCW & TNA 5 $172.20
1892 1963-1965 Chicago Multi-Sport Program & Ticket Stub Lot of (10) with 1963 NFL

Championship Program
1 $123.00

1893 Muhammad Ali Single-Signed Boxing Glove - Full JSA 14 $522.75
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1894 James Cagney Signed Photograph - JSA 0 $0.00
1895 April 10, 1953 Marciano vs. Walcott "Phantom" Heavyweight Championship Ticket 0 $0.00
1896 1960-2002 Game/Event-Worn Lot of (3) With Cuban League Jersey 5 $110.70
1897 Ted Williams Personal Collection Decanter with Ruth, Thorpe & Sullivan 4 $196.80
1898 Tiger Woods UDA Autograph Display 13 $369.00
1899 1989 Leonard vs Hearns II Dual-Signed "The War" Fight Poster 1 $123.00
1900 1960s Rocky Marciano "Our Champ" License Plate 1 $61.50
1901 Hockey Superstar Autograph Lot of (3) with Gordie Howe & Bobby Hull 3 $123.00
1902 1930s Red Ball Mini-Pennant Lot of (13) with (10) MLB Baseball & (3) NCAA Football 0 $0.00
1903 Golf Collectibles Lot of (4) with Palmer Autograph & Silver Coin Set 9 $338.25
1904 Toy Cannon Collection of (26) 5 $172.20
1905 Marklin Race Car Lot of (2) 8 $172.20
1906 Autographed Book/Flat Lot of (19) with Ted Turner & Dan Rooney 0 $0.00
1907 Actor, Author & Comic Book Creator Autograph Lot of (16) with Ray Bradbury 6 $196.80
1908 (2) Dick Clark Single-Signed Baseballs - Both JSA 3 $147.60
1909 Joe Frazier Signed "Fight of the Century" Photo - JSA 3 $86.10
1910 Clark Gable Signed 1955 Check 6 $196.80
1911 Entertainer Signed Book Lot of (2) with Milton Berle & Liberace 0 $0.00
1912 Gordon W. "Pawnee Bill" Lillie Signed Souvenir Photo Card 2 $135.30
1913 Rodgers & Hammerstein Dual-Signed 1952 Lotos Club Dinner Program 12 $295.20
1914 1929 Carreras, Ltd. "Paramount Stars" Complete Set (27) - Featuring PSA MINT 9 #1

Bebe Daniels
0 $0.00

1915 1935 Gallaher, Ltd. "Signed Portraits of Famous Stars" Complete Set (48) - Featuring
Will Rogers and Clark Gable

1 $61.50

1916 1934 John Player & Son "Film Stars - 2nd Series" Complete Set (50) - Featuring Will
Rogers and Mae West

0 $0.00

1917 1926 Gallaher, Ltd. "Cinema Stars" Complete Set (100) - Featuring Lon Chaney 1 $123.00
1918 1935 Ardath Tobacco "Film, Stage & Radio Stars - Small" Complete Set (50) - Featuring

Shirley Temple
2 $86.10

1919 1926 W.D. & H.O. Wills "Cinema Stars - Green Backs" Complete Set (50) - Featuring
Rudolph Valentino and Tom Mix

0 $0.00

1920 1939 W.A. & A.C. Churchman "Kings of Speed" Complete Set (50) Â– Featuring Jesse
Owens and Howard Hughes

3 $86.10

1921 1979 Venorlandus Ltd. "Our Heroes - World of Sport" Complete Set (48) - Featuring
Jack Nicklaus and Muhammad Ali

1 $61.50

1922 1927 Lambert & Butler "The World of Sport" Complete Set (50) 1 $61.50
1923 1930s-1990s Multi-Sport and Non-Sports Overseas Issue Complete Sets Lot (80

Different)
19 $584.25

1924 1910s-1930s Non-Sport and Multi-Sport "Special Interest" Complete Sets Lot (5
Different) - Featuring Cycling, Wrestling and Movie Stars

1 $123.00

1925 Jimmy Carter/Others Multi-Signed 8x10 Photo Lot of (2) with Peter Rose, Walter
Mondale & Rosalyn Carter - Both JSA Certified

6 $196.80

1926 Unique Chuck Connors Handwritten Career Highlights Large Display 1 $307.50
1927 Jimmy Hoffa Signed 1972 Dinner Program - Full JSA 15 $338.25
1928 1984 Chico Resch Signed Life-Size Breakfast Cereal Height Measuring Poster in Framed

Display
0 $0.00

1929 April 10, 1953 Marciano vs. Walcott Heavyweight Championship (Phantom) Full Tickets
Pair

0 $0.00

1930 1940s-80s Walt Disney/Mickey Mouse Cards and Collectibles Lot (26) 11 $258.30
1931 1930s-1960s "Product Premium" Cards and Stamps with Albums (4 Different) 0 $0.00
1932 1888 N79 Duke "Histories of Poor Boys" Boxing Subjects Pair (2 Different) - Featuring

John L. Sullivan and Jake Kilrain
4 $98.40

1933 1940s Fawcett Reed "Dime Line" Die-Cut Paper Toys Trio (3 Different) - Complete in
Original Envelopes

0 $0.00

1934 1880s-1960s Boxing and Non-Sport Card Treasure Chest with (60) Exhibit Boxers 5 $196.80
1935 1941-1984 Multi-Sport Printing Error Collection of (353) Cards with Stars 3 $147.60
1936 Author Signed Political and Military Book Lot of (19) with Nixon, Kissinger, Bush & The

Clintons
3 $369.00

1937 1976 Donruss Space: 1999 Unopened Wax Box - BBCE Wrapped 2 $135.30
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1938 1950 Topps FreedomÂ’s War Group of (62) Cards with (2) Tanks 1 $123.00
1939 1966-67 Chicago Blackhawks Program Signed by (4) Boston Bruins - Including Orr and

Parent
0 $0.00

1940 1953-54 & 1954-55 Parkhurst Hockey Near Set Pair with Many Stars 9 $282.90
1941 1964 Topps Hockey #89 Gordie Howe - PSA VG-EX+ 4.5 1 $123.00
1942 Richard "Dick" Nixon Signed 1958 NYBBWAA Program - Full JSA 1 $184.50
1943 Rare William Tecumseh Sherman Signed 1881 Check - Full JSA 5 $338.25
1944 Calvin Coolidge Signed 1911 Check - Full JSA 9 $307.50
1945 Herbert Hoover Typed Letter Signed on Personal Letterhead - Full JSA 1 $184.50
1946 1957 Maribel Vinson Owen Signed First Day Cover - Died in 1961 Plane Crash - Sports

Illustrated Curse
0 $0.00

1947 1933 Herbert Hoover Typed Letter Signed on White House Letterhead with Mailer - Full
JSA

5 $246.00

1948 Dick Butkus Signed 1964 Sports Illustrated - CGC & Beckett Certified 8 $147.60
1949 1933-1939 Pre-War Baseball Gum Cards (17) with (4) Hall of Famers Including Ruth 24 $1,722.00
1950 1938 Goudey Baseball Assortment of (24) Cards with (10) Hall of Famers Including

DiMaggio & Feller RC
27 $2,337.00

1951 1961 Topps Baseball Group of (27) PSA EX-MT 6 to Mint 9 Graded Cards 5 $522.75
1952 1964 Topps Baseball PSA Graded Cards (18) with (2) Mint 9 5 $338.25
1953 1975 Topps Baseball PSA EX-MT 6 to Mint 9 Graded Cards (30) with Many Stars 13 $430.50
1954 1962 & 1963 Post Cereal & Jell-O Baseball Collection with Starter Sets 10 $295.20
1955 1958 Topps Baseball Complete Set (494/494) Including (2) Yellow Team Variations 20 $1,230.00
1956 3/30/08 Cristian Guzman Jersey & Cap Game Worn for First Hit at Nationals Park

Inaugural Game
23 $1,353.00

1957 2004-2018 Danbury Mint Baltimore Orioles Christmas Ornament Lot of (18) 10 $221.40
1958 Ivan Rodriguez 2010 Signed Game-Used Catcher's Gear 9 $369.00
1959 Vladimir Guerrero 2001 Game-Worn Shoes 3 $209.10
1960 Stephen Strasburg 2010 Game-Used Lot with Helmet, Shoes and Pants 17 $707.25
1961 Joe DiMaggio and Mickey Mantle Dual-Signed Starting Lineup Set - Full PSA/DNA 11 $430.50
1962 1955 World Champion Brooklyn Dodgers Team-Signed Display with Campanella,

Robinson, and Koufax - Full JSA
0 $0.00

1963 Yogi Berra Autograph Lot of (4) 3 $147.60
1964 Baseball HOFers Signed Framed Lot of (5) with Marquard, Stengel and T. Jackson 4 $246.00
1965 Yellow Hall of Fame Plaque Postcard Single-Signed Lot of (41) with T. Williams, Aaron

and McCarthy - All JSA
20 $1,045.50

1966 Multi-Sport Signed Card Lot of (87) with Durocher, R. Barry and P. Esposito 8 $295.20
1967 Baseball HOFers Autographed Card Lot of (62) with Aaron, Grimes and Hunter 13 $645.75
1968 300-Game Winners Multi-Signed Nolan Ryan Jersey - Full JSA 5 $430.50
1969 1969 World Champion New York Mets Team-Signed Reunion Jersey with Berra, Ryan

and Full JSA
1 $307.50

1970 HOFer Single-Signed Baseball Lot of (33) 14 $645.75
1971 Baseball HOFers/Stars Signed Flats Lot of (46) with Aaron and Musial 22 $1,476.00
1972 St. Louis Cardinals Multi-Signed Ball and Cap 1 $123.00
1973 Baseball HOFers Signed Photo Lot of (4) - All Certed 7 $104.55
1974 Baseball Autograph Lot of (6) Including (2) HOFer Multi-Signed Balls with Sandy Koufax 10 $492.00
1975 Mickey Mantle & Whitey Ford Dual-Signed ONL Baseball 4 $221.40
1976 1984 Baltimore Orioles Team-Signed OAL Baseball with (26) Autographs with Full JSA 8 $196.80
1977 Multi-Signed Hall of Famer & Star Baseball with (18) Signatures Including Mantle & J.

Robinson Â– Full JSA
23 $1,014.75

1978 Baseball Hall of Fame Signed 8x10 Photographs (19) with Mantle & Mays 11 $522.75
1979 Mickey Mantle Multi-Signed Ball Trio with Hall of Famers & Stars 10 $584.25
1980 Multi-Signed New York Yankees Greats OAL Harridge Ball with (23) Autographs

Including DiMaggio & Baker
17 $707.25

1981 New York Yankees Greats Multi-Signed OAL Ball with (7) Autographs Including Mantle -
Full JSA

3 $209.10

1982 Mickey Mantle Single-Signed OAL Brown Ball with Full JSA 6 $258.30
1983 Baseball Hall of Fame & Star Single-Signed Balls (8) with Aaron & Koufax - All Certed 9 $522.75
1984 1971 Baltimore Orioles (4) 20-Game Winners Signed Pro-Model Cap - Full JSA 3 $147.60
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1985 1976 New York Mets Team-Signed Yearbook with (27) Autographs Including (3) Hall of

Famers
3 $86.10

1986 Baseball Hall of Fame Framed Perez-Steele Cut Signature Trio with McKechnie, Traynor
& Walsh

16 $399.75

1987 Derek Jeter Signed Game-Used Baseball - Steiner 15 $295.20
1988 Ichiro Suzuki Signed 2001 Rawlings Gold Glove LE Ball - UDA & MLB 6 $307.50
1989 New York Yankees Signed Game-Used Ball Lot of (3) with Jeter, Cano and Sheffield -

Steiner
7 $369.00

1990 Derek Jeter and Mariano Rivera Signed 2004 Game-Used Baseballs - Steiner 9 $461.25
1991 Ty Cobb Single-Signed Baseball with "April-6-22" Inscription - Full JSA 1 $1,230.00
1992 Michael Jordan Autographed Career Achievements LE Chicago Bulls Red Jersey with

Embroidery - UDA
21 $2,460.00

1993 Luke Ridnour 2010-11 Minnesota Timberwolves Game-Worn Ensemble 1 $184.50
1994 (12) 1969-1986 Football Hall of Fame & Star PSA Graded Rookie Cards 9 $492.00
1995 1961 Topps Football Group of (21) PSA EX-MT 6 to Mint 9 Graded Cards 6 $270.60
1996 1949 Leaf Football Complete Set of (49) Cards with (2) Blank Backs 5 $615.00
1997 NFL Offensive Legends Multi-Signed Football with J. Brown, Campbell and Hornung -

Full JSA
0 $0.00

1998 Kansas City Chiefs Autograph Lot of (5) with Dawson & Hill 3 $221.40
1999 Pittsburgh Steelers Autograph Lot of (3) with Bradshaw, Bell & Shazier 0 $0.00
2000 LeRoy Neiman Boldly Signed 1997 Magazine Cover 0 $0.00
2001 1980 Leonard vs Duran "The Brawl in Montreal" Championship Fight Full Ticket - PSA 8 1 $123.00
2002 1956 Topps Elvis Presley Complete set of (66) 7 $270.60
2003 1965 Fleer Hogan's Heroes Near set of (55/66) 7 $233.70
2004 1923 W580 Boxing Strip Card Uncut Panel of (10) Cards with Jack Johnson 2 $73.80
2005 J.K. Rowling Signed 1999 "Harry Potter and the Prisoner of Azkaban" First Edition Book

- Full JSA
11 $553.50

2006 Jimmy Hoffa Signed Pre-Paid Envelope in Framed Display - Full JSA 12 $338.25
2007 Emmett Kelly Signed "Weary Willie" Clown Photo in Framed Display - Full JSA 1 $123.00
2008 1950-1976 Baseball & Football Grab Bag (52) with Clemente, Koufax & Mays 8 $172.20
2009 Multi-Sport Autograph Lot of (8) with Aaron, Kidd and E. Smith 7 $584.25
2010 2010-11 New Jersey Devils Team-Signed Stick with Brodeur and Full JSA 1 $184.50
2011 1975 "One Flew Over The Cuckoo's Nest" Original Window Sheet 0 $0.00
2012 Hockey Autograph Lot of (8) with Brett Hull Jersey & (7) Pucks 2 $196.80
2013 Comic Book Treasure Chest Lot of (37) with X-Men 5 $233.70
2014 Antique Tobacco Ad Framed Display Lot of (2) with 1894 Drummond & c.1910 Zira 3 $86.10
2015 1907-1922 Non-Sport E-Card Lot of (60) with E123 Game Fowl Near Set 5 $123.00
2016 Comic Book Treasure Chest Lot of (74) with #1 Issues 5 $209.10
2017 2006 Eastern Conference Champion D.C. United Team-Signed Soccer Ball 0 $0.00
2018 New York Rangers Autographed Collection (4) with Lundqvist 3 $147.60
2019 Multi-Sport Autographed Treasure Chest (9) with Griffey Jr., Mantle & Marino 16 $707.25
2020 1988 U.S. Eagle Gold Bullion Proof Coin Set of (4) 11 $2,829.00
2021 1933 Goudey Baseball Collection (79) with (24) Hall of Famers Including (2) Ruth &

Gehrig
36 $6,273.00

2022 1881-1935 Morgan & Peace Silver Dollar Lot of (50) 11 $799.50
2023 X-Men and Wolverine Comic Book Lot of (86) Different Issues 8 $369.00

* All prices include a 23 percent buyer's premium 


